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ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України

від 2022 р. №

ЗМІНИ,
що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України 

щодо користування надрами

1. У Методиці визначення початкової ціни продажу на аукціоні 
спеціального дозволу на право користування надрами, затвердженій 
постановою Кабінету Міністрів України від 15 жовтня 2004 р. № 1374 
(Офіційний вісник України, 2004 р., № 42, ст. 2772; 2020 р., № 81, 
ст. 2612):

1) пункт 1 доповнити абзацами такого змісту: 
“Для розрахунку початкової ціни дозволу родовища або ділянки надр, 

де запаси (ресурси) корисних копалин затверджені (апробовані) в 
установленому порядку або обліковані державним балансом корисних 
копалин, застосовується формула, зазначена у пункті 5 цієї Методики. 

Розрахунок початкової ціни дозволу родовища або ділянки надр, де 
відсутні затверджені (апробовані) в установленому порядку запаси 
(ресурси) корисних копалин або не обліковані державним балансом 
корисних копалин, здійснюється згідно з пунктом 9 цієї Методики 
відповідно до встановлених значень плати за рік користування площею 
ділянки надр корисних копалин визначених категорій.”;

2) пункт 2 доповнити абзацами такого змісту:
“У разі розширення меж ділянки надр, на яку надано спеціальний 

дозвіл, об’єктом обчислення початкової ціни дозволу є виключно площа 
ділянки надр, на яку здійснюється таке розширення, або обсяг товарної 
продукції гірничого підприємства - корисної копалини (мінеральної 
сировини) родовища або ділянки надр, наявний на ділянці надр, на яку 
здійснюється таке розширення.

У разі розширення меж ділянки надр, на яку надано спеціальний 
дозвіл, не пов’язаний з видобуванням корисних копалин, об’єктом 
обчислення є виключно обсяг (об’єм, площа) підземних споруд, 
геологічних територій, об’єктів, на який (яку) здійснюється таке 
розширення.”;

3) пункт 3 викласти в такій редакції:
“3. Для визначення обсягу товарної продукції гірничого

підприємства — корисної копалини (мінеральної сировини) родовища або 
ділянки надр, де запаси (ресурси) корисних копалин затверджені 
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(апробовані) в установленому порядку або обліковані державним балансом 
корисних копалин, використовуються дані, які встановлені на дату 
розрахунку, за пріоритетністю у такому порядку:

1) у протоколах Державної комісії по запасах корисних копалин 
(далі — ДКЗ) за результатами проведення державної експертизи та оцінки 
запасів (ресурсів) корисних копалин (крім підземних вод);

2) державному балансі корисних копалин (крім підземних вод);
3) в актах та протоколах експертної оцінки ресурсів підготовлених і 

виявлених обʼєктів Держгеонадр, протоколах наукової ради з 
прогнозування, науково-технічних рад підприємств, що належать до сфери 
управління Держгеонадр (крім підземних вод).

Обсяг товарної продукції для об’єктів підземних вод визначається 
відповідно до пункту 7 цієї Методики з урахуванням обсягів відбору 
(прогнозного відбору) вод з водозабірних споруд, який буде зазначено в 
особливих умовах дозволу на користування надрами.

У разі врахування державним балансом запасів (ресурсів) корисних 
копалин у класифікації, що діяла до набрання чинності постановою 
Кабінету Міністрів України від 5 травня 1997 р. № 432  “Про затвердження 
Класифікації запасів і ресурсів корисних копалин державного фонду надр” 
(Офіційний вісник України, 1997 р., число 19, с. 104), обсяг товарної 
продукції гірничого підприємства - корисної копалини (мінеральної 
сировини) родовища або ділянки надр визначається за такими формулами:

для твердих корисних копалин:
Отп = А + В + С1 + С2 + ((P1 + Р2)  0,25) + (Р3  0,125),

для ділянок нафтогазоносних надр:
Отп = А + В + С1 + С2 + (C3  0,25) + ((D1 + D2)  0,125),

де Отп — обсяг товарної продукції гірничого підприємства — проектного 
видобутку корисної копалини (мінеральної сировини) родовища або 
ділянки надр;

А, В, С1 - обсяг балансових запасів; 
С2 - обсяг попередньо оцінених запасів;
Р1, Р2 - обсяг перспективних ресурсів для твердих корисних копалин; 
C3 - обсяг перспективних ресурсів для вуглеводнiв;
Р3 – обсяг прогнозних ресурсів для твердих корисних копалин;
D1, D2 - обсяг прогнозних ресурсів для вуглеводнiв;
0,25 - коефіцієнт, що застосовується для приведення обсягу 

перспективних ресурсів до балансових запасів;
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0,125 - коефіцієнт, що застосовується для приведення обсягу 
прогнозних ресурсів до балансових запасів.

До обсягу товарної продукції гірничого підприємства  - корисної 
копалини (мінеральної сировини) родовища або ділянки надр не 
включаються запаси корисних копалин, що перебувають в охоронних 
зонах транспортних магістралей, під населеними пунктами, територіями та 
об’єктами природно-заповідного фонду, де здійснення видобування 
неможливе.”;

4) у пункті 4:
абзац другий викласти в такій редакції: 
“фактичній ціні реалізації природного газу, нафти і конденсату, 

оприлюдненій на офіційному веб-сайті Мінекономіки;”;
доповнити пункт після абзацу п’ятого новим абзацом такого змісту:
“У період воєнного стану дозволяється застосовувати ціну одиниці 

товарної продукції гірничого підприємства - видобутої корисної копалини 
(мінеральної сировини) (Цо), яка була опублікована на офіційному веб-
сайті Держгеонадр у кварталі, що передував введенню воєнного стану.”.

У зв’язку з цим абзац шостий вважати абзацом сьомим;
5) у пункті 6:
підпункт 1 після слів “солі кам’яної” доповнити словами “, солей 

калійних, солей магнієвих, ропи”;
абзаци п’ятий і шостий викласти в такій редакції:
“у разі, коли родовище нафти і газу включає розвідані запаси класу 

111 та/або розвідані запаси класу 121 за результатами проведених геолого-
економічних оцінок (ГЕО-1, ГЕО-2), - 0,0067;

у разі, коли на родовищі нафти і газу відсутні розвідані запаси класу 
121 за результатами проведеної попередньої геолого-економічної оцінки 
(ГЕО-2) або проведена лише початкова геолого-економічна оцінка
(ГЕО-3), - 0,003.”;

6) пункт 9 викласти в такій редакції:
“9. Початкова ціна дозволу на геологічне вивчення ділянок надр 

корисних копалин, геологічне вивчення, у тому числі дослідно-промислову 
розробку родовищ корисних копалин загальнодержавного значення, 
геологічне вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі дослідно-
промислову розробку родовищ та геологічне вивчення нафтогазоносних 
надр, у тому числі дослідно-промислову розробку родовищ, з подальшим 
видобуванням нафти і газу (промисловою розробкою родовищ), де запаси 
(ресурси) корисних копалин не затверджені (апробовані) в установленому 
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порядку або не обліковані державним балансом корисних копалин, 
становить:

1) п’ятдесят неоподатковуваних мінімумів доходів громадян за 
1 гектар відповідної ділянки надр для корисних копалин місцевого 
значення за рік користування; 

2) сто п’ятдесят неоподатковуваних мінімумів доходів громадян за 
1 гектар відповідної ділянки надр для корисних копалин 
загальнодержавного значення за рік користування (крім корисних копалин, 
зазначених у підпункті 3 цього пункту); 

3) двісті неоподатковуваних мінімумів доходів громадян за 1 гектар 
відповідної ділянки надр для кольорових, благородних, рідкіснометалевих, 
рідкісноземельних, розсіяних, радіоактивних металів, залізної та 
марганцевої руд, графіту та солі калійної, сировини ювелірної (крім 
бурштину) та сировини ювелірно-виробної за рік користування;

4) сімсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян для горючих 
газоподібних та рідких корисних копалин (крім корисних копалин, 
зазначених у підпункті 5 цього пункту) за 1 кв. кілометр відповідної 
ділянки надр за рік користування;

5) двісті п’ятдесят неоподатковуваних мінімум доходів громадян для 
горючих газоподібних та рідких корисних копалин в межах 
континентального шельфу та виключної морської економічної зони 
за 1 кв. кілометр відповідної ділянки надр за рік користування.”;

7) у пункті 10:
в абзаці першому слова “без проведення аукціону розмір збору 

становить” замінити словами “для родовищ або ділянок надр, де запаси 
(ресурси) корисних копалин затверджені (апробовані) в установленому 
порядку або обліковані державним балансом корисних копалин, початкова 
ціна дозволу становить”;

абзац третій замінити абзацами такого змісту:
“на геологічне вивчення ділянок надр корисних копалин — 

10 відсотків початкової ціни дозволу на видобування корисних копалин;
на геологічне вивчення, в тому числі дослідно-промислову розробку 

родовищ корисних копалин загальнодержавного значення, — 100 відсотків 
початкової ціни дозволу на видобування корисних копалин;”.

У зв’язку з цим абзаци четвертий і п’ятий вважати відповідно 
абзацами п’ятим і шостим.

2. Методику визначення вартості геологічної інформації, отриманої за 
рахунок коштів державного бюджету, затверджену постановою Кабінету 
Міністрів України від 10 грудня 2008 р. № 1075 (Офіційний вісник 
України, 2008 р., № 95, cт. 3141), викласти в такій редакції:
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“ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України

від 10 грудня 2008 р. № 1075
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України) 

від  2022 р. №       )

МЕТОДИКА 
визначення вартості геологічної інформації, отриманої 

за рахунок коштів державного бюджету

1. Визначення вартості геологічної інформації здійснюється з метою 
компенсації витрат держави за раніше проведені геологорозвідувальні 
роботи. Така компенсація справляється виключно у разі отримання 
спеціального дозволу на користування надрами як плата за вторинну 
(оброблену) геологічну інформацію.

Розмір такої плати за вторинну (оброблену) геологічну інформацію 
становить 6 відсотків ціни спеціального дозволу на користування надрами, 
що визначається на аукціоні (електронних торгах), або розміру плати 
(збору) під час надання спеціального дозволу на користування надрами без 
проведення аукціону (електронних торгів).

2. Первинна (необроблена) геологічна інформація, що є державною 
власністю, надається для ознайомлення в місцях її зберігання безоплатно з 
одночасним інформуванням Держгеонадр. За власний кошт заявник має 
право виготовити цифрову копію такої геологічної інформації для 
проведення її самостійної обробки чи інтерпретації. Цифровий образ, 
створений в результаті виготовлення такої копії, є власністю держави, а 
право користування (невиключне) копією належить заявнику.

Первинна геологічна інформація, що є державною власністю, яка 
руйнується в процесі проведення обробки внаслідок її фізичних 
властивостей (кам’яний матеріал), надається заявнику для дослідження 
після завчасної компенсації ним витрат держави з її отримання, визначеної 
відповідно до кількості, виду та розміру зразка, виходячи з таких 
фіксованих значень:

1) за зразок керну завдовжки до 10 сантиметрів:
отриманий з глибини до 500 метрів - п’ять неоподатковуваних 

мінімумів доходів громадян;
отриманий з глибини більше 500 метрів до 750 метрів - 

п’ятнадцять неоподатковуваних мінімумів доходів громадян; 
отриманий з глибини більше 750 метрів до 1000 метрів - 

двадцять п’ять неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;
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отриманий з глибини більше 1000 метрів до 2000 метрів — 
двісті п’ятдесят неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;

отриманий з глибини понад 2000 метрів — п’ятсот 
неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;

2) за пробу з подрібненого керну (залишки проби, дублікат проби чи 
лабораторна наважка проби) — 25 відсотків ціни зразка завдовжки до 
10 сантиметрів з відповідної глибини.

3. Копія звіту з описом вторинної (обробленої) геологічної інформації, 
отриманої в результаті аналізу первинної (необробленої) геологічної 
інформації, що є державною власністю, яка руйнується в процесі 
проведення обробки внаслідок її фізичних властивостей (кам’яний 
матеріал), передається в обов’язковому порядку на зберігання до 
Держгеонадр.”.

3. У Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами, 
затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 30 травня 
2011 р. № 615 (Офіційний вісник України, 2011 р., № 45, ст. 1832; 2020 р., 
№ 23, cт. 844, № 97, ст. 3147; 2021 р., № 90, ст. 5821):

1) пункт 1 доповнити абзацом такого змісту:
“Термін “кінцевий бенефіціарний власник” вживається у значенні, 

наведеному у Законі України “Про запобігання та протидію легалізації 
(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню 
тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення”.”;

2) у пункті 8:
абзаци четвертий — шостий виключити;
абзаци шістнадцятий і сімнадцятий викласти в такій редакції:
“Для отримання дозволу без проведення аукціону заявник подає 

органові з питань надання дозволу заяву разом з документами, 
зазначеними у додатку 1, у паперовій або електронній формі (далі - заява). 
Заява разом з документами, зазначеними у додатку 1, підписується 
відповідно до законодавства про електронний документообіг з 
накладенням на них кваліфікованого електронного підпису відповідно до 
вимог Закону України “Про електронні довірчі послуги”. В електронній 
формі заява та документи надсилаються на електронну адресу 
Держгеонадр, зазначену на її офіційному веб-сайті, а після набрання 
чинності Порядком функціонування електронного кабінету 
надрокористувача подаються через електронний кабінет 
надрокористувача. Порядок функціонування електронного кабінету 
надрокористувача затверджується Міндовкіллям.

Разом із заявою подаються дві копії заяви та доданих до неї 
документів. У заяві зазначаються назва ділянки надр, її місцезнаходження 
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відповідно до адміністративно-територіального устрою України (область, 
район, населений пункт, прив’язка на місцевості), географічні координати 
ділянки надр, вид корисних копалин, вид користування надрами, строк дії 
дозволу, відомості про заявника (найменування, місцезнаходження, код 
згідно з ЄДРПОУ юридичної особи або прізвище, ім’я, по батькові, місце 
проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків 
фізичної особи - підприємця чи серія та номер паспорта такої особи (для 
фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від 
прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та 
повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку 
в паспорті), інформація для здійснення зв’язку із заявником (номер 
телефону, адреса електронної пошти), актуальна інформація (дані) на дату 
подання заяви, що дає змогу встановити кінцевого бенефіціарного 
власника, – прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, 
країна громадянства (підданства), а в разі, якщо кінцевий бенефіціарний 
власник іноземець є громадянином (підданим) декількох країн, – усі країни 
його громадянства (підданства), серія (за наявності) та номер документа 
(документів), що посвідчує особу та підтверджує громадянство 
(підданство), зокрема, але не виключно паспорта громадянина України для 
виїзду за кордон, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки 
платника податків (за наявності), характер та міра (рівень, ступінь, частка) 
бенефіціарного володіння (вигоди, інтересу, впливу) або обґрунтована 
причина його (їх) відсутності, а також підстава для надання дозволу згідно 
з пунктом 8 цього Порядку.”;

3) абзац восьмий пункту 10 після слів “з питань надання дозволу” 
доповнити словами  і цифрами “з урахуванням економічно обґрунтованих 
граничних строків робіт за окремими групами корисних копалин згідно з 
додатком 5 і основних видів робіт згідно з додатком 6”;

4) у пункті 13:
абзац четвертий доповнити реченням такого змісту: “У період 

воєнного стану повідомлення про розмір такого збору за надання дозволу 
надсилається на електронну адресу, зазначену у заяві.”;

абзац шостий після слів і цифр “(Офіційний вісник України,
2018 р., № 91, ст. 3019)” доповнити словами “, згідно з реквізитами 
Держгеонадр, зазначеними в повідомленні про розмір збору за надання 
спеціального дозволу”;

доповнити пункт абзацом такого змісту:
“Плата за вторинну (оброблену) геологічну інформацію здійснюється 

протягом 45 календарних днів з дати надіслання рекомендованого 
повідомлення про розмір збору за надання спеціального дозволу.”;

5) у пункті 14:
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після абзацу п’ятого доповнити пункт новим абзацом такого змісту:
“У період воєнного стану строки подання заяви про продовження 

строку дії дозволу вважаються продовженими на такий період та 
продовжуються на три місяці після припинення або скасування воєнного 
стану.”.

У зв’язку з цим абзаци шостий - шістнадцятий вважати відповідно 
абзацами сьомим - сімнадцятим;

доповнити пункт абзацами такого змісту: 
“Дозволи та строки, встановлені відповідними угодами про умови 

користування надрами, строк дії яких закінчився у період воєнного стану, 
вважаються такими, що продовжили свою дію автоматично на цей період 
та протягом шести місяців після припинення або скасування воєнного 
стану.

Строки дії інших дозволів, чинних на момент введення воєнного 
стану, та строки виконання робіт на ділянці надр, встановлені 
відповідними угодами про умови користування надрами, продовжуються 
автоматично на строк дії воєнного стану.”;

6) у пункті 15:
після абзацу восьмого доповнити пункт новим абзацом такого змісту:
“відсутності в публічному доступі Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань 
відомостей про кінцевого бенефіціарного власника або інформації про 
його відсутність та/або наявність розбіжностей між відомостями про 
кінцевого бенефіціарного власника, які містяться в публічному доступі 
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців 
та громадських формувань, з інформацією (даними), що дає змогу 
встановити кінцевого бенефіціарного власника, поданою заявником, а у 
випадку зареєстрованого іноземного представництва, інформації про 
кінцевого бенефіціарного власника відповідно до Закону України “Про 
забезпечення прозорості у видобувних галузях.”.

У зв’язку з цим абзаци дев’ятий - чотирнадцятий вважати відповідно 
абзацами десятим - п’ятнадцятим;

доповнити пункт абзацом такого змісту:
“відсутності в публічному доступі Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань 
відомостей про кінцевого бенефіціарного власника або інформації про 
його відсутність та/або наявність розбіжностей між відомостями про 
кінцевого бенефіціарного власника, які містяться в публічному доступі 
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців 
та громадських формувань, з інформацією (даними), що дає змогу 
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встановити кінцевого бенефіціарного власника, поданою заявником, а у 
випадку зареєстрованого іноземного представництва, інформації про 
кінцевого бенефіціарного власника відповідно до Закону України “Про 
забезпечення прозорості у видобувних галузях.”;

7) у пункті 16:
після абзацу восьмого доповнити пункт новим абзацом такого змісту:
“актуальна інформація (дані) на дату подання заяви, що дає змогу 

встановити кінцевого бенефіціарного власника, – прізвище, ім'я, по 
батькові (за наявності), дата народження, країна громадянства 
(підданства), а в разі, якщо кінцевий бенефіціарний власник іноземець є 
громадянином (підданим) декількох країн, – усі країни його громадянства 
(підданства), серія (за наявності) та номер документа (документів), що 
посвідчує особу та підтверджує громадянство (підданство), зокрема, але не 
виключно паспорта громадянина України для виїзду за кордон, місце 
проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків (за 
наявності), характер та міра (рівень, ступінь, частка) бенефіціарного 
володіння (вигоди, інтересу, впливу) або обґрунтована причина його (їх) 
відсутності. ”.

У зв’язку з цим абзаци дев’ятий – чотирнадцятий вважати абзацами 
десятим – п’ятнадцятим;

після абзацу чотирнадцятого доповнити пункт новим абзацом такого 
змісту:

“актуальна інформація (дані) на дату подання заяви, що дає змогу 
встановити кінцевого бенефіціарного власника, – прізвище, ім'я, по 
батькові (за наявності), дата народження, країна громадянства 
(підданства), а в разі, якщо кінцевий бенефіціарний власник іноземець є 
громадянином (підданим) декількох країн, – усі країни його громадянства 
(підданства), серія (за наявності) та номер документа (документів), що 
посвідчує особу та підтверджує громадянство (підданство), зокрема, але не 
виключно паспорта громадянина України для виїзду за кордон, місце 
проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків (за 
наявності), характер та міра (рівень, ступінь, частка) бенефіціарного 
володіння (вигоди, інтересу, впливу) або обґрунтована причина його (їх) 
відсутності.”;

У зв’язку з цим абзац п’ятнадцятий вважати абзацом шістнадцятим;
8) у пункті 17:
після абзацу тринадцятого доповнити пункт новим абзацом такого 

змісту:
“актуальною інформацією (даними) на дату подання заяви, що дає 

змогу встановити кінцевого бенефіціарного власника, – прізвище, ім'я, по 
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батькові (за наявності), дата народження, країна громадянства 
(підданства), а в разі, якщо кінцевий бенефіціарний власник іноземець є 
громадянином (підданим) декількох країн, – усі країни його громадянства 
(підданства), серія (за наявності) та номер документа (документів), що 
посвідчує особу та підтверджує громадянство (підданство), зокрема, але не 
виключно паспорта громадянина України для виїзду за кордон, місце 
проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків (за 
наявності), характер та міра (рівень, ступінь, частка) бенефіціарного 
володіння (вигоди, інтересу, впливу) або обґрунтована причина його (їх) 
відсутності.”.

У зв’язку з цим абзаци чотирнадцятий – двадцятий вважати абзацами 
п’ятнадцятим – двадцять першим;

в абзаці чотирнадцятому слово і цифру “підпунктом 3” замінити 
словами  і цифрами  “підпунктами 2 і 3”;

абзац двадцятий викласти у такій редакції:
“Внесення змін до угоди про умови користування ділянкою 

здійснюється органом з питань надання дозволу у разі наявності в 
публічному доступі Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань відомостей про 
кінцевого бенефіціарного власника або інформації про його відсутність, а у 
випадку зареєстрованого іноземного представництва, інформації про 
кінцевого бенефіціарного власника відповідно до Закону України “Про 
забезпечення прозорості у видобувних галузях”, без внесення змін до 
дозволу за наявності інформації органів державного геологічного 
контролю про відсутність порушень надрокористувачем умов 
користування надрами, передбачених дозволом або угодою про умови 
користування ділянкою надр.”;

доповнити пункт абзацами такого змісту:
“Під час внесення змін до угоди про умови користування надрами, яка 

є невід’ємною частиною дозволу, забороняється продовження строків 
виконання робіт на ділянці надр, крім випадків, визначених цим пунктом.

Надрокористувач має право (не більше одного разу з дати набрання 
чинності постановою Кабінету Міністрів України від                   2022 р. 
№       “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України 
щодо користування надрами”) на продовження граничних строків 
виконання робіт щодо дослідно-промислової розробки та/або видобування 
корисних копалин на 24 місяці (у разі розробки родовищ корисних 
копалин відкритим способом) або на 36 місяців (у разі розробки родовищ 
корисних копалин підземним або комбінованим способом) від строку, 
встановленого угодою про умови користування надрами, що укладалася 
між органом з питань надання дозволу і надрокористувачем, у разі 
наявності таких підстав:
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під час оформлення в установленому порядку речових прав на земельну 
ділянку для потреб, пов’язаних з користуванням надрами, що розташована 
в межах площі спеціального дозволу на користування надрами, виникла 
затримка з їх отриманням, що підтверджується відсутністю рішення або 
негативним рішенням розпорядника та/або власника земельної ділянки за 
зверненням надрокористувача в установленому законодавством порядку;

дія форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили), 
засвідчених Торгово-промисловою палатою України або уповноваженими 
нею регіональними торгово-промисловими палатами в установленому 
порядку (на строк дії таких обставин);

зупинення дії та/або анулювання дозволу, яке визнане незаконним 
(безпідставним) відповідно до рішення суду, що набрало законної сили (на 
строк такого зупинення дії та/або анулювання);

відсутність промислового припливу вуглеводнів за результатами 
буріння свердловини, про що зазначено у паспорті такої свердловини.

Додатково, за заявою суб’єкта господарювання, продовжуються 
граничні строки виконання програми робіт на період воєнного стану та 
18 місяців після закінчення форс-мажорних обставин, викликаних агресією 
Російської Федерації проти України, що стало підставою введення 
воєнного стану, та які засвідчені Торгово-промисловою палатою України 
або уповноваженими нею регіональними торгово-промисловими палатами 
в установленому порядку.”;

8) у пункті 19:
після абзацу сьомого доповнити пункт новим абзацом такого змісту:
“відсутність в публічному доступі Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань 
відомостей про кінцевого бенефіціарного власника або інформації про 
його відсутність та/або наявність розбіжностей між відомостями про 
кінцевого бенефіціарного власника, які містяться в публічному доступі 
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців 
та громадських формувань, з інформацією (даними), що дає змогу 
встановити кінцевого бенефіціарного власника, поданою заявником, а у 
випадку зареєстрованого іноземного представництва, інформації про 
кінцевого бенефіціарного власника відповідно до Закону України “Про 
забезпечення прозорості у видобувних галузях.”;

У зв’язку з цим абзаци восьмий - одинадцятий вважати відповідно  
абзацами дев’ятим - дванадцятим;

доповнити пункт абзацом такого змісту:
“відсутність в публічному доступі Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань 
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відомостей про кінцевого бенефіціарного власника або інформації про 
його відсутність та/або наявність розбіжностей між відомостями про 
кінцевого бенефіціарного власника, які містяться в публічному доступі 
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців 
та громадських формувань, з інформацією (даними), що дає змогу 
встановити кінцевого бенефіціарного власника, поданою заявником, а у 
випадку зареєстрованого іноземного представництва, інформації про 
кінцевого бенефіціарного власника відповідно до Закону України “Про 
забезпечення прозорості у видобувних галузях.”;

9) пункт 21 після абзацу сьомого доповнити новим абзацом такого 
змісту:

“7) відсутності в публічному доступі Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань 
відомостей про кінцевого бенефіціарного власника або інформації про 
його відсутність та/або наявність розбіжностей між відомостями про 
кінцевого бенефіціарного власника, які містяться в публічному доступі 
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців 
та громадських формувань, з інформацією (даними), що дає змогу 
встановити кінцевого бенефіціарного власника, поданою заявником, а у 
випадку зареєстрованого іноземного представництва, інформації про 
кінцевого бенефіціарного власника відповідно до Закону України “Про 
забезпечення прозорості у видобувних галузях.”;

У зв’язку з цим абзаци восьмий — тринадцятий вважати відповідно 
абзацами дев’ятим — чотирнадцятим;

10) у додатку 1 до Порядку:
у графі “Найменування документа”:
у пункті 1 абзац перший виключити;
у пункті 2:
абзац перший виключити;
абзац другий замінити абзацами такого змісту:
“пояснювальна записка з характеристикою об’єкта, стану його 

геологічного вивчення, методу розробки, обґрунтуванням необхідності 
використання надр, із зазначенням потужності підприємства та 
обов’язковим зазначенням відомостей щодо протоколів Державної комісії 
по запасах корисних копалин (Української територіальної комісії по 
запасах корисних копалин, центральної комісії по запасах корисних 
копалин, науково-технічних/технічних рад) про затвердження (апробацію) 
запасів, реєстраційні дані з висновку про оцінку впливу на довкілля 
відповідно до Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” 
(реєстраційний номер справи, номер висновку, дата видачі та дата 
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офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля), 
який визначає допустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження;

відомості з відповідних інформаційно-комунікаційних систем — 
електронних баз даних протоколів затвердження запасів корисних 
копалин, висновків з оцінки впливу на довкілля”.

У зв’язку з цим абзаци третій — п’ятнадцятий вважати відповідно 
абзацами четвертим — шістнадцятим;   

абзаци чотирнадцятий і шістнадцятий виключити;
пункт 3 викласти в такій редакції:
“пояснювальна записка з характеристикою об’єкта та обґрунтуванням 

необхідності використання надр (для комерційного використання надр), 
яка містить інформацію щодо права державної власності, а також 
наявності у заявника відповідної кваліфікації, матеріально-технічних та 
фінансових можливостей для користування нафтогазоносними надрами з 
метою створення споруд для підземного зберігання нафти, газу та 
реєстраційні дані з висновку про оцінку впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” (реєстраційний номер 
справи, номер висновку, дата видачі та дата офіційного опублікування в 
Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля), який визначає допустимість 
провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її 
провадження;

техніко-економічне обґрунтування доцільності створення та 
використання підземних сховищ нафти, газу та продуктів їх переробки;

каталог географічних координат кутових точок ділянки надр (в 
системі WGS 84 з точністю не менше однієї десятої секунди) та її площа (у 
разі зберігання нафти і газу ділянка нафтогазоносних надр повинна 
повністю охоплювати створене підземне сховище);

оглядова карта (масштаб більш як 1:200000);
ситуаційний план з нанесеними межами площі ділянки надр та 

географічними координатами її кутових точок (в системі WGS 84 з 
точністю не менше однієї десятої секунди) у масштабі, який дає змогу 
перевірити правильність визначення координат”;

у пункті 4 абзац перший виключити;
у тексті додатка слова і цифру “(похибка — менш як 1 секунда)” 

замінити словами і цифрами “(в системі WGS 84 з точністю не менше 
однієї десятої секунди)”;

11) доповнити Порядок додатками 5 і 6 такого змісту:
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“Додаток 5 
до Порядку

ЕКОНОМІЧНО ОБҐРУНТОВАНІ ГРАНИЧНІ СТРОКИ
 робіт за окремими групами корисних копалин

Види робіт, які 
передбачені примірними 

угодами про умови 
користування надрами

Проведення 
комплексу 

геологорозві-
дувальних 

робіт

Проведення 
дослідно-

промислової 
розробки*

Затвердження 
запасів 

корисної 
копалини в 
Державній 
комісії по 
запасах 

корисних 
копалин*

Проведення 
оцінки впливу 

на довкілля 
відповідно до 

Закону 
України “Про 
оцінку впливу 
на довкілля”*

Отримання 
акта про 
надання 

гірничого 
відводу*

Оформлення в 
установленому 

порядку 
правовста-
новлюючих 

документів на 
земельну 

ділянку для 
потреб, 

пов’язаних з 
користування 

надрами*

Початок промислової 
розробки (видобування)  

з урахуванням 
підготовки родовища до 
розробки (проектування, 

облаштування, 
інфраструктура, 

будівництво підземних 
споруд, проходка 
траншей, гірничих 

виробок, спорудження 
кар’єру, проходка 
стволів, шурфів, 

будівництво шахти, 
збагачувальних 

комбінатів, затвердження 
зон санітарної охорони 

тощо)

Рекультивація 
земельної 
ділянки 

(консервація, 
ліквідація)

Групи корисних копалин
Корисні копалини загальнодержавного значення
ГОРЮЧІ КОРИСНІ КОПАЛИНИ
Горючі (газоподібні, рідкі)
на суші не більше 

10 років
не більше 
трьох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не перед-
бачено

не більше 
двох років

не більше двох років не більше
двох років

на континентальному 
шельфі та у межах 
виключної (морської) 
економічної зони України

не більше 
10 років

не більше 
трьох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не перед-
бачено

не більше 
двох років

не більше п’яти років не більше 
двох років
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Види робіт, які 
передбачені примірними 

угодами про умови 
користування надрами

Проведення 
комплексу 

геологорозві-
дувальних 

робіт

Проведення 
дослідно-

промислової 
розробки*

Затвердження 
запасів 

корисної 
копалини в 
Державній 
комісії по 
запасах 

корисних 
копалин*

Проведення 
оцінки впливу 

на довкілля 
відповідно до 

Закону 
України “Про 
оцінку впливу 
на довкілля”*

Отримання 
акта про 
надання 

гірничого 
відводу*

Оформлення в 
установленому 

порядку 
правовста-
новлюючих 

документів на 
земельну 

ділянку для 
потреб, 

пов’язаних з 
користування 

надрами*

Початок промислової 
розробки (видобування)  

з урахуванням 
підготовки родовища до 
розробки (проектування, 

облаштування, 
інфраструктура, 

будівництво підземних 
споруд, проходка 
траншей, гірничих 

виробок, спорудження 
кар’єру, проходка 
стволів, шурфів, 

будівництво шахти, 
збагачувальних 

комбінатів, затвердження 
зон санітарної охорони 

тощо)

Рекультивація 
земельної 
ділянки 

(консервація, 
ліквідація)

Горючі (тверді)
розробка відкритим 
способом

не більше 
10 років

не більше 
трьох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше п’яти років не більше 
двох років

розробка підземним 
способом

не більше 
10 років

не більше 
трьох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше семи років не більше 
двох років

МЕТАЛІЧНІ РУДИ
розробка відкритим 
способом

не більше 
10 років

не більше 
трьох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше п’яти років не більше 
двох років

розробка підземним 
способом

не більше 
10 років

не більше 
трьох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше семи років не більше 
двох років

НЕМЕТАЛІЧНІ КОРИСНІ КОПАЛИНИ
розробка відкритим 
способом

не більше 
10 років

не більше 
трьох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше трьох років не більше 
двох років

розробка підземним 
способом

не більше 
10 років

не більше 
трьох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше п’яти років не більше 
двох років
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Види робіт, які 
передбачені примірними 

угодами про умови 
користування надрами

Проведення 
комплексу 

геологорозві-
дувальних 

робіт

Проведення 
дослідно-

промислової 
розробки*

Затвердження 
запасів 

корисної 
копалини в 
Державній 
комісії по 
запасах 

корисних 
копалин*

Проведення 
оцінки впливу 

на довкілля 
відповідно до 

Закону 
України “Про 
оцінку впливу 
на довкілля”*

Отримання 
акта про 
надання 

гірничого 
відводу*

Оформлення в 
установленому 

порядку 
правовста-
новлюючих 

документів на 
земельну 

ділянку для 
потреб, 

пов’язаних з 
користування 

надрами*

Початок промислової 
розробки (видобування)  

з урахуванням 
підготовки родовища до 
розробки (проектування, 

облаштування, 
інфраструктура, 

будівництво підземних 
споруд, проходка 
траншей, гірничих 

виробок, спорудження 
кар’єру, проходка 
стволів, шурфів, 

будівництво шахти, 
збагачувальних 

комбінатів, затвердження 
зон санітарної охорони 

тощо)

Рекультивація 
земельної 
ділянки 

(консервація, 
ліквідація)

ВОДИ не більше 
10 років

не більше 
трьох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років 
(для 
мінераль-
ної води)

не більше 
двох років

не більше двох років не більше 
двох років

ГРЯЗІ ЛІКУВАЛЬНІ не більше 
10 років

не більше
трьох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше двох років не більше 
двох років

ІНЕРТНІ ГАЗИ не більше 
10 років

не більше 
трьох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше двох років не більше 
двох років

Корисні копалини місцевого значення
КОРИСНІ КОПАЛИНИ 
МІСЦЕВОГО 
ЗНАЧЕННЯ

не більше 
чотирьох  
років

- не більше 
одного року

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше двох років не більше 
двох років

__________
* Види робіт, які можуть проводитись одночасно.
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Додаток 6 
до Порядку 

ОСНОВНІ ВИДИ РОБІТ

Геологічне 
вивчення 

ділянок надр 
корисних 
копалин

Геологічне 
вивчення, в 
тому числі 
дослідно-

промислова 
розробка, 
родовищ 
корисних 
копалин 

загальнодержа-
вного значення

Геологічне 
вивчення 

нафтогазоносних 
надр, у тому 

числі дослідно-
промислова 

розробка 
родовищ, з 
подальшим 

видобуванням 
нафти і газу 
(промислова 

розробка 
родовищ)

Геологічне 
вивчення 

бурштино-
носних надр, 
у тому числі 

дослідно-
промислова 

розробка 
родовищ, з 
подальшим 

видобуванням 
бурштину 

(промислова 
розробка 
родовищ)

Видобування 
корисних 
копалин

Будівництво та 
експлуатація 

підземних споруд, не 
пов’язаних з 

видобуванням 
корисних копалин, у 

тому числі споруд для 
підземного зберігання 
нафти, газу та інших 
речовин і матеріалів, 

захоронення 
шкідливих речовин і 

відходів виробництва, 
скидання стічних вод

Створення 
геологічних 
територій та 

об’єктів, що мають 
важливе наукове, 

культурне, 
санітарно-оздоровче 

значення (наукові 
полігони, геологічні 

заповідники, 
заказники, пам’ятки 
природи, лікувальні, 

оздоровчі заклади 
тощо)

Виконання робіт 
(провадження 
діяльності), 

передбачених 
угодою про 

розподіл продукції 
(далі — угода)

Види робіт, які передбачені примірними угодами про умови користування надрами
Проведення комплексу 
геологорозвідувальних 
робіт

передбачено передбачено передбачено передбачено не 
передбачено 

не передбачено не передбачено визначається 
умовами угоди

Проведення дослідно-
промислової розробки*

не 
передбачено 

передбачено передбачено передбачено не 
передбачено 

не передбачено не передбачено визначається 
умовами угоди

Затвердження запасів 
корисної копалини в 
Державній комісії по 
запасах корисних 
копалин*

передбачено передбачено передбачено передбачено не 
передбачено 

не передбачено не передбачено визначається 
умовами угоди



18

Геологічне 
вивчення 

ділянок надр 
корисних 
копалин

Геологічне 
вивчення, в 
тому числі 
дослідно-

промислова 
розробка, 
родовищ 
корисних 
копалин 

загальнодержа-
вного значення

Геологічне 
вивчення 

нафтогазоносних 
надр, у тому 

числі дослідно-
промислова 

розробка 
родовищ, з 
подальшим 

видобуванням 
нафти і газу 
(промислова 

розробка 
родовищ)

Геологічне 
вивчення 

бурштино-
носних надр, 
у тому числі 

дослідно-
промислова 

розробка 
родовищ, з 
подальшим 

видобуванням 
бурштину 

(промислова 
розробка 
родовищ)

Видобування 
корисних 
копалин

Будівництво та 
експлуатація 

підземних споруд, не 
пов’язаних з 

видобуванням 
корисних копалин, у 

тому числі споруд для 
підземного зберігання 
нафти, газу та інших 
речовин і матеріалів, 

захоронення 
шкідливих речовин і 

відходів виробництва, 
скидання стічних вод

Створення 
геологічних 
територій та 

об’єктів, що мають 
важливе наукове, 

культурне, 
санітарно-оздоровче 

значення (наукові 
полігони, геологічні 

заповідники, 
заказники, пам’ятки 
природи, лікувальні, 

оздоровчі заклади 
тощо)

Виконання робіт 
(провадження 
діяльності), 

передбачених 
угодою про 

розподіл продукції 
(далі — угода)

Проведення оцінки 
впливу на довкілля 
відповідно до Закону 
України “Про оцінку 
впливу на довкілля”*

не 
передбачено 

не 
передбачено 

передбачено передбачено передбачено передбачено передбачено визначається 
умовами угоди

Отримання акта про 
надання гірничого 
відводу*

не 
передбачено 

не 
передбачено 

не передбачено не 
передбачено 

передбачено передбачено передбачено визначається 
умовами угоди

Оформлення в 
установленому порядку 
правовстановлюючих 
документів на земельну 
ділянку для потреб, 
пов’язаних з 
користування надрами*

не 
передбачено 

не 
передбачено 

передбачено передбачено передбачено передбачено передбачено визначається 
умовами угоди

Початок промислової 
розробки (видобування) 
з урахуванням підготовки 
родовища до розробки 
(проектування, 

не 
передбачено 

не 
передбачено 

передбачено передбачено передбачено передбачено передбачено визначається 
умовами угоди
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Геологічне 
вивчення 

ділянок надр 
корисних 
копалин

Геологічне 
вивчення, в 
тому числі 
дослідно-

промислова 
розробка, 
родовищ 
корисних 
копалин 

загальнодержа-
вного значення

Геологічне 
вивчення 

нафтогазоносних 
надр, у тому 

числі дослідно-
промислова 

розробка 
родовищ, з 
подальшим 

видобуванням 
нафти і газу 
(промислова 

розробка 
родовищ)

Геологічне 
вивчення 

бурштино-
носних надр, 
у тому числі 

дослідно-
промислова 

розробка 
родовищ, з 
подальшим 

видобуванням 
бурштину 

(промислова 
розробка 
родовищ)

Видобування 
корисних 
копалин

Будівництво та 
експлуатація 

підземних споруд, не 
пов’язаних з 

видобуванням 
корисних копалин, у 

тому числі споруд для 
підземного зберігання 
нафти, газу та інших 
речовин і матеріалів, 

захоронення 
шкідливих речовин і 

відходів виробництва, 
скидання стічних вод

Створення 
геологічних 
територій та 

об’єктів, що мають 
важливе наукове, 

культурне, 
санітарно-оздоровче 

значення (наукові 
полігони, геологічні 

заповідники, 
заказники, пам’ятки 
природи, лікувальні, 

оздоровчі заклади 
тощо)

Виконання робіт 
(провадження 
діяльності), 

передбачених 
угодою про 

розподіл продукції 
(далі — угода)

облаштування, 
інфраструктура, 
будівництво підземних 
споруд, проходка 
траншей, гірничих 
виробок, спорудження 
кар’єру, проходка стволів, 
шурфів, будівництво 
шахти, збагачувальних 
комбінатів, затвердження 
зон санітарної охорони 
тощо)
Рекультивація земельної 
ділянки (консервація, 
ліквідація)

передбачено передбачено передбачено передбачено передбачено передбачено передбачено визначається 
умовами угоди

________
*  Види робіт, які можуть проводитись одночасно.”.
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4. У Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на 
користування надрами, затвердженому постановою Кабінету Міністрів 
України від 23 вересня 2020 р. № 993 (Офіційний вісник України, 2020 р., 
№ 88, ст. 2825):

1) у пункті 2:
в абзаці третьому слова “або аукціону за методом покрокового 

зниження початкової ціни та подальшого подання цінових пропозицій” 
виключити;

абзац одинадцятий виключити;
абзац двадцятий викласти в такій редакції:
“Початкова ціна лота повторного аукціону становить 75 відсотків 

початкової ціни цього лота.”;
після абзацу двадцятого доповнити пункт новими абзацами такого 

змісту: 
“Початкова ціна лота повторних аукціонів, якщо вони не відбулися з 

підстав позбавлення переможця права на отримання дозволу згідно з 
пунктом 30 цього Порядку, становить 100 відсотків початкової ціни цього 
лота.

Початкова ціна лота другого повторного аукціону становить 
50 відсотків початкової ціни цього лота.”.

У зв’язку з цим абзаци двадцять перший  — тридцять другий вважати 
відповідно абзацами двадцять третім — тридцять четвертим; 

абзац двадцять п’ятий  виключити;
після абзацу тридцять третього доповнити пункт новими абзацами 

такого змісту:
“Перелік ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають 

стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності 
держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів 
з продажу дозволів, затверджується Кабінетом Міністрів України з 
урахуванням переліку металічних руд та неметалічних корисних копалин, 
які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та 
обороноздатності держави, схваленого рішенням Ради національної безпеки 
і оборони України від 16 липня 2021 р. “Про стимулювання пошуку, 
видобутку та збагачення корисних копалин, які мають стратегічне значення 
для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави”, введеного в 
дію Указом Президента України від 23 липня 2021 р. № 306.

Термін “кінцевий бенефіціарний власник” вживається у значенні, 
наведеному у Законі України “Про запобігання та протидію легалізації 
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(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню 
тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення”.”.

У зв’язку з цим абзац тридцять четвертий вважати абзацом тридцять 
шостим;

2) пункт 10 доповнити абзацом такого змісту:
“Ділянки надр (родовища корисних копалин), які мають стратегічне 

значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, 
виставляються на аукціон лише у межах переліку таких ділянок надр 
(родовищ корисних копалин), що затверджені Кабінетом Міністрів 
України.”;

3) у пункті 13:
в абзаці третьому цифри “50” замінити цифрами “20”;
в абзаці четвертому цифри “30” замінити цифрами “15”;
абзац п’ятий викласти в такій редакції:
“Другий повторний аукціон оголошується протягом трьох робочих 

днів після визнання повторного аукціону таким, що не відбувся, та 
проводиться через 15 календарних днів з дати розміщення оголошення про 
проведення другого повторного аукціону, включаючи день розміщення 
оголошення про аукціон в системі електронних торгів з продажу дозволів 
та на офіційному веб-сайті Держгеонадр.”;

абзац шостий виключити;
4) у пункті 15:
у підпункті 2:
абзац третій викласти в такій редакції:
“ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному 

реєстрі підприємств і організацій України;”;
після абзацу третього доповнити підпункт новим абзацом такого 

змісту: 
“актуальну інформацію (дані) на дату подання заяви, що дає змогу 

встановити кінцевого бенефіціарного власника, – прізвище, ім'я, по 
батькові (за наявності), дата народження, країна громадянства 
(підданства), а в разі, якщо кінцевий бенефіціарний власник іноземець є 
громадянином (підданим) декількох країн, – усі країни його громадянства 
(підданства), серія (за наявності) та номер документа (документів), що 
посвідчує особу та підтверджує громадянство (підданство), зокрема, але не 
виключно паспорта громадянина України для виїзду за кордон, місце 
проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків (за 
наявності), характер та міра (рівень, ступінь, частка) бенефіціарного 
володіння (вигоди, інтересу, впливу) або обґрунтована причина його (їх) 
відсутності;”.
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У зв’язку з цим абзаци четвертий — дев’ятий  вважати відповідно 
абзацами п’ятим — десятим; 

у підпункті 3:
абзац четвертий викласти в такій редакції:
“реєстраційний номер представництва іноземної юридичної особи, 

зареєстрованої в установленому законодавством порядку на території 
України (за наявності);”;

після абзацу четвертого доповнити підпункт новим абзацом такого 
змісту:

“актуальну інформацію (дані) на дату подання заяви, що дає змогу 
встановити кінцевого бенефіціарного власника, – прізвище, ім'я, по 
батькові (за наявності), дата народження, країна громадянства 
(підданства), а в разі, якщо кінцевий бенефіціарний власник іноземець є 
громадянином (підданим) декількох країн, – усі країни його громадянства 
(підданства), серія (за наявності) та номер документа (документів), що 
посвідчує особу та підтверджує громадянство (підданство), зокрема, але не 
виключно паспорта громадянина України для виїзду за кордон, місце 
проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків (за 
наявності), характер та міра (рівень, ступінь, частка) бенефіціарного 
володіння (вигоди, інтересу, впливу) або обґрунтована причина його (їх) 
відсутності;”.

У зв’язку з цим абзаци  п’ятий — десятий вважати відповідно 
абзацами шостим — одинадцятим;

5) пункт 16 після абзацу третього доповнити новими абзацами такого 
змісту: 

“Розмір гарантійного внеску становить 20 відсотків початкової ціни 
лота, але не менше 5000000 (п’яти мільйонів) гривень для корисних 
копалин, які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки 
та обороноздатності держави, 10000000 (десяти мільйонів) гривень - для 
вуглеводнів та 500000 (п’ятисот тисяч) гривень - для інших корисних 
копалин (крім лота з продажу спеціального дозволу на геологічне 
вивчення, в тому числі дослідно-промислову розробку, видобування 
підземних вод (у тому числі мінеральних) для всіх потреб). 

Якщо розмір гарантійного внеску більший за ціну реалізації лота, то 
виплата різниці здійснюється згідно з пунктом 32 цього Порядку.

Якщо повторні аукціони проводяться у зв’язку з визнанням аукціону 
таким, що не відбувся, з підстав позбавлення переможця права на 
отримання дозволу у випадках, передбачених пунктом 30 цього Порядку, 
розмір гарантійного внеску для цього лота на повторних аукціонах 
становить 40 відсотків початкової ціни лота, але не менше відповідних 
сум, зазначених у цьому пункті.”.
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У зв’язку з цим абзаци четвертий — шостий вважати відповідно 
абзацами сьомим — дев’ятим; 

6)  пункт 18 після абзацу сьомого доповнити новим абзацом такого 
змісту:

“відсутності в публічному доступі Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань 
відомостей про кінцевого бенефіціарного власника або інформації про 
його відсутність та/або наявності розбіжностей між відомостями про 
кінцевого бенефіціарного власника, які містяться в публічному доступі 
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців 
та громадських формувань, з інформацією (даними), що дає змогу 
встановити кінцевого бенефіціарного власника, поданою заявником, а у 
випадку зареєстрованого іноземного представництва, інформації про 
кінцевого бенефіціарного власника відповідно до Закону України “Про 
забезпечення прозорості у видобувних галузях.”.

У зв’язку з цим абзац восьмий вважати абзацом дев’ятим;
7) пункт 20 виключити;
8) у пункті 22:
слова “, за умови відсутності оформленого листа (звернення) від 

такого учасника про відмову від очікування та відсутності факту 
натискання ним відповідної кнопки про відмову від очікування в 
особистому кабінеті” виключити;

доповнити пункт абзацом такого змісту:
“Учасник з наступною після найвищої ціни ціновою пропозицією не 

може відмовитися від очікування до повного завершення аукціону.”;
9) у пункті 26:
в абзаці десятому слова “код згідно з ЄДРПОУ” замінити словами 

“ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі 
підприємств і організацій України”, а слова “код зареєстрованого 
представництва іноземної юридичної особи згідно з ЄДРПОУ” замінити 
словами “реєстраційний номер представництва іноземної юридичної 
особи, зареєстрованої в установленому законодавством порядку на 
території України”;

доповнити пункт абзацом такого змісту: 
“інформація про кінцевого бенефіціарного власника юридичної 

особи/іноземної юридичної особи або інформація про причину його 
відсутності.”;

10) в абзаці третьому пункту 27 слова “може бути підписаний” 
замінити словом “підписується”;
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11) доповнити пункт 28 після абзацу першого новим абзацом такого 
змісту:

“Договір підписується відповідно до законодавства про електронний 
документообіг з накладенням на нього кваліфікованого електронного 
підпису відповідно до вимог Закону України “Про електронні довірчі 
послуги”.”.

У зв’язку з цим абзаци другий — сьомий вважати відповідно абзацами 
третім — восьмим; 

12) абзац четвертий пункту 29 викласти в такій редакції:
“Компенсація вартості геологічної інформації здійснюється згідно з 

реквізитами Держгеонадр, зазначеними в протоколі електронного 
аукціону, переможцем аукціону протягом 30 робочих днів з дня укладення 
договору купівлі-продажу дозволу або договору купівлі-продажу дозволу з 
відкладальною обставиною.”;

13) пункт 30 доповнити абзацом такого змісту:
“відсутності в публічному доступі Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань 
відомостей про кінцевого бенефіціарного власника або інформації про 
його відсутність та/або наявності розбіжностей між відомостями про 
кінцевого бенефіціарного власника, які містяться в публічному доступі 
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців 
та громадських формувань, з інформацією (даними), що дає змогу 
встановити кінцевого бенефіціарного власника, поданою заявником, а у 
випадку зареєстрованого іноземного представництва, інформації про 
кінцевого бенефіціарного власника відповідно до Закону України “Про 
забезпечення прозорості у видобувних галузях.”;

14) в абзаці четвертому пункту 31 слова “, або учасник, який зробив 
ставку за умови відсутності належним чином оформленого листа 
(звернення) від такого учасника про відмову від очікування або натискання 
ним відповідної кнопки про відмову від очікування в особистому кабінеті” 
виключити;

15) у пункті 32:
абзац перший викласти в такій редакції:
“32. Гарантійний внесок або його частина, що дорівнює ціні реалізації 

лота (якщо розмір гарантійного внеску більший за ціну реалізації лота), 
сплачений (сплачена) переможцем, перераховується організатором 
(оператором) до державного бюджету протягом п’яти робочих днів після 
опублікування протоколу. Якщо розмір гарантійного внеску більший за 
ціну реалізації лота, то різниця між частиною, перерахованою до 
державного бюджету, та сплаченим гарантійним внеском повертається 
переможцю протягом п’яти робочих днів з дня отримання ним дозволу.”;
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абзац третій викласти в такій редакції: 
“Якщо аукціон не відбувся або лот знято з продажу відповідно до 

цього Порядку, гарантійний внесок підлягає поверненню учасникам 
протягом п’яти робочих днів з наступного дня після визнання аукціону 
таким, що не відбувся, або зняття лота з продажу, крім випадків, 
передбачених пунктами 30, 33 та абзацом четвертим пункту 34 цього 
Порядку. У випадках, передбачених пунктами 30, 33 та абзацом четвертим 
пункту 34 цього Порядку, гарантійні внески учасників перераховуються 
організатором (оператором) до державного бюджету.”;

16) в абзаці другому пункту 36 слова “аукціон за методом 
покрокового зниження початкової ціни та подальшого подання цінових 
пропозицій” замінити словами “другий повторний аукціон”.

_____________________



ПРОЄКТ

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від                            2022 р. № 

Київ

Про внесення змін до деяких 
постанов Кабінету Міністрів України

щодо користування надрами

Кабінет Міністрів України постановляє:
1. Внести до постанов Кабінету Міністрів України щодо користування 

надрами зміни, що додаються.
2. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування, крім абзацу 

другого підпункту 2 пункту 3 змін, затверджених цією постановою, який 
набирає чинності через шість місяців з дня опублікування цієї постанови.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ



АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проєкту постанови 

Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету 
Міністрів України щодо користування надрами»

І. Визначення проблеми
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких 

постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами» (далі – проєкт 
акта) розроблено Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України 
спільно з Державною службою геології та надр України у зв’язку з Указом 
Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного стану в 
Україні», затвердженим Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ 
(зі змінами), на виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України
від 16 липня 2021 року «Про стимулювання пошуку, видобутку  та збагачення 
корисних копалин, які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та 
обороноздатності держави», введеного в дію Указом Президента України від 23 
липня 2021 року № 306 (далі – рішення РНБО), а також з метою удосконалення 
нормативно-правового регулювання відносин у сфері геологічного вивчення та 
раціонального використання надр, здійснення належного управління правами 
держави та забезпечення відповідного контролю.

Підпунктом «в» підпункту 6 пункту 2 рішення РНБО та Планом організації 
виконання зазначеного рішення, схваленим на засіданні Кабінету Міністрів 11 серпня 
2021 року (протокол № 97), Кабінету Міністрів України доручено забезпечити 
розроблення та прийняття ряду актів законодавства, зокрема, щодо внесення змін до 
Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 30 травня 2011 року № 615 (у редакції 
постанови від 19 лютого 2020 року № 124), передбачивши, зокрема: встановлення 
економічно обґрунтованих граничних термінів робіт за окремими групами корисних 
копалин; заборону продовження строків виконання робіт на ділянці надр, визначених 
спеціальними дозволами на користування надрами.

Крім того, згідно з підпунктом «б» підпункту 8 пункту 2 рішення РНБО Кабінету 
Міністрів України доручено прийняти рішення про пріоритетність розробки родовищ 
корисних копалин, які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та 
обороноздатності держави, шляхом проведення відкритих інвестиційних конкурсів на 
укладення угод про розподіл продукції, встановивши при цьому вимоги, зокрема, 
щодо розкриття кінцевих бенефіціарних власників учасників конкурсів.

Разом з тим відповідно до пункту 3 протоколу наради з питань сплати рентних 
платежів за користування надрами та встановлення кінцевих бенефіціарних власників 
компаній надрокористувачів від 16 вересня 2021 року, проведеної під головуванням 
заступника Секретаря Ради національної безпеки і оборони України О. Соловйова, 
Державній службі геології та надр України, Міністерству захисту довкілля та 
природних ресурсів України доручено розробити та розпочати регламентні процедури 
погодження проєктів актів законодавства, в яких визначити, що ненадання суб’єктом 
господарювання повної та достовірної інформації про кінцевого бенефіціарного 
власника відповідно до законодавства є підставою для відмови у видачі, продовженні 
строку дії, переоформленні та внесенні змін до спеціального дозволу на користування 
надрами, внесенні змін до угоди про умови користування ділянкою надр (у тому числі 
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до програм робіт), а також для зупинення, анулювання спеціального дозволу на 
користування надрами.

Водночас на сьогодні існує необхідність у оптимізації дозвільних процедур у 
сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр щодо ділянок надр 
(родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку 
економіки та обороноздатності держави.

Крім того, існуючий порядок обрахунку вартості геологічної інформації, яка 
підлягає компенсації державному бюджету, є складним та потребує застосування 
вузькопрофільного комплексу знань для аналізу історичних геологічних звітів, їх 
кошторисів та конвертації вартості геологорозвідувальних робіт з радянських рублів 
у національну валюту. Такі роботи потребують задіяння додаткового персоналу, 
витрат часу та грошей, що унеможливлює здійснення обрахунку дистанційно.

Проєктом акта передбачається внести зміни до:
Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального 

дозволу на право користування надрами, затвердженої постановою Кабінету 
Міністрів України від 15 жовтня 2004 року № 1374;

Методики визначення вартості геологічної інформації, отриманої за рахунок 
коштів державного бюджету, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України 
від 10 грудня 2008 року № 1075 (шляхом викладення її в новій редакції);

Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 30 травня 2011 року № 615 (в редакції 
постанови Кабінету Міністрів України від 19 лютого 2020 року № 124);

Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування 
надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня     
2020 року № 993.

Запропоновані проєктом акта зміни до Порядку проведення аукціонів з продажу 
спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 993, дозволять уникнути зриву 
аукціонів недобросовісними учасниками аукціонів з продажу спеціальних дозволів на 
користування надрами. 

За підсумками 2021 року було оголошено 18 аукціонів, на яких виставлено на 
продаж 217 лотів з різними корисними копалинами, ще два лоти перейшли з 
аукціонів, що були розпочаті в попередньому році.  

Щодо 183 лотів (84%) було визначено переможців на загальну суму 
973,75 млн грн при загальній початковій вартості 553,67 млн грн – зростання у 
1.76 раза. Станом на 01 січня 2022 року до державного бюджету надійшло 
822,7 млн грн від продажу 144 спецдозволів (додатково було отримано 10,3 млн грн 
від 16 лотів, які перейшли з виставлених у 2020 році), 90,4 млн грн надійшло від 
39 спецдозволів, видача яких запланована в 2022 році, та ще 60,6 млн грн очікувано 
можуть надійти в 2022 році у разі якщо переможців проведених аукціонів не буде 
дискваліфіково. Непроданими залишилися 20 лотів (9%), ще стосовно 14 об’єктів 
процедуру торгів продовжено в 2022 році.

Найпопулярнішою корисною копалиною став бурштин, 47 спецдозволів на 
розробку якого було реалізовано на аукціонах за 23,7 млн гривень. Найдорожчими 
лотами традиційно стали нафтогазові ділянки.

Топ-10 найдорожчих лотів в 2021 році
Корисна Вартість Зростання Компанія
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копалина продажу початкової 
ціни

покупець

1. Нафта і газ 304,6 млн. 
грн.

229% Укргазвидобування

2. Нафта і газ  120,6 млн. 
грн.

105% Укргазвидобування

3. Вапняк 97 млн. грн. 446% Укрдіабаз

4. Нафта і газ 90 млн. грн. 1596% Горизонти

5. Руди титанові 50 млн. грн. 1387% ОГХК

6. Графіт 44,8 млн. грн. 113% Спис Україна»

7. Граніт 10,2 млн. грн. 12% Друга гранітна 
компанія

8. Камʼяне вугілля  10 млн. грн. 9421% Трейд-консорціум

9. Підземні 
мінеральні 
лікувально-
столові води 

9,5 млн. грн. 4539% Аква-фудз

10. Бурштин 7,78 млн. грн. 2409% Західземресурс

У 2022 році Держгеонадрами оголошено 3 аукціони з продажу спеціальних 
дозволів на користування надрами шляхом електронних торгів, на які виставлено 
37 ділянок надр. Станом на сьогодні продано 25 спеціальних дозволів, очікувана сума 
надходжень складає 102,6 млн гривень. Щодо 2 ділянок надр, спеціальні дозволи на 
користування якими було виставлено на аукціон, торги визнано такими, що не 
відбулися через відсутність претендентів. Стосовно 10 ділянок надр етапи торгів ще 
тривають.

У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України 
скоротилася кількість заяв, які надходять щодо ініціювання та номінування на продаж 
ділянок надр, дозволи на користування якими виставляються на аукціон.

Водночас до Держгеонадр від переможців аукціонів надходять листи з 
проханням відтермінування платежів, передбачених Порядком проведення аукціонів з 
продажу спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженим постановою 
Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 993, у зв’язку з неможливістю 
їх здійснення внаслідок настання форс-мажорних обставин (обставин непереборної 
сили), що підтверджено листом Торгово-промислової палати України від 28 лютого 
2022 року № 2024/02.0-7.1. 

Також зросла кількість аукціонів, що не відбулися, та позбавлень переможців 
аукціонів права на отримання спеціального дозволу через непідписання протоколів 
електронних торгів. Вищезазначені фактори впливають на зменшення надходжень до 
загального фонду державного бюджету у 2022 році.
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Разом з тим протягом 2021 року відбувались системні зриви електронних 
аукціонів, коли учасники торгів значно завищували цінову пропозицію, та 
відмовлялися вносити сплату за лот в установлений законодавством строк. Такі дії 
стосувались певних лотів, зокрема, спеціальних дозволів на користування ділянками 
надр з покладами піску, мідних руд, де сума гарантійного внеску в середньому 
становить 10 000 – 20 000 гривень. Так, стосовно лотів, виставлених у 2021 році,
107 учасників, які були визнані переможцями електронних торгів, позбавлені права на 
отримання дозволу з причин несплати вартості лоту, відмови від підписання 
протоколу аукціону або договору купівлі-продажу.

У зв’язку з цим проєктом акта впроваджується відчутний фіксований 
гарантований внесок (від 0,5 до 10 млн грн залежно від групи корисної копалини) 
усіма учасниками, який перераховуватиметься у державний бюджет у разі відмови як 
першого, так і другого переможця аукціону. Крім того, унеможливлюється безкарна 
участь в аукціоні без здійснення кроку шляхом позбавлення гарантованого внеску 
учасників, а також повторного винесення лоту на торги за початковою вартістю (без 
дисконту). Скорочується час між проведенням повторних аукціонів з 30 до 15 діб.

Також скасовується аукціон на зниження ціни (голландський аукціон). 
Натомість впроваджується проміжний дисконт ціни лоту на перший повторний 
аукціон, який становитиме 25% від початкової ціни, другий дисконт лишатиметься у 
розмірі 50% від початкової ціни лоту. Це має підвищити надходження до державного 
бюджету, проте лишити обґрунтовану знижку в разі відсутності інтересу до 
запропонованої корисної копалини.  

Впроваджується вимога щодо інформування про кінцевого бенефіціарного 
власника учасника електронних торгів, що має підвищити прозорість сфери 
надрокористування перед суспільством, а також унеможливити участь підсанкційних 
осіб у аукціонах з продажу спеціальних дозволів на користування надрами.

Крім того, проєктом акта передбачається імперативна норма про підписання 
протоколів аукціонів та договорів з використанням електронного цифрового підпису, 
що дозволить скоротити час обробки документів та уникнути паперового обміну.

Зміни до Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 травня 2011 року
№ 615 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 лютого 2020 року 
№ 124), дозволять затвердити типові економічні строки реалізації проєктів, а також 
вичерпний перелік підстав для зміни строків програм робіт з причин, що були 
зумовлені збройною агресією Російської Федерації.

Врегульовується питання автоматичного продовження строків дії спеціальних 
дозволів на користування надрами, які закінчилися, на строк дії воєнного стану із 
правом надрокористувача переоформити новий спеціальний дозвіл протягом шести 
місяців після припинення або скасування воєнного стану. Також продовжено строки 
подання заяви на продовження дії спеціального дозволу на період дії воєнного стану 
та три місяці після його припинення або скасування. 

Крім того, відповідно до пункту 3 протоколу наради з питань сплати рентних 
платежів за користування надрами та встановлення кінцевих бенефіціарних власників 
компаній надрокористувачів від 16 вересня 2021 року, проведеної під головуванням 
заступника Секретаря Ради національної безпеки і оборони України О. Соловйова, 
впроваджується вимога щодо подання актуальної інформації про кінцевого 
бенефіціарного власника, що має підвищити прозорість сфери надрокористування, а 
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також унеможливити надання спеціальних дозволів на користування надрами 
суб’єктам господарювання, які перебувають у підсанкційних списках.

Разом з тим проєктом акта передбачено впровадження фіксованого розміру 
компенсації (плати) за вторинну (оброблену) геологічну інформацію у відсотковому 
вираженні (6% від вартості спеціального дозволу на користування надрами), що 
дозволить автоматизувати обрахунок, виключивши суб’єктивний елемент та ризик 
зловживань. Величина у 6% унеможливлює недоотримання коштів державним 
бюджетом, адже вона є результатом аналізу емпіричних даних щодо продажу 
спеціальних дозволів та надходжень від продажу вторинної геологічної інформації 
протягом 2018-2021 років. 

Така сума коштів має задовольнити потреби державної геологічної галузі в 
частині оцифрування та осучаснення її послуг, сканування та упорядкування 
геологічної інформації, а також підготування нових ділянок надр для проведення 
аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами.

Запропонований підхід відповідає рекомендаціям Рахункової палати України 
щодо спрощення та автоматизації розрахунку вартості розміру спеціальних дозволів.

Крім того, проєкт акта дозволить врегулювати питання придбання у держави 
первинної геологічної інформації (кам’яний матеріал, каротажі, сейсміка) для 
проведення аналізів із прозорою та чітко визначеною компенсацією її вартості, а 
також визначить обов’язок надрокористувача передавати державі результати робіт у 
формі електронного підсумовуючого звіту.

Зміни, передбачені проєктом акта, дозволять автоматизувати обрахунок, 
виключивши суб’єктивний елемент та ризик зловживань, а обраховані величини 
унеможливлять недоотримання коштів державним бюджетом, адже вони є 
результатом аналізу емпіричних даних щодо продажу на електронних торгах 
82 спеціальних дозволів на користування надрами на геологічне вивчення ділянок 
корисних копалин, геологічне вивчення, у тому числі дослідно-промислову розробку, 
та геологічне вивчення нафтогазових надр, у тому числі дослідно-промислову 
розробку, з подальшим видобуванням (промисловою розробкою) протягом 2020 та 
2021 років.  

У середньому початкова вартість спеціальних дозволів на користування надрами 
має зрости з усіх відібраних груп: для корисних копалин загальнодержавного 
значення – у 1,2 раза, у тому числі для корисних копалин, які мають стратегічне 
значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, – у 5,4 раза; 
для горючих газоподібних та рідких корисних копалин – в 1 раз; для місцевих 
корисних копалин – у 3 рази. При цьому їх нова початкова вартість не буде суттєво 
відрізнятися від кінцевої ціни реалізації лотів на онлайн аукціонах за відкритої 
конкуренції, тобто не зазнає суттєвого зростання, яке може відштовхнути 
потенційних інвесторів. Розрахунок вартості для спеціальних дозволів на розробку 
корисних копалин із затвердженими запасами здійснюватиметься згідно з існуючою 
методикою. Розрахунок вартості спеціальних дозволів на геологічну розвідку, 
дослідно-промислову розробку та видобування бурштиноносних надр затверджений 
на законодавчому рівні і не переглядається цими змінами.

Основні групи, на які проблема справляє вплив:
Групи (підгрупи) Так Ні
Громадяни - +
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Держава + -
Суб’єкти господарювання (у 
тому числі суб’єкти малого 
підприємництва)

+ -

Врегулювання зазначених проблемних питань не може бути здійснено за 
допомогою:

ринкових механізмів, оскільки такі питання регулюються виключно нормативно-
правовими актами;

чинниих регуляторних актів, оскільки чинним законодавством порушені 
питання не врегульовані. 

ІІ. Цілі державного регулювання
Основними цілями державного регулювання є: 
забезпечення потреб національної економіки стратегічно важливою сировиною;
захист національних інтересів в економічній сфері;
підвищення рівня обороноздатності держави;
збільшення інвестиційної привабливості сфери надрокористування;
мінімізація корупційних ризиків у сфері надрокористування.

ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів
Вид альтернативи Опис альтернативи

Альтернатива 1. Залишення чинного регулювання.
Збереження ситуації, яка існує на цей час, 
на жаль, не вирішує проблему, зазначену 
у розділі І аналізу, а також не забезпечує 
досягнення цілей державного 
регулювання, передбачених у розділі ІІ 
аналізу.

Альтернатива 2. Прийняття постанови Кабінету Міністрів 
України «Про внесення змін до деяких 
постанов Кабінету Міністрів України 
щодо користування надрами».

Внесення змін до Методики визначення 
початкової ціни продажу на аукціоні 
спеціального дозволу на право 
користування надрами, затвердженої 
постановою Кабінету Міністрів України 
від 15 жовтня 2004 року № 1374, 
Методики визначення вартості 
геологічної інформації, отриманої за 
рахунок коштів державного бюджету, 
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затвердженої постановою Кабінету 
Міністрів України від 10 грудня 2008 
року № 1075, Порядку надання 
спеціальних дозволів на користування 
надрами, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 30 травня 
2011 року № 615 (в редакції постанови 
Кабінету Міністрів України від 19 лютого 
2020 року № 124), та Порядку проведення 
аукціонів з продажу спеціальних дозволів 
на користування надрами, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України 
від 23 вересня 2020 року № 993, 
забезпечить потреби національної 
економіки у стратегічно важливій 
сировині, захист національних інтересів 
держави в економічній сфері, підтримку 
на належному рівні обороноздатності 
держави, покращення інвестиційного 
клімату у сфері геологічного вивчення та 
раціонального використання надр.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей
Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид 
альтернативи

Вигоди Витрати

Альтернатива 1. Відсутні. У випадку 
неприйняття 
проєкту постанови 
Кабінету Міністрів 
України «Про 
внесення змін до 
деяких постанов 
Кабінету Міністрів 
України щодо 
користування 
надрами» не буде 
забезпечено  
потреб 
національної 
економіки 
стратегічно 
важливою 
сировиною, захист 
національних 
інтересів в 
економічній сфері, 
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підвищення рівня 
обороноздатності 
держави.

Альтернатива 2. Забезпечення потреб 
національної економіки у 
стратегічно важливій сировині.
Захист національних інтересів 
держави в економічній сфері.
Підтримка на належному рівні 
обороноздатності держави.
Збільшення інвестиційної 
привабливості сфери 
надрокористування.

Відсутні.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання

Показник Великі* Середні* Малі* Мікро* Разом*
Кількість суб'єктів 
господарювання, 
що підпадають під 
дію регулювання, 
одиниць

54 472 585 1741 2852

Питома вага групи 
у загальній 
кількості, відсотків

1,89 16,54 20,51 61,04 100

*Державна служба статистики України.

Вид 
альтернативи

Вигоди Витрати

Альтернатива 1. Відсутні. Відсутній механізм 
виконання положень 
чинного законодавства, 
залишаються витрати 
суб’єктів 
господарювання, 
пов’язані з відсутністю 
механізму регулювання 

Вид 
альтернативи

Вигоди Витрати

Альтернатива 1. - -

Альтернатива 2. - -
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галузі 
надрокористування в 
умовах воєнного стану, 
доступу промислових 
виробників до сировини, 
можливості 
використання 
електронного цифрового 
підпису, що дозволило б 
скоротити час 
оброблення документів 
та уникнути паперового 
обміну, 
неврегульованістю 
питання придбання у 
держави первинної 
геологічної інформації, 
недосконалістю 
механізму розрахунку 
початкової вартості 
спеціальних дозволів на 
користування надрами.

Альтернатива 2. Забезпечення відкритості та 
прозорості сфери 
надрокористування.
Визначення особливостей 
продовження дії 
спеціальних дозволів на 
користування надрами в 
умовах воєнного стану.
Удосконалення методики 
розрахунку початкової 
вартості спеціальних 
дозволів на користування 
надрами та механізму 
визначення вартості 
геологічної інформації.
Скорочення строків від дати 
оголошення аукціону до 
дати його проведення.
Встановлення фіксованого 
розміру гарантійного внеску 
для участі в аукціоні з 
продажу спеціальних 
дозволів на користування 

Прогнозуються витрати, 
пов’язані виключно з 
необхідністю 
ознайомитись з новими 
вимогами регулювання,
а саме: 0,5 год. на 
ознайомлення з 
нормативно-правовим 
актом.
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надрами. 
Конкурентність у сфері 
надрокористування.
Забезпечення прав та 
законних інтересів суб’єктів 
господарювання.

ТЕСТ 1
малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо 
оцінки впливу регулювання.

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання для 
суб’єктів малого підприємництва та визначення переліку процедур, виконання яких 
необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником з 25.04.2022 по 
06.05.2022.

Порядк
овий 
номер

Вид консультацій
Кількість 
учасників 
консультацій

Основні результати 
консультацій

1. Телефонні 
консультації із 
суб’єктами 
підприємницької 
діяльності – 
надрокористувачами.

5 Регулювання 
сприймається.
Отримано інформацію 
щодо переліку процедур, 
які необхідно виконати у 
зв’язку із запровадженням 
нових вимог регулювання:
ознайомитися з новими 
вимогами регулювання – 
0,5 год.

2. Вимірювання впливу регулювання на суб’єктів малого підприємництва:
кількість суб'єктів малого (мікро-) підприємництва, на яких поширюється 

регулювання: 2326;
питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів 

господарювання, на яких проблема справляє вплив: 81,5 %.
3. Розрахунок витрат суб’єкта малого підприємництва на виконання вимог 

регулювання.
У розрахунку вартості 1 години роботи використано вартість 1 години роботи, 

яка відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» з 
1 січня 2022 року становить 39,26 гривні.  

Первинна інформація про вимоги регулювання може бути отримана за 
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результатами пошуку постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 
деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами» у мережі 
«Інтернет».

Інформація про розмір часу, який витрачається суб’єктами на отримання 
зазначеної інформації, є оціночною.

Розрахунок витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання вимог 
регулювання

№ з/п Найменування оцінки У перший рік 
(стартовий рік 
впровадження 
регулювання)

Періодичні (за 
наступний рік)

Витрати за
п’ять років

Оцінка «прямих» витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання 
регулювання

1. Придбання необхідного 
обладнання (пристроїв, 
машин, механізмів)

- - -

2. Процедури повірки 
та/або постановки на 
відповідний облік у 
визначеному органі 
державної влади чи 
місцевого 
самоврядування

- - -

3. Процедури експлуатації 
обладнання 
(експлуатаційні витрати 
- витратні матеріали)

- - -

4. Процедури 
обслуговування 
обладнання (технічне 
обслуговування)

- - -

5. Інші процедури: - - -

6. Разом, гривень
Формула:
(сума рядків 1 + 2 + 3 + 
4 + 5)

- - -

7. Кількість суб’єктів 
господарювання, що 
повинні виконати 

2326 2326 2326
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вимоги регулювання, 
одиниць.

8. Сумарно, гривень
Формула:
відповідний стовпчик 
“разом” Х  кількість 
суб’єктів малого 
підприємництва, що 
повинні виконати 
вимоги регулювання 
(рядок 6 Х рядок 7)

- - -

Оцінка вартості адміністративних процедур суб’єктів малого 
підприємництва щодо виконання регулювання

9. Процедури отримання 
первинної інформації 
про вимоги регулювання
Формула:
витрати часу на 
отримання інформації 
про регулювання Х 
вартість часу суб’єкта 
малого підприємництва 
(заробітна плата) Х 
оціночна кількість форм

0,5 год. (час, 
який 
витрачається 
с/г на пошук 
нормативно-
правового 
акту в мережі  
«Інтернет» та 
ознайомлення 
з ним; за 
результатами 
консультацій) 
Х 39,26 грн = 
19,63 грн

0,00
(суб’єкт 
повинен 
виконувати 
вимоги 
регулювання 
лише в перший 
рік)

0,00 
грн

10. Процедури організації 
виконання вимог 
регулювання
Формула:
витрати часу на 
розроблення та 
впровадження 
внутрішніх для суб’єкта 
малого підприємництва 
процедур на 
впровадження вимог 
регулювання Х вартість 
часу суб’єкта малого 
підприємництва 
(заробітна плата) Х 
оціночна кількість 

0,00 0,00 0,00
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внутрішніх процедур 

11. Процедури офіційного 
звітування. 

0,00 0,00 0,00

12. Процедури щодо 
забезпечення процесу 
перевірок 

0,00 0,00 0,00

13. Інші процедури:

14. Разом, гривень 19,63 грн Х 19,63 
грн

15. Кількість суб’єктів 
малого підприємництва, 
що повинні виконати 
вимоги регулювання, 
одиниць.

2326 Х 2326

16. Сумарно, гривень 45659,38 грн Х 45659,38 
грн

Витрати на одного суб’єкта господарювання великого і середнього 
підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядков
ий номер

Витрати За перший 
рік

За п’ять років

1 Процедури отримання первинної 
інформації про вимоги регулювання

19,63 грн 19,63 грн

2 Процедури організації виконання вимог 
регулювання

0.00  грн 0.00 грн 

3 РАЗОМ (сума рядків: 1+2+3), гривень 19,63 грн 19,63 грн

4 Кількість суб’єктів господарювання 
великого та середнього підприємництва, 
на яких буде поширено регулювання, 
одиниць

526 526

5 Сумарні витрати суб’єктів 
господарювання великого та середнього 
підприємництва, на виконання 

10325,38 грн 10325,38 грн
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регулювання (вартість регулювання) 
(рядок 3 х рядок 4), гривень

Сумарні витрати за альтернативами Сума витрат, гривень

Альтернатива 1.

Витрати держави Невиконання вимог 
законодавства в частині 
забезпечення потреб національної 
економіки стратегічно важливою 
сировиною, захисту національних 
інтересів в економічній сфері, 
підвищення рівня 
обороноздатності держави.

Витрати с/г великого та середнього 
підприємництва

Залишаються витрати суб’єктів 
господарювання, пов’язані з 
відсутністю механізму 
регулювання галузі 
надрокористування в умовах 
воєнного стану, доступу 
промислових виробників до 
сировини, можливості 
використання електронного 
цифрового підпису, що дозволило 
б скоротити час оброблення 
документів та уникнути 
паперового обміну, 
неврегульованістю питання 
придбання у держави первинної 
геологічної інформації, 
недосконалістю механізму 
розрахунку початкової вартості 
спеціальних дозволів на 
користування надрами.

Витрати с/г малого підприємництва Залишаються витрати суб’єктів 
господарювання пов’язані з 
відсутністю механізму 
регулювання галузі 
надрокористування в умовах 
воєнного стану, доступу 
промислових виробників до 
сировини, можливості 
використання електронного 
цифрового підпису, що дозволило 
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б скоротити час оброблення 
документів та уникнути 
паперового обміну, 
неврегульованістю питання 
придбання у держави первинної 
геологічної інформації, 
недосконалістю механізму 
розрахунку початкової вартості 
спеціальних дозволів на 
користування надрами.

Альтернатива 2.

Витрати держави Відсутні 

Витрати с/г великого та середнього 
підприємництва

10325,38 грн

Витрати с/г малого підприємництва 45659,38 грн

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей
Рейтинг 
результативності 
(досягнення цілей 
під час вирішення 
проблеми)

Бал результативності 
(за чотирибальною 
системою оцінки)

Коментарі щодо присвоєння 
відповідного бала

Альтернатива 1. 1 Така альтернатива не сприятиме 
досягненню цілей державного 
регулювання. Залишаються проблеми 
зазначені у розділі 1 аналізу.

Альтернатива 2. 4 Така альтернатива сприятиме 
досягненню цілей державного 
регулювання щодо: 
забезпечення потреб національної 
економіки стратегічно важливою 
сировиною;
захисту національних інтересів в 
економічній сфері;
підвищення рівня обороноздатності 
держави;
збільшення інвестиційної 
привабливості сфери 
надрокористування;
мінімізації корупційних ризиків у 
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сфері надрокористування.

Рейтинг 
результативності

Вигоди (підсумок) Витрати (підсумок) Обґрунтування 
відповідного 
місця 
альтернативи у 
рейтингу

Альтернатива 2. Для держави: 
Забезпечення потреб 
національної 
економіки у 
стратегічно важливій 
сировині.
Захист національних 
інтересів держави в 
економічній сфері.
Підтримка на 
належному рівні 
обороноздатності 
держави.
Збільшення 
інвестиційної 
привабливості сфери 
надрокористування.
Для суб’єктів 
господарювання: 
Забезпечення 
відкритості та 
прозорості сфери 
надрокористування.
Конкурентність у 
сфері 
надрокористування.
Забезпечення прав та 
законних інтересів 
суб’єктів 
господарювання.

Для держави: 
Відсутні
Для суб’єктів 
господарювання: 
Прогнозуються 
витрати, пов’язані 
виключно з 
необхідністю 
ознайомитись з 
новими вимогами 
регулювання,
а саме: 0,5 год. на 
ознайомлення з 
нормативно-
правовим актом.

Така 
альтернатива 
забезпечує 
потреби у 
розв’язанні 
проблеми та 
досягненні 
встановлених 
цілей.

Альтернатива 1. Для держави: 
Відсутні
Для суб’єктів 
господарювання: 
Відсутні

Для держави:
У випадку 
неприйняття 
проєкту постанови 
Кабінету Міністрів 
України «Про 

Така 
альтернатива 
не сприятиме 
досягненню 
цілей 
державного 
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внесення змін до 
деяких постанов 
Кабінету Міністрів 
України щодо 
користування 
надрами» не буде 
забезпечено  
потреб 
національної 
економіки 
стратегічно 
важливою 
сировиною, захист 
національних 
інтересів в 
економічній сфері, 
підвищення рівня 
обороноздатності 
держави.
Для суб’єктів 
господарювання: 
Залишаються 
витрати суб’єктів 
господарювання 
пов’язані з 
відсутністю 
механізму 
регулювання галузі 
надрокористування 
в умовах воєнного 
стану, доступу 
промислових 
виробників до 
сировини, 
можливості 
використання 
електронного 
цифрового 
підпису, що 
дозволило б 
скоротити час 
оброблення 
документів та 
уникнути 
паперового обміну, 
неврегульованістю 
питання придбання 

регулювання.
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у держави 
первинної 
геологічної 
інформації, 
недосконалістю 
механізму 
розрахунку 
початкової вартості 
спеціальних 
дозволів на 
користування 
надрами.

Рейтинг Аргументи щодо переваги 
обраної 
альтернативи/причини 
відмови від альтернативи

Оцінка ризику зовнішніх 
чинників на дію 
запропонованого регуляторного 
акта

Альтернатива 2. Така альтернатива 
досягнення цілей 
державного регулювання 
сприятиме забезпеченню 
потреб національної 
економіки стратегічно 
важливою сировиною, 
захисту національних 
інтересів держави в 
економічній сфері, 
підвищенню 
обороноздатності держави, 
відкритості та прозорості 
сфери надрокористування, 
та покращенню 
інвестиційних показників. 

Ризик зовнішніх чинників на 
дію акта відсутній.

Альтернатива 1. Переваги відсутні. Така 
альтернатива не сприятиме 
досягненню цілей 
державного регулювання. 
Залишаються проблеми, 
зазначені у Розділі 1 
аналізу.

Відсутні.

V. Механізм та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми
Механізмом, який забезпечить розв’язання проблеми, є прийняття регуляторного 

акта, що, в свою чергу, забезпечить:
потреби національної економіки у стратегічно важливій сировині;
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підтримку на належному рівні обороноздатності держави;
відкритість та прозорість сфери надрокористування;
конкурентність у сфері надрокористування.
Організаційні заходи для впровадження регулювання:
для впровадження цього регуляторного акта необхідно забезпечити погодження 

регуляторного акта із заінтересованими органами, подання його на розгляд Кабінету 
Міністрів України, інформування надрокористувачів про вимоги регуляторного акта 
шляхом його оприлюднення в офіційних виданнях – Офіційному віснику України та 
газеті «Урядовий кур’єр».

Заходи, які необхідно здійснити суб’єктам господарської діяльності:
ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання регуляторного 

акта в мережі «Інтернет»).

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими 
розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 

самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або 
виконувати ці вимоги

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних витрат і 
ресурсів на адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи органами 
місцевого самоврядування.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або 
нового структурного підрозділу діючого органу).

Проведено розрахунок витрат на одного суб’єкта господарювання великого і 
середнього підприємництва в межах цього аналізу.

Проведено розрахунок витрат суб’єктів малого (мікро) підприємництва в межах 
цього аналізу.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта
Дія цього регуляторного акта встановлюється на необмежений строк з моменту 

набрання чинності, оскільки необхідність виконання положень регуляторного акта є 
постійною.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта
Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:
1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових 

фондів, пов’язаних із дією акта  – не прогнозуються. 
2. Кількість суб’єктів господарювання:
суб’єктів господарювання великого і середнього підприємництва – 526;
суб’єктів господарювання малого та мікро- підприємництва – 2326.
3. Розмір коштів і час, які витрачаються суб’єктами господарювання у зв’язку з 

виконанням вимог акта – низький.
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4. Розмір коштів, які витрачатимуться суб’єктом господарювання у зв’язку з 
виконанням вимог акта:

для одного суб’єкта господарювання великого і середнього підприємництва: 
19,63 гривень;

для одного суб’єкта господарювання малого та мікро- підприємництва:                
19,63 гривень.

5. Кількість часу, який витрачатиметься суб’єктом господарювання у зв’язку з 
виконанням вимог акта:

для одного суб’єкта господарювання великого і середнього підприємництва: 
0,5 години;

для одного суб’єкта господарювання малого та мікро- підприємництва: 
0,5 години.

6. Рівень поінформованості суб’єктів господарювання і фізичних осіб – високий. 
Проєкт акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному 
вебсайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.

Після прийняття регуляторного акта він буде опублікований в офіційних 
виданнях – Офіційному віснику України та газеті «Урядовий кур’єр».

Додатковими показниками результативності запровадження регуляторного акта, 
виходячи з його цілей, слугуватимуть: 

1. Кількість направлених заяв з метою отримання, продовження строку дії 
спеціальних дозволів на користування надрами, їх переоформлення, внесення до них 
змін.

2. Кількість наданих спеціальних дозволів на користування надрами без 
проведення аукціону.

3. Кількість оголошених та проведених аукціонів з продажу спеціальних 
дозволів на користування надрами.

4. Кількість спеціальних дозволів на користування надрами, наданих шляхом 
продажу на аукціоні.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження 
результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом 
проведення базового, повторного та періодичного відстежень статистичних 
показників результативності акта, визначених під час проведення аналізу впливу 
регуляторного акта. 

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта 
здійснюватиметься після набрання ним чинності, оскільки для цього 
використовуватимуться виключно статистичні показники, але не пізніше дня, з якого 
починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Повторне відстеження результативності цього регуляторного акта 
здійснюватиметься через рік з дня набрання чинності цим регуляторним актом, але не 
пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом. За результатами цього 
відстеження відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження.

Періодичне відстеження результативності цього регуляторного акта буде 
здійснюватися один раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з 
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повторного відстеження результативності цього акта.
У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення неврегульованих 

або проблемних питань буде розглядатись необхідність внесення відповідних змін.
Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися 

Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України спільно з Державною 
службою геології та надр України шляхом розгляду пропозицій і зауважень, які 
надійдуть до нього.

Перший заступник Міністра захисту
довкілля та природних ресурсів України                                     Руслан ГРЕЧАНИК

_____________ 2022 року 





ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами»

Зміст положення акта законодавства Зміст відповідного положення проекту акта

Методика визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами, 
затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 15 жовтня 2004 р. № 1374

1. Цією Методикою визначається механізм розрахунку 
початкової ціни продажу на аукціоні спеціальних дозволів на 
користування надрами (далі — початкова ціна дозволу) у межах 
території України, її континентального шельфу та виключної 
(морської) економічної зони, крім випадків, передбачених 
законодавством.

Залежно від випадків надання спеціальних дозволів на 
користування надрами (далі — дозвіл) початкова ціна дозволу, 
визначена за цією Методикою, має таке значення:

у разі надання дозволу шляхом проведення аукціону — ціна 
дозволу, з якої починаються електронні торги з продажу дозволів;

у разі надання дозволу без проведення аукціону — розмір 
збору, який справляється за отримання дозволу.

норма відсутня

1. Цією Методикою визначається механізм розрахунку 
початкової ціни продажу на аукціоні спеціальних дозволів на 
користування надрами (далі — початкова ціна дозволу) у межах 
території України, її континентального шельфу та виключної 
(морської) економічної зони, крім випадків, передбачених 
законодавством.

Залежно від випадків надання спеціальних дозволів на 
користування надрами (далі — дозвіл) початкова ціна дозволу, 
визначена за цією Методикою, має таке значення:

у разі надання дозволу шляхом проведення аукціону — ціна 
дозволу, з якої починаються електронні торги з продажу дозволів;

у разі надання дозволу без проведення аукціону — розмір 
збору, який справляється за отримання дозволу.

Для розрахунку початкової ціни дозволу родовища або 
ділянки надр, де запаси (ресурси) корисних копалин затверджені 
(апробовані) у встановленому порядку або обліковані 
державним балансом корисних копалин, застосовується 
формула, зазначена у пункті 5 цієї Методики. 

Розрахунок початкової ціни дозволу родовища або ділянки 
надр, де відсутні затверджені (апробовані) у встановленому 
порядку запаси (ресурси) корисних копалин або не обліковані 
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державним балансом корисних копалин, здійснюється згідно з 
пунктом 9 цієї Методики відповідно до встановлених значень 
плати за рік користування площею ділянки надр корисних 
копалин визначених категорій. 

2. Об’єктом обчислення початкової ціни продажу дозволу є 
визначене у встановленому порядку родовище або ділянка надр, а 
для дозволів, не пов’язаних з видобуванням корисних копалин, — 
підземна споруда (зокрема споруда для підземного зберігання 
нафти, газу та інших речовин і матеріалів, захоронення шкідливих 
речовин і відходів виробництва, скидання стічних вод), підземна 
споруда, пов’язана із запобіганням підтопленню навколишнього 
природного середовища внаслідок закриття шахт, геологічна 
територія та об’єкт, що мають важливе наукове, культурне, 
санітарно-оздоровче значення (наукові полігони, геологічні 
заповідники, заказники, пам’ятки природи, лікувальні, оздоровчі 
заклади тощо).

норма відсутня

2. Об’єктом обчислення початкової ціни продажу дозволу є 
визначене у встановленому порядку родовище або ділянка надр, а 
для дозволів, не пов’язаних з видобуванням корисних копалин, — 
підземна споруда (зокрема споруда для підземного зберігання 
нафти, газу та інших речовин і матеріалів, захоронення шкідливих 
речовин і відходів виробництва, скидання стічних вод), підземна 
споруда, пов’язана із запобіганням підтопленню навколишнього 
природного середовища внаслідок закриття шахт, геологічна 
територія та об’єкт, що мають важливе наукове, культурне, 
санітарно-оздоровче значення (наукові полігони, геологічні 
заповідники, заказники, пам’ятки природи, лікувальні, оздоровчі 
заклади тощо).

У разі розширення меж ділянки надр, на яку надано 
спеціальний дозвіл, об’єктом обчислення початкової ціни 
дозволу є виключно площа ділянки надр, на яку здійснюється 
таке розширення або обсяг товарної продукції гірничого 
підприємства  — корисної копалини (мінеральної сировини) 
родовища або ділянки надр, наявний на ділянці надр, на яку 
здійснюється таке розширення.

У разі розширення меж ділянки надр, на яку надано 
спеціальний дозвіл, не пов’язаний з видобуванням корисних 
копалин, об’єктом обчислення є виключно обсяг (об’єм, площа) 
підземних споруд, геологічних територій, об’єктів, на який (яку) 
здійснюється таке розширення

3. Для визначення обсягу товарної продукції гірничого 
підприємства — корисної копалини (мінеральної сировини) 
родовища або ділянки надр використовуються дані, які 

3. Для визначення обсягу товарної продукції гірничого 
підприємства  — корисної копалини (мінеральної сировини) 
родовища або ділянки надр, де запаси (ресурси) корисних 
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встановлені на дату розрахунку, за пріоритетністю у такому 
порядку:

1) у протоколах Державної комісії України по запасах 
корисних копалин (далі — ДКЗ) за результатами проведення 
державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин, 
державних балансах запасів корисних копалин, технічних 
проектах розробки родовищ або ділянок надр, в інформації 
зазначеній у дозволах на спеціальне водокористування 
Держводагентства;

2) в актах та протоколах експертної оцінки ресурсів 
підготовлених і виявлених обʼєктів Держгеонадр, протоколах 
наукової ради з прогнозування, науково-технічних рад 
підприємств, що належать до сфери управління Держгеонадр;

3) в експертних висновках державного науково-
виробничого підприємства “Геоінформ України”, 
пояснювальних записках користувачів надр та інших 
документах, в яких зазначені очікувані запаси та ресурси 
корисних копалин по ділянці надр, на яку надається дозвіл.

копалин затверджені (апробовані) в установленому порядку або 
обліковані державним балансом корисних копалин, 
використовуються дані, які встановлені на дату розрахунку, за 
пріоритетністю у такому порядку:

1) у протоколах Державної комісії по запасах корисних 
копалин (далі — ДКЗ) за результатами проведення державної 
експертизи та оцінки запасів (ресурсів) корисних копалин (крім 
підземних вод);

2) державному балансі корисних копалин (крім підземних 
вод);

3) в актах та протоколах експертної оцінки ресурсів 
підготовлених і виявлених обʼєктів Держгеонадр, протоколах 
наукової ради з прогнозування, науково-технічних рад 
підприємств, що належать до сфери управління Держгеонадр 
(крім підземних вод);.

Обсяг товарної продукції для об’єктів підземних вод 
визначається відповідно до пункту 7 цієї Методики з 
урахуванням обсягів відбору (прогнозного відбору) вод з 
водозабірних споруд, який буде зазначено в особливих умовах 
дозволу на користування надрами.

У разі врахування державним балансом запасів (ресурсів) 
корисних копалин у класифікації, що діяла до набрання 
чинності постановою Кабінету Міністрів України від 5 травня 
1997 р. № 432 “Про затвердження Класифікації запасів і ресурсів 
корисних копалин державного фонду надр” (Офіційний вісник 
України, 1997 р., число 19, с. 104), обсяг товарної продукції 
гірничого підприємства  - корисної копалини (мінеральної 
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сировини) родовища або ділянки надр визначається за такими 
формулами:

для твердих корисних копалин:
Отп = А+В+С1+С2+((P1+Р2) 0,25)+(Р3 0,125),
для ділянок нафтогазоносних надр:
Отп = А+В+С1+С2+(C3 0,25)+((D1+D2) 0,125),
де:

Отп — обсяг товарної продукції гірничого підприємства — 
проектного видобутку корисної копалини (мінеральної 
сировини) родовища або ділянки надр;

А, В, С1 – обсяг балансових запасів; 
С2 – обсяг попередньо оцінених запасів;
Р1, Р2 – обсяг перспективних ресурсів для твердих корисних 

копалин; 
C3 - обсяг перспективних ресурсів для вуглеводнiв;
Р3 – обсяг прогнозних ресурсів для твердих корисних 

копалин;
D1, D2 - обсяг прогнозних ресурсів для вуглеводнiв;
0,25 – коефіцієнт, що застосовується для приведення обсягу 

перспективних ресурсів до балансових запасів;
0,125 – коефіцієнт, що застосовується для приведення обсягу 

прогнозних ресурсів до балансових запасів.
До обсягу товарної продукції гірничого підприємства  — 

корисної копалини (мінеральної сировини) родовища або 
ділянки надр не включаються запаси корисних копалин, що 
перебувають в охоронних зонах транспортних магістралей, під 
населеними пунктами, територіями та об’єктами природно-
заповідного фонду, де здійснення видобування неможливе.

4. Ціна одиниці товарної продукції гірничого підприємства - 
видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) (ЦО) 
визначається на дату розрахунку і дорівнює:

4. Ціна одиниці товарної продукції гірничого підприємства - 
видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) (ЦО) 
визначається на дату розрахунку і дорівнює:
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середній митній вартості імпортного природного газу та 
фактичній ціні реалізації для нафти і конденсату, 
оприлюдненій на офіційному веб-сайті Мінекономіки;

ціні, визначеній відповідно до цієї Методики на всі інші 
корисні копалини шляхом опрацювання вихідної інформації, 
отриманої від ДПС, та інформації ДКЗ.

Така ціна одиниці товарної продукції гірничого підприємства є 
обов’язковою для визначення початкової ціни дозволу згідно 
з пунктом 5 цієї Методики.

Оприлюднення на офіційному веб-сайті Держгеонадр 
затвердженої ціни одиниці товарної продукції гірничого 
підприємства - видобутої корисної копалини (мінеральної 
сировини) (ЦО) за формою, затвердженою Держгеонадрами, 
здійснюється щокварталу.

норма відсутня

У випадку, якщо з дати затвердження запасів корисних копалин 
родовища або ділянки надр (крім нафтогазоносних) до дати 
розрахунку початкової ціни дозволу пройшло не більше одного 
року, застосовується ціна одиниці товарної продукції гірничого 
підприємства, яка була визначена під час затвердження даних 
запасів, як реальної економічно-обґрунтованої (доведеної) для 
рентабельної розробки конкретного родовища або ділянки надр.

фактичній ціні реалізації природного газу, нафти і 
конденсату, оприлюдненій на офіційному веб-сайті 
Мінекономіки;

ціні, визначеній відповідно до цієї Методики на всі інші корисні 
копалини шляхом опрацювання вихідної інформації, отриманої від 
ДПС, та інформації ДКЗ.

Така ціна одиниці товарної продукції гірничого підприємства є 
обов’язковою для визначення початкової ціни дозволу згідно 
з пунктом 5 цієї Методики.

Оприлюднення на офіційному веб-сайті Держгеонадр 
затвердженої ціни одиниці товарної продукції гірничого 
підприємства - видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) 
(ЦО) за формою, затвердженою Держгеонадрами, здійснюється 
щокварталу.

У період воєнного стану дозволяється застосовувати ціну 
одиниці товарної продукції гірничого підприємства - видобутої 
корисної копалини (мінеральної сировини) (ЦО), яка була 
опублікована на офіційному веб-сайті Держгеонадр у кварталі, 
що передував введенню воєнного стану.

У випадку, якщо з дати затвердження запасів корисних копалин 
родовища або ділянки надр (крім нафтогазоносних) до дати 
розрахунку початкової ціни дозволу пройшло не більше одного 
року, застосовується ціна одиниці товарної продукції гірничого 
підприємства, яка була визначена під час затвердження даних 
запасів, як реальної економічно-обґрунтованої (доведеної) для 
рентабельної розробки конкретного родовища або ділянки надр.

6. Коефіцієнт переходу (к) становить:
1) для горючих твердих корисних копалин, руд чорних, 

кольорових та благородних металів, а також солі кам’яної, графіту, 
питних вод централізованого і нецентралізованого водопостачання 
(крім виробництва фасованої питної води) і лікувальних грязей — 

6. Коефіцієнт переходу (к) становить:
1) для горючих твердих корисних копалин, руд чорних, 

кольорових та благородних металів, а також солі кам’яної, солей 
калійних, солей магнієвих, ропи, графіту, питних вод 
централізованого і нецентралізованого водопостачання (крім 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1374-2004-%D0%BF#n98
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1374-2004-%D0%BF#n98
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0,002;
2) для інших твердих корисних копалин і підземних вод — 

0,0028;
3) для ділянок нафтогазоносних надр:
розвіданих родовищ нафти і газу проведених геолого-

економічних оцінок (ГЕО-1, ГЕО-2, ГЕО-3) (за результатами ГЕО-
1, розвіданих класу 111 запасів, за результатами ГЕО-2, розвіданих 
класу 121 запасів) — 0,0067;

для інших (за результатами ГЕО-2, ГЕО-3, попередньо 
розвіданих класу 122 запасів, розвіданих із невизначеним 
промисловим значенням класу 331 запасів та попередньо 
розвіданих із невизначеним промисловим значенням класу 332 
запасів, перспективних класу 333 ресурсів та прогнозних класу 334 
ресурсів) — 0,003.

При цьому під час визначення початкової ціни дозволу 
враховуються всі класи запасів і ресурсів корисних копалин 
родовища або ділянки надр.

виробництва фасованої питної води) і лікувальних грязей — 0,002;
2) для інших твердих корисних копалин і підземних вод — 

0,0028;
3) для ділянок нафтогазоносних надр:
у разі коли родовище нафти і газу включає розвідані запаси 

класу 111 та/або розвідані запаси класу 121 за результатами 
проведених геолого-економічних оцінок (ГЕО-1, ГЕО-2) — 
0,0067;

у разі коли на родовищі нафти і газу відсутні розвідані 
запаси класу 121 за результатами проведеної попередньої 
геолого-економічної оцінки (ГЕО-2) або проведена лише 
початкова геолого-економічна оцінка (ГЕО-3) — 0,003.  

При цьому під час визначення початкової ціни дозволу 
враховуються всі класи запасів і ресурсів корисних копалин 
родовища або ділянки надр.

9. Початкова ціна продажу на аукціоні дозволу становить:
на геологічне вивчення ділянок надр корисних копалин, 

геологічне вивчення, в тому числі дослідно-промислову 
розробку родовищ корисних копалин загальнодержавного 
значення, - 10 відсотків початкової ціни дозволу на 
видобування корисних копалин;

на геологічне вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі 
дослідно-промислову розробку родовищ, з подальшим 
видобуванням нафти і газу (промисловою розробкою родовищ), 
що мають затверджену ресурсну оцінку, - 100 відсотків 
початкової ціни дозволу на видобування нафти і газу 
(промислову розробку родовищ).

Початкова ціна продажу на аукціоні дозволу на геологічне 
вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі дослідно-

9.Початкова ціна дозволу на геологічне вивчення ділянок 
надр корисних копалин, геологічне вивчення, у тому числі 
дослідно-промислову розробку родовищ корисних копалин 
загальнодержавного значення,  геологічне вивчення 
нафтогазоносних надр, у тому числі дослідно-промислову 
розробку родовищ та геологічне вивчення нафтогазоносних 
надр, у тому числі дослідно-промислову розробку родовищ, з 
подальшим видобуванням нафти і газу (промисловою 
розробкою родовищ), де запаси (ресурси) корисних копалин не 
затверджені (апробовані) в установленому порядку або не 
обліковані державним балансом корисних копалин, становить:

1) п’ятдесят неоподатковуваних мінімумів доходів 
громадян за 1 гектар відповідної ділянки надр для корисних 
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промислову розробку родовищ, що не мають затвердженої 
ресурсної оцінки, визначається із розрахунку сім мінімальних 
заробітних плат, розмір яких встановлюється законом, за 1 кв. 
кілометр площі.

копалин місцевого значення за рік користування; 

2) сто п’ятдесят неоподатковуваних мінімумів доходів 
громадян за 1 гектар відповідної ділянки надр для корисних 
копалин загальнодержавного значення за рік користування 
(крім корисних копалин, зазначених у підпункті 3 цього 
пункту); 

3) двісті неоподатковуваних мінімумів доходів громадян за 
1 гектар відповідної ділянки надр для кольорових, благородних, 
рідкіснометалевих, рідкісноземельних, розсіяних, радіоактивних 
металів, залізної та марганцевої руд, графіту та солі калійної, 
сировини ювелірної (крім бурштину) та сировини ювелірно-
виробної за рік користування;

4) сімсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян 
для горючих газоподібних та рідких корисних копалин (крім 
корисних копалин, зазначених у підпункті 5 цього пункту) за 1 
кв. кілометр відповідної ділянки надр за рік користування;

5) двісті п’ятдесят неоподатковуваних мінімум доходів 
громадян для горючих газоподібних та рідких корисних копалин 
в межах континентального шельфу та виключної морської 
економічної зони за 1 кв. кілометр відповідної ділянки надр за 
рік користування. 

10. У випадках надання дозволу, що отримується вперше, без 
проведення аукціону розмір збору становить:

на видобування корисних копалин — 100 відсотків початкової 

10. У випадках надання дозволу, що отримується вперше, для 
родовищ або ділянок надр, де запаси (ресурси) корисних 
копалин затверджені (апробовані) в установленому порядку або 
обліковані державним балансом корисних копалин,  початкова 
ціна дозволу становить:

на видобування корисних копалин — 100 відсотків початкової 
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ціни дозволу;

на геологічне вивчення ділянок надр корисних копалин, 
геологічне вивчення, в тому числі дослідно-промислову 
розробку родовищ корисних копалин загальнодержавного 
значення, — 10 відсотків початкової ціни дозволу на 
видобування корисних копалин;

на геологічне вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі 
дослідно-промислову розробку родовищ з подальшим 
видобуванням нафти і газу (промислову розробку родовищ), — 100 
відсотків початкової ціни дозволу на видобування нафти і газу 
(промислову розробку родовищ);

на геологічне вивчення надр за рахунок коштів державного 
бюджету — 20 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

ціни дозволу;

на геологічне вивчення ділянок надр корисних копалин — 
10 відсотків початкової ціни дозволу на видобування корисних 
копалин;

на геологічне вивчення, в тому числі дослідно-промислову 
розробку родовищ корисних копалин загальнодержавного 
значення — 100 відсотків початкової ціни дозволу на 
видобування корисних копалин;

на геологічне вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі 
дослідно-промислову розробку родовищ з подальшим видобуванням 
нафти і газу (промислову розробку родовищ), — 100 відсотків 
початкової ціни дозволу на видобування нафти і газу (промислову 
розробку родовищ);

на геологічне вивчення надр за рахунок коштів державного 
бюджету — 20 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.  

Методика 
      визначення вартості геологічної інформації, отриманої 

               за рахунок коштів державного бюджету, затверджена  постановою Кабінету Міністрів України 
від 10 грудня 2008 р. № 1075

1. Згідно  з цією Методикою визначається вартість 
геологічної  інформації,  отриманої  за  результатами  робіт   з   
геологічного  вивчення надр на території України,  її 
континентального шельфу та виключної (морської) економічної 
зони за рахунок коштів державного  бюджету (далі - вартість 
геологічної інформації). 

2. Терміни,  що  вживаються  у  цій  Методиці,   мають   таке 
значення: 

камеральні роботи   -   це   всебічна   наукова   обробка  та 

1. Визначення вартості геологічної інформації 
здійснюється з метою компенсації витрат держави за раніше 
проведені геологорозвідувальні роботи. Така компенсація 
справляється виключно у разі отримання спеціального дозволу 
на користування надрами, як плата за вторинну (оброблену) 
геологічну інформацію.

Розмір такої плати за вторинну (оброблену) геологічну 
інформацію становить 6 відсотків ціни спеціального дозволу на 
користування надрами, що визначається на аукціоні 
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узагальнення матеріалів, отриманих за результатами польових 
робіт; 

польові роботи   -   це    комплекс    геологорозвідувальних, 
геофізичних,   топографічних,   ґрунтових   та  інших  
спеціальних 
досліджень,  що  проводяться  безпосередньо  на   території,   яка 
підлягає геологічному вивченню надр. 

3. Визначення    вартості    геологічної    інформації   може 
здійснюватися за  результатами,  отриманими  на  будь-якій  
стадії  проведення робіт з геологічного вивчення надр, а саме під 
час: 

регіонального геологічного вивчення надр; 

пошуку та пошукової оцінки родовищ корисних копалин; 

розвідки родовищ корисних копалин. 

4. Об'єктом  визначення  вартості  геологічної інформації  є 
відомості,  що містяться у звітах про геологічне вивчення  надр  
і відображають  стан  геологічного середовища,  процеси і 
явища,  що 
відбуваються у  ньому,  будову  надр,  наявність  у них  
корисних копалин і супутніх компонентів, показники їх якості 
та кількості. 

5. Вартість геологічної інформації визначається з 
урахуванням наведених у звітах про геологічне вивчення надр  
витрат,  що  були 
понесені під час виконання камеральних робіт щодо ділянки 
надр,  у межах якої визначається вартість геологічної 

(електронних торгах), або розміру плати (збору) під час надання 
спеціального дозволу на користування надрами без проведення 
аукціону (електронних торгів).

2. Первинна (необроблена) геологічна інформація, що є 
державною власністю, надається для ознайомлення в місцях її 
зберігання безоплатно з одночасним інформуванням 
Держгеонадр. За власний кошт заявник має право виготовити 
цифрову копію такої геологічної інформації для проведення її 
самостійної обробки чи інтерпретації. Цифровий образ, 
створений в результаті виготовлення такої копії, є власністю 
держави, а право користування (невиключне) копією належить 
заявнику.

Первинна геологічна інформація, що є державною 
власністю, яка руйнується в процесі проведення обробки 
внаслідок її фізичних властивостей (кам’яний матеріал), 
надається заявнику для дослідження після завчасної 
компенсації ним витрат держави з її отримання, визначеної 
відповідно до кількості, виду та розміру зразка, виходячи з 
таких фіксованих значень:

1) за зразок керну завдовжки до 10 сантиметрів:
отриманий з глибини до 500 метрів – п’ять 

неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;
отриманий з глибини більше 500 метрів до 750 метрів – 

п'ятнадцять  неоподатковуваних мінімумів доходів громадян; 
отриманий з глибини більше 750 метрів до 1000 метрів – 

двадцять п’ять неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;
отриманий з глибини більше 1000 метрів до 2000 метрів – 

двісті п’ятдесят неоподатковуваних мінімумів доходів 
громадян;

отриманий з глибини понад 2000 метрів – п’ятсот  
неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;
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інформації. 

6. У  разі  коли  у  звіті  про  геологічне   вивчення   надр 
зазначається тільки вартість геологорозвідувальних робіт, 
вартість 
камеральних робіт  визначається   за   формулами,   наведеними   
у додатку 1. 

7. Якщо  у  звіті  про геологічне вивчення надр відомості 
про вартість геологорозвідувальних робіт,  що  проводяться  у  
певному регіоні,  відсутні,  для  визначення такої вартості 
застосовується показник вартості одиниці виміру подібних робіт 
у такому  регіоні або  розраховується  кошторисна  вартість  
таких робіт. При цьому вартість камеральних робіт 
визначається за формулами, наведеними у додатку 1. 

8. Вартість  геологічної  інформації розраховується за такою 
формулою: 

Вгі = Вкр   x Кп  x Ко  x Кя , 

де 
Вгі   - вартість геологічної інформації; 
Вкр   - вартість камеральних робіт;
Кп  - коефіцієнт переведення,  який визначається з 

урахуванням інфляційних процесів; 
Ко  -  коефіцієнт,  який  визначається  виходячи  з 

відношення обсягів геологічної інформації,  що надається  
надрокористувачеві, 
до  загальних  обсягів інформації,  наведеної у звіті.  Коефіцієнт 
розраховується як відношення обсягів  геологічної  інформації  
або 

2) за пробу з подрібненого керну (залишки проби, дублікат 
проби чи лабораторна наважка проби) – 25 відсотків ціни 
зразка завдовжки до 10 сантиметрів з відповідної глибини.

3. Копія звіту з описом вторинної (обробленої) геологічної 
інформації, отриманої в результаті аналізу первинної 
(необробленої) геологічної інформації, що є державною 
власністю, яка руйнується в процесі проведення обробки 
внаслідок її фізичних властивостей (кам’яний матеріал), 
передається в обов’язковому порядку на зберігання до 
Держгеонадр.
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понесених витрат на ділянці надр,  що надається у 
користування, до загальних обсягів такої інформації або  
понесених  витрат  для  її 
отримання  на  об'єкті  геологорозвідувальних робіт (відповідно 
до площі,  величини запасів,  кількості розвіданих пластів, 
кількості ділянок, обсягів буріння тощо); 

Кя  - коефіцієнт,  який визначається з урахуванням  
показників геологічної   інформації   (оцінка   звіту,  повнота  
геологічного 
вивчення ділянки надр).  Коефіцієнт розраховується шляхом 
множення 
показників, визначених у додатку 2. 

9. Вартість геологічної інформації визначається  на  дату  її 
розрахунку  в  гривнях  виходячи  у  разі  потреби  з 
установлених Держкомстатом та Національним банком індексів 
інфляції. 
 

Додаток 1 
                                                       до Методики 

РОЗРАХУНОК 
вартості камеральних робіт

Граничне 
значення 
вартості 
геолого-

розвідувальни
х робіт (на час 
затвердження 

звіту)

Формула для розрахунку вартості камеральних 
робіт      

Для об'єктів будівельної сировини                
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Менш як 5000        0,41 x 3000 + (Вз  x k - 3000) x 0,21       
Від 5000 до 

10000   
0,33 x 5000 + (Вз  x k - 5000) x 0,17       

|Для інших об'єктів                       
Менш як 5000        0,224 x 3000 + (Вз  x k - 3000) x 0,166     

Від 5000 до 
20000   

0,166 x 5000 + (Вз  x k - 5000) x 0,041     

Від 20000 до 
100000

0,066 x 20000 + (Вз  x k - 20000) x 0,025   

Від 100000 до 
200000

0,033 x 100000 + (Вз  x k - 100000) x 0,016

Понад 200000        0,025 x 200000 + (Вз  x k - 200000) x 0,014,
де -   Вз   загальна   вартість   проведених 
геологорозвідувальних робіт;               
k -  коефіцієнт,   який   визначається   як 
відношення   вартості   польових  робіт  до                   
загальної  вартості   геологорозвідувальних  
робіт  (геологорозвідувальні  роботи на всі  види  
корисних  копалин,  крім  буріння  на нафту і 
газ,  - 0,7; буріння під час пошуку    і    розвідки    
вуглеводнів     -     0,5;                   експлуатаційна   
розвідка   та   переоцінка   запасів - 0,5)                             

Додаток 2 
                                                       до Методики 

ПОКАЗНИКИ 
розрахунку коефіцієнта, який визначається 

з урахуванням показників якості геологічної інформації

Показники якості 
геологічної інформації   

Значення коефіцієнта якості (Кя)

Оцінка звіту:                     
задовільно 1
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добре 1,25
відмінно 1,5
Повнота геологічного 
вивчення  ділянки 
надр, що надається у    
користування:
регіональне геологічне 
вивчення   надр

1

пошуки та пошукова 
оцінка родовищ 
корисних копалин

1,15

розвідка родовищ 
корисних копалин

1,25

Порядок надання спеціальних дозволів на користування надрами, 
затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 30 травня 2011 р. № 615 

1. Цей Порядок регулює питання надання спеціальних дозволів 
на користування надрами (далі - дозволи) у межах території 
України, її континентального шельфу та виключної (морської) 
економічної зони, а також визначає процедуру продовження строку 
дії, переоформлення, поновлення дії, зупинення дії чи анулювання 
дозволу та внесення до нього змін.

Дія цього Порядку поширюється на всі види користування 
надрами.

Користувачами надр можуть бути особи, визначені статтею 13 
Кодексу України про надра (далі - надрокористувачі).

Видача (відмова у видачі, переоформлення, анулювання) 
дозволу здійснюється відповідно до Закону України “Про дозвільну 
систему у сфері господарської діяльності”.

1. Цей Порядок регулює питання надання спеціальних дозволів 
на користування надрами (далі - дозволи) у межах території 
України, її континентального шельфу та виключної (морської) 
економічної зони, а також визначає процедуру продовження строку 
дії, переоформлення, поновлення дії, зупинення дії чи анулювання 
дозволу та внесення до нього змін.

Дія цього Порядку поширюється на всі види користування 
надрами.

Користувачами надр можуть бути особи, визначені статтею 13 
Кодексу України про надра (далі - надрокористувачі).

Видача (відмова у видачі, переоформлення, анулювання) 
дозволу здійснюється відповідно до Закону України “Про дозвільну 
систему у сфері господарської діяльності”.
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норма відсутня Термін «кінцевий бенефіціарний власник» вживається у 
значенні, наведеному у Законі України «Про запобігання та 
протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних 
злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню 
розповсюдження зброї масового знищення».

8. Без проведення аукціону дозвіл надається у разі:
…

3) геологічного вивчення та видобування корисних копалин 
місцевого значення. 

Інформацію про ділянки надр, які пропонуються для 
надання зазначених дозволів, Держгеонадра або Рада міністрів 
Автономної Республіки Крим відповідно до повноважень (далі - 
орган з питань надання дозволу) розміщує не пізніше ніж за 30 
днів до прийняття рішення про надання дозволу на своєму 
офіційному веб-сайті із зазначенням назви ділянки надр, її 
місцезнаходження, виду корисних копалин, виду користування 
надрами, початкової ціни продажу дозволу, адреси, за якою 
надсилаються заяви на отримання дозволу.

У разі надходження до органу з питань надання дозволу в 
установлений строк заяв разом з документами, зазначеними у 
додатку 1, щодо отримання дозволу на користування однією і 
тією ж ділянкою надр від кількох претендентів дозвіл надається 
на умовах аукціону;
…

12) геологічного вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі 
досліднопромислової розробки родовищ, з подальшим 
видобуванням нафти і газу (промислова розробка родовищ) на 
континентальному шельфі та виключної (морської) економічної 
зони акціонерним товариством “Національна акціонерна компанія 
“Нафтогаз України” та/або господарським товариством, 100 
відсотків акцій якого належить акціонерному товариству 

8. Без проведення аукціону дозвіл надається у разі:
…

3) норму виключено

…
12) геологічного вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі 

досліднопромислової розробки родовищ, з подальшим 
видобуванням нафти і газу (промислова розробка родовищ) на 
континентальному шельфі та виключної (морської) економічної 
зони акціонерним товариством “Національна акціонерна компанія 
“Нафтогаз України” та/або господарським товариством, 100 
відсотків акцій якого належить акціонерному товариству 
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“Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”, строком на 
30 років.

Для отримання дозволу без проведення аукціону заявник подає 
органові з питань надання дозволу заяву разом з документами, 
зазначеними у додатку 1, у паперовій та електронній формі (далі - 
заява). В електронній формі заява та документи подаються через 
електронний кабінет надрокористувача. Порядок функціонування 
електронного кабінету надрокористувача затверджується 
Міндовкіллям.

Разом із заявою подаються дві копії заяви та доданих до неї 
документів. У заяві зазначаються назва ділянки надр, її 
місцезнаходження відповідно до адміністративно-територіального 
устрою України (область, район, населений пункт, прив’язка на 
місцевості), географічні координати ділянки надр, вид корисних 
копалин, вид користування надрами, строк дії дозволу, відомості 
про заявника (найменування, місцезнаходження, код згідно з 
ЄДРПОУ юридичної особи або прізвище, ім’я, по батькові, місце 
проживання, реєстраційний номер облікової картки платника 
податків фізичної особи - підприємця чи серія та номер паспорта 
такої особи (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання 
відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 
картки платника податків та повідомили про це відповідному 
контролюючому органу і мають відмітку в паспорті), інформація 
для здійснення зв’язку із заявником (номер телефону, адреса 

“Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”, строком на 
30 років.

Для отримання дозволу без проведення аукціону заявник 
подає органові з питань надання дозволу заяву разом з 
документами, зазначеними у додатку 1, у паперовій або 
електронній формі (далі - заява). Заява разом з документами, 
зазначеними у додатку 1, підписується відповідно до 
законодавства про електронний документообіг з накладенням 
на них кваліфікованого електронного підпису відповідно до 
вимог Закону України “Про електронні довірчі послуги”. В 
електронній формі заява та документи надсилаються  на 
електронну адресу Держгеонадр, зазначену на її офіційному веб-
сайті, а після набрання чинності Порядком функціонування 
електронного кабінету надрокористувача подаються через 
електронний кабінет надрокористувача. Порядок функціонування 
електронного кабінету надрокористувача затверджується 
Міндовкіллям.

Разом із заявою подаються дві копії заяви та доданих до неї 
документів. У заяві зазначаються назва ділянки надр, її 
місцезнаходження відповідно до адміністративно-територіального 
устрою України (область, район, населений пункт, прив’язка на 
місцевості), географічні координати ділянки надр, вид корисних 
копалин, вид користування надрами, строк дії дозволу, відомості 
про заявника (найменування, місцезнаходження, код згідно з 
ЄДРПОУ юридичної особи або прізвище, ім’я, по батькові, місце 
проживання, реєстраційний номер облікової картки платника 
податків фізичної особи - підприємця чи серія та номер паспорта 
такої особи (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання 
відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 
картки платника податків та повідомили про це відповідному 
контролюючому органу і мають відмітку в паспорті), інформація 
для здійснення зв’язку із заявником (номер телефону, адреса 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF#n206
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2#w1_11
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2#w1_12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2#w1_13
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2#w1_14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2#w1_15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2155-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2#w1_11
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2#w1_12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2#w1_13
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2#w1_14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2#w1_15
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електронної пошти), а також підстава для надання дозволу згідно 
з пунктом 8 цього Порядку.

…
Надання дозволів у випадках, передбачених підпунктами 1-9, 11, 

12 цього пункту, здійснюється за рішенням органу з питань надання 
дозволу.

електронної пошти), актуальна інформація (дані) на дату 
подання заяви, що дає змогу встановити кінцевого 
бенефіціарного власника, – прізвище, ім'я, по батькові (за 
наявності), дата народження, країна громадянства (підданства), 
а в разі, якщо кінцевий бенефіціарний власник іноземець є 
громадянином (підданим) декількох країн, – усі країни його 
громадянства (підданства), серія (за наявності) та номер 
документа (документів), що посвідчує особу та підтверджує 
громадянство (підданство), зокрема, але не виключно паспорта 
громадянина України для виїзду за кордон, місце проживання, 
реєстраційний номер облікової картки платника податків (за 
наявності), характер та міра (рівень, ступінь, частка) 
бенефіціарного володіння (вигоди, інтересу, впливу) або 
обґрунтована причина його (їх) відсутності, а також підстава для 
надання дозволу згідно з пунктом 8 цього Порядку.

…
Надання дозволів у випадках, передбачених підпунктами 1-9, 

11, 12 цього пункту, здійснюється за рішенням органу з питань 
надання дозволу..

10. Невід’ємною частиною дозволу є угода про умови користування 
ділянкою, що укладається між органом з питань надання дозволу і 
надрокористувачем і містить програму робіт, яка оформляється як 
додаток, та особливі умови надрокористування, що передбачають

…

Примірні угоди про умови користування надрами 
затверджуються органом з питань надання дозволу та підлягають 
публікації на його офіційному веб-сайті.

10. Невід’ємною частиною дозволу є угода про умови користування 
ділянкою, що укладається між органом з питань надання дозволу і 
надрокористувачем і містить програму робіт, яка оформляється як 
додаток, та особливі умови надрокористування, що передбачають:

…

Примірні угоди про умови користування надрами 
затверджуються органом з питань надання дозволу з урахуванням 
економічно обґрунтованих граничних строків робіт за 
окремими групами корисних копалин згідно з додатком 5 і 
основних видів робіт згідно з додатком 6 та підлягають публікації 
на його офіційному веб-сайті. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2#n588
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/361-20?find=1&text=%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%B5#w1_4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2#n588
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13. За надання дозволу без проведення аукціону справляється 
збір (крім випадку надання дозволу, передбаченого підпунктом 
12 пункту 8 цього Порядку) у розмірі, який розраховується 
виходячи з початкової ціни продажу такого дозволу на аукціоні 
відповідно до Методики визначення початкової ціни продажу на 
аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15 жовтня 
2004 р. № 1374 (Офіційний вісник України, 2004 р., № 42, ст. 2772; 
2006 р., № 45, ст. 3014).

За надання дозволу у випадку, передбаченому підпунктом 
12 пункту 8 цього Порядку, справляється збір у розмірі 10 відсотків 
початкової ціни продажу такого дозволу на аукціоні при глибинах 
моря до 100 метрів та 1 відсоток початкової ціни продажу такого 
дозволу на аукціоні при глибинах моря понад 100 метрів.

За надання дозволів без проведення аукціону з метою 
виконання угод про розподіл продукції справляється збір у розмірі 1 
відсотка початкової ціни продажу такого дозволу на аукціоні.

Заявник повинен сплатити у повному обсязі збір за надання 
дозволу протягом 45 календарних днів з дати надіслання  
рекомендованого повідомлення про розмір такого збору за надання 
дозволу.

У разі несплати в установлений строк збору за надання дозволу 
заявник, щодо якого прийнято рішення про надання дозволу 
відповідно до пункту 8 цього Порядку, втрачає право на його 
отримання, а відповідне рішення скасовується. При цьому орган з 
питань надання дозволу може продовжити строк сплати збору за 
умови подання заявником письмового клопотання про продовження 
строку сплати збору з обов’язковим зазначенням причини, але не 
більш як на 15 календарних днів.

Придбання геологічної інформації про ділянку надр, яка 

13. За надання дозволу без проведення аукціону справляється 
збір (крім випадку надання дозволу, передбаченого підпунктом 
12 пункту 8 цього Порядку) у розмірі, який розраховується 
виходячи з початкової ціни продажу такого дозволу на аукціоні 
відповідно до Методики визначення початкової ціни продажу на 
аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15 жовтня 
2004 р. № 1374 (Офіційний вісник України, 2004 р., № 42, ст. 2772; 
2006 р., № 45, ст. 3014).

За надання дозволу у випадку, передбаченому підпунктом 
12 пункту 8 цього Порядку, справляється збір у розмірі 10 відсотків 
початкової ціни продажу такого дозволу на аукціоні при глибинах 
моря до 100 метрів та 1 відсоток початкової ціни продажу такого 
дозволу на аукціоні при глибинах моря понад 100 метрів.

За надання дозволів без проведення аукціону з метою 
виконання угод про розподіл продукції справляється збір у розмірі 
1 відсотка початкової ціни продажу такого дозволу на аукціоні.

Заявник повинен сплатити у повному обсязі збір за надання 
дозволу протягом 45 календарних днів з дати надіслання  
рекомендованого повідомлення про розмір такого збору за надання 
дозволу. У період воєнного стану повідомлення про розмір 
такого збору за надання дозволу надсилається на електронну 
адресу, зазначену у заяві.

У разі несплати в установлений строк збору за надання дозволу 
заявник, щодо якого прийнято рішення про надання дозволу 
відповідно до пункту 8 цього Порядку, втрачає право на його 
отримання, а відповідне рішення скасовується. При цьому орган з 
питань надання дозволу може продовжити строк сплати збору за 
умови подання заявником письмового клопотання про продовження 
строку сплати збору з обов’язковим зазначенням причини, але не 
більш як на 15 календарних днів.

Придбання геологічної інформації про ділянку надр, яка 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF#n773
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF#n773
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1374-2004-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1374-2004-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF#n773
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF#n773
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF#n588
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF#n773
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF#n773
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1374-2004-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1374-2004-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF#n773
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF#n773
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF#n588
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надається суб’єкту господарювання в користування, здійснюється 
в порядку, визначеному постановою Кабінету Міністрів України від 
7 листопада 2018 р. № 939 “Питання розпорядження геологічною 
інформацією” (Офіційний вісник України, 2018 р., № 91, ст. 3019).

норма відсутня

надається суб’єкту господарювання в користування, здійснюється 
в порядку, визначеному постановою Кабінету Міністрів України від 
7 листопада 2018 р. № 939 “Питання розпорядження геологічною 
інформацією” (Офіційний вісник України, 2018 р., № 91, ст. 3019), 
згідно з реквізитами Держгеонадр, зазначеними в повідомленні 
про розмір збору за надання спеціального дозволу.

Плата за вторинну (оброблену) геологічну інформацію 
здійснюється протягом 45 календарних днів з дати надіслання  
рекомендованого повідомлення про розмір збору за надання 
спеціального дозволу.

14. У разі виникнення потреби у продовженні строку дії 
дозволу, наданого на геологічне вивчення, геологічне вивчення, в 
тому числі дослідно-промислову розробку родовищ корисних 
копалин, видобування корисних копалин, геологічне вивчення 
нафтогазоносних надр, у тому числі дослідно-промислову розробку 
родовищ, з подальшим видобуванням нафти, газу (промислова 
розробка родовищ), будівництво та експлуатацію підземних споруд, 
не пов’язаних з видобуванням корисних копалин, у тому числі 
споруд для підземного зберігання нафти, газу та інших речовин і 
матеріалів, захоронення шкідливих речовин і відходів виробництва, 
скидання стічних вод, строк дії дозволу продовжується за наявності 
інформації про відсутність порушення надрокористувачем умов 
користування надрами, передбачених дозволом або угодою про 
умови користування надрами, за результатами здійснення 
останнього заходу державного нагляду (контролю).

Продовження строку дії дозволу на геологічне вивчення, 
геологічне вивчення, в тому числі дослідно-промислову розробку, 
може здійснюватися не більше одного разу, крім дозволів на 
геологічне вивчення, згідно з якими роботи виконуються виключно 
за кошти державного бюджету.

Продовження строку дії дозволу на геологічне вивчення 
корисних копалин місцевого значення може здійснюватися не 

14. У разі виникнення потреби у продовженні строку дії 
дозволу, наданого на геологічне вивчення, геологічне вивчення, в 
тому числі дослідно-промислову розробку родовищ корисних 
копалин, видобування корисних копалин, геологічне вивчення 
нафтогазоносних надр, у тому числі дослідно-промислову розробку 
родовищ, з подальшим видобуванням нафти, газу (промислова 
розробка родовищ), будівництво та експлуатацію підземних споруд, 
не пов’язаних з видобуванням корисних копалин, у тому числі 
споруд для підземного зберігання нафти, газу та інших речовин і 
матеріалів, захоронення шкідливих речовин і відходів виробництва, 
скидання стічних вод, строк дії дозволу продовжується за наявності 
інформації про відсутність порушення надрокористувачем умов 
користування надрами, передбачених дозволом або угодою про 
умови користування надрами, за результатами здійснення 
останнього заходу державного нагляду (контролю).

Продовження строку дії дозволу на геологічне вивчення, 
геологічне вивчення, в тому числі дослідно-промислову розробку, 
може здійснюватися не більше одного разу, крім дозволів на 
геологічне вивчення, згідно з якими роботи виконуються виключно 
за кошти державного бюджету.

Продовження строку дії дозволу на геологічне вивчення 
корисних копалин місцевого значення може здійснюватися не 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/939-2018-%D0%BF#n15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/939-2018-%D0%BF#n15
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більше одного разу.
Строк дії дозволу, наданого на геологічне вивчення, в тому 

числі дослідно-промислову розробку родовищ корисних копалин 
загальнодержавного значення або видобування корисних копалин, 
якщо відповідно до законодавства заявнику цілісний майновий 
комплекс, побудований (реконструйований) з метою видобування та 
переробки корисних копалин з ділянки надр, на користування якою 
надано дозвіл, надано в оренду (концесію), може бути продовжено 
лише в межах строку дії договору оренди (концесії) цілісного 
майнового комплексу.

Для продовження строку дії дозволу надрокористувач подає до 
органу з питань надання дозволу заяву на видобування корисних 
копалин, геологічне вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі 
дослідно-промислову розробку родовищ, з подальшим 
видобуванням нафти, газу (промислова розробка родовищ), 
будівництво та експлуатацію підземних споруд, не пов’язаних з 
видобуванням корисних копалин, у тому числі споруд для 
підземного зберігання нафти, газу та інших речовин і матеріалів, 
захоронення шкідливих речовин і відходів виробництва, скидання 
стічних вод, не пізніше ніж за шість місяців, заяву на геологічне 
вивчення надр та геологічне вивчення, в тому числі дослідно-
промислову розробку, не пізніше ніж за три місяці до закінчення 
строку його дії. У заяві зазначається причина продовження строку 
дії дозволу. Надрокористувач, що не подав заяви в установлений 
строк, втрачає право на продовження строку дії дозволу.

норма відсутня

     Для продовження строку дії дозволу надрокористувач подає 
заяву і ті ж документи, що і для отримання дозволу без проведення 
аукціону, та їх копію в електронній формі. В електронній формі 

більше одного разу.
Строк дії дозволу, наданого на геологічне вивчення, в тому 

числі дослідно-промислову розробку родовищ корисних копалин 
загальнодержавного значення або видобування корисних копалин, 
якщо відповідно до законодавства заявнику цілісний майновий 
комплекс, побудований (реконструйований) з метою видобування 
та переробки корисних копалин з ділянки надр, на користування 
якою надано дозвіл, надано в оренду (концесію), може бути 
продовжено лише в межах строку дії договору оренди (концесії) 
цілісного майнового комплексу.

Для продовження строку дії дозволу надрокористувач подає до 
органу з питань надання дозволу заяву на видобування корисних 
копалин, геологічне вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі 
дослідно-промислову розробку родовищ, з подальшим 
видобуванням нафти, газу (промислова розробка родовищ), 
будівництво та експлуатацію підземних споруд, не пов’язаних з 
видобуванням корисних копалин, у тому числі споруд для 
підземного зберігання нафти, газу та інших речовин і матеріалів, 
захоронення шкідливих речовин і відходів виробництва, скидання 
стічних вод, не пізніше ніж за шість місяців, заяву на геологічне 
вивчення надр та геологічне вивчення, в тому числі дослідно-
промислову розробку, не пізніше ніж за три місяці до закінчення 
строку його дії. У заяві зазначається причина продовження строку 
дії дозволу. Надрокористувач, що не подав заяви в установлений 
строк, втрачає право на продовження строку дії дозволу.

У період воєнного стану строки подання заяви про 
продовження строку дії дозволу вважаються продовженими на 
такий період та продовжуються на три місяці після припинення 
або скасування воєнного стану. 

Для продовження строку дії дозволу надрокористувач подає 
заяву і ті ж документи, що і для отримання дозволу без проведення 
аукціону, та їх копію в електронній формі. В електронній формі 
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заява та документи подаються через електронний кабінет 
надрокористувача.

Заява та додані до неї документи із прошитими і 
пронумерованими сторінками подаються органові з питань надання 
дозволу разом з описом доданих документів, засвідченим підписом 
надрокористувача. Заява засвідчується підписом надрокористувача 
із зазначенням дати подання та вихідного номера. Разом із заявою 
подається також копія заяви та доданих до неї документів.

Строк продовження дії дозволу не може перевищувати строки, 
передбачені пунктом 7 цього Порядку.

Продовження строку дії дозволу, наданого на 
підставі підпункту 10 пункту 8 цього Порядку, здійснюється на 
період продовження відповідної угоди про розподіл продукції в 
порядку та на умовах, визначених Законом України “Про угоди про 
розподіл продукції” та відповідною угодою про розподіл продукції.

Рішення про продовження строку дії дозволу приймається 
органом з питань надання дозволу протягом 45 днів після 
надходження документів у повному обсязі з урахуванням 
географічних координат ділянки надр, зазначених у заяві про 
отримання дозволу, та документів, зазначених у додатку 1, та 
розміщується на офіційному веб-сайті органу з питань надання 
дозволу протягом п’яти робочих днів з дати прийняття рішення про 
продовження строку дії дозволу.

Збір за продовження строку дії дозволу справляється у розмірі, 
визначеному згідно з додатком 2.

Орган з питань надання дозволу реєструє подану 
надрокористувачем заяву про продовження строку дії дозволу та 
розміщує відповідну інформацію на своєму офіційному веб-сайті 
протягом трьох робочих днів з дня подання заяви.

У разі несплати в строк, визначений у пункті 13 цього Порядку, 
збору за продовження строку дії дозволу (крім дозволу на 
користування нафтогазоносними надрами) надрокористувач, щодо 

заява та документи подаються через електронний кабінет 
надрокористувача.

Заява та додані до неї документи із прошитими і 
пронумерованими сторінками подаються органові з питань надання 
дозволу разом з описом доданих документів, засвідченим підписом 
надрокористувача. Заява засвідчується підписом надрокористувача 
із зазначенням дати подання та вихідного номера. Разом із заявою 
подається також копія заяви та доданих до неї документів.

Строк продовження дії дозволу не може перевищувати строки, 
передбачені пунктом 7 цього Порядку.

Продовження строку дії дозволу, наданого на підставі 
підпункту 10  пункту 8 цього Порядку, здійснюється на період 
продовження відповідної угоди про розподіл продукції в порядку та 
на умовах, визначених Законом України “Про угоди про розподіл 
продукції” та відповідною угодою про розподіл продукції.

Рішення про продовження строку дії дозволу приймається 
органом з питань надання дозволу протягом 45 днів після 
надходження документів у повному обсязі з урахуванням 
географічних координат ділянки надр, зазначених у заяві про 
отримання дозволу, та документів, зазначених у додатку 1, та 
розміщується на офіційному веб-сайті органу з питань надання 
дозволу протягом п’яти робочих днів з дати прийняття рішення про 
продовження строку дії дозволу.

Збір за продовження строку дії дозволу справляється у розмірі, 
визначеному згідно з додатком 2.

Орган з питань надання дозволу реєструє подану 
надрокористувачем заяву про продовження строку дії дозволу та 
розміщує відповідну інформацію на своєму офіційному веб-сайті 
протягом трьох робочих днів з дня подання заяви.

У разі несплати в строк, визначений у пункті 13 цього Порядку, 
збору за продовження строку дії дозволу (крім дозволу на 
користування нафтогазоносними надрами) надрокористувач, щодо 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF#n577
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF#n647
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF#n577
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF#n210
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF#n647
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якого прийнято рішення про продовження строку дії дозволу, 
втрачає право на його отримання, а зазначене рішення скасовується. 
При цьому орган з питань надання дозволу може продовжити строк 
сплати збору за умови подання надрокористувачем письмової заяви 
про продовження строку сплати збору з обов’язковим зазначенням 
причини, але не більш як на 15 календарних днів.

Надання примірника дозволу, строк дії якого продовжено, 
здійснюється:

протягом 20 робочих днів після прийняття рішення про 
продовження строку дії дозволу - для нафти і газу;

протягом 20 робочих днів після сплати у повному обсязі збору 
за продовження строку дії дозволу у розмірі, визначеному згідно з 
цим пунктом, - крім нафти і газу.
норма відсутня

якого прийнято рішення про продовження строку дії дозволу, 
втрачає право на його отримання, а зазначене рішення скасовується. 
При цьому орган з питань надання дозволу може продовжити строк 
сплати збору за умови подання надрокористувачем письмової заяви 
про продовження строку сплати збору з обов’язковим зазначенням 
причини, але не більш як на 15 календарних днів.

Надання примірника дозволу, строк дії якого продовжено, 
здійснюється:

протягом 20 робочих днів після прийняття рішення про 
продовження строку дії дозволу - для нафти і газу;

протягом 20 робочих днів після сплати у повному обсязі збору 
за продовження строку дії дозволу у розмірі, визначеному згідно з 
цим пунктом, - крім нафти і газу.

Дозволи та строки, встановлені відповідними угодами про 
умови користування надрами, строк дії яких закінчився у 
період воєнного стану, вважаються такими, що продовжили 
свою дію автоматично на цей період та протягом шести місяців 
після припинення або скасування воєнного стану.

Строки дії інших дозволів, чинних на момент введення 
воєнного стану, та строки виконання робіт на ділянці надр, 
встановлені відповідними угодами про умови користування 
надрами, продовжуються автоматично на строк дії воєнного 
стану.

15. Надрокористувачеві відмовляється у продовженні строку дії 
дозволу у разі:

невиконання ним умов користування надрами, передбачених 
дозволом або відповідною угодою;

прийняття органом місцевого самоврядування, іншими 
уповноваженими органами рішення про обмеження користування 
надрами відповідно до законодавства;

подання надрокористувачем документів не в повному обсязі;

15. Надрокористувачеві відмовляється у продовженні строку дії 
дозволу у разі:

невиконання ним умов користування надрами, передбачених 
дозволом або відповідною угодою;

прийняття органом місцевого самоврядування, іншими 
уповноваженими органами рішення про обмеження користування 
надрами відповідно до законодавства;

подання надрокористувачем документів не в повному обсязі;
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виявлення у поданих документах недостовірних даних;
невідповідності поданих документів заявником вимогам пункту 

14 цього Порядку;
наявності інформації від правоохоронних органів та суб’єктів 

фінансового моніторингу, що заявник здійснює фінансування 
тероризму в Україні;

норма відсутня

наявності зауважень Міндовкілля щодо продовження строку дії 
дозволу відповідно до природоохоронного законодавства, 
передбачених пунктом 24 цього Порядку.

Надрокористувачеві відмовляється у внесенні змін до дозволу у 
разі:

невиконання ним умов користування надрами, передбачених 
дозволом або відповідною угодою;

прийняття органом місцевого самоврядування, іншими 
уповноваженими органами рішення про обмеження користування 
надрами відповідно до законодавства;

подання заявником документів не в повному обсязі;
виявлення у поданих документах недостовірних даних;

виявлення у поданих документах недостовірних даних;
невідповідності поданих документів заявником вимогам пункту 

14 цього Порядку;
наявності інформації від правоохоронних органів та суб’єктів 

фінансового моніторингу, що заявник здійснює фінансування 
тероризму в Україні;

відсутності в публічному доступі Єдиного державного 
реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 
громадських формувань відомостей про кінцевого 
бенефіціарного власника або інформації про його відсутність 
та/або наявність розбіжностей між відомостями про кінцевого 
бенефіціарного власника, які містяться в публічному доступі 
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – 
підприємців та громадських формувань, з інформацією 
(даними), що дає змогу встановити кінцевого бенефіціарного 
власника, поданою заявником, а у випадку зареєстрованого 
іноземного представництва, інформації про кінцевого 
бенефіціарного власника відповідно до Закону України “Про 
забезпечення прозорості у видобувних галузях.”;

наявності зауважень Міндовкілля щодо продовження строку дії 
дозволу відповідно до природоохоронного законодавства, 
передбачених пунктом 24 цього Порядку.

Надрокористувачеві відмовляється у внесенні змін до дозволу у 
разі:

невиконання ним умов користування надрами, передбачених 
дозволом або відповідною угодою;

прийняття органом місцевого самоврядування, іншими 
уповноваженими органами рішення про обмеження користування 
надрами відповідно до законодавства;

подання заявником документів не в повному обсязі;
виявлення у поданих документах недостовірних даних;
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невідповідності документів, поданих заявником, вимогам 
пункту 17 цього Порядку;

норма відсутня

невідповідності документів, поданих заявником, вимогам 
пункту 17 цього Порядку;

відсутності в публічному доступі Єдиного державного 
реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 
громадських формувань відомостей про кінцевого 
бенефіціарного власника або інформації про його відсутність 
та/або наявність розбіжностей між відомостями про кінцевого 
бенефіціарного власника, які містяться в публічному доступі 
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – 
підприємців та громадських формувань, з інформацією 
(даними), що дає змогу встановити кінцевого бенефіціарного 
власника, поданою заявником, а у випадку зареєстрованого 
іноземного представництва, інформації про кінцевого 
бенефіціарного власника відповідно до Закону України “Про 
забезпечення прозорості у видобувних галузях.”

16. …
…
У разі переоформлення дозволу відповідно до підпунктів 1 та 3 

цього пункту до заяви, в якій зазначаються номер і дата дозволу, 
додаються:

…
норма відсутня

16….
…
У разі переоформлення дозволу відповідно до підпунктів 1 та 3 

цього пункту до заяви, в якій зазначаються номер і дата дозволу, 
додаються:

…
актуальна інформація (дані) на дату подання заяви, що дає 

змогу встановити кінцевого бенефіціарного власника, – 
прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, 
країна громадянства (підданства), а в разі, якщо кінцевий 
бенефіціарний власник іноземець є громадянином (підданим) 
декількох країн, – усі країни його громадянства (підданства), 
серія (за наявності) та номер документа (документів), що 
посвідчує особу та підтверджує громадянство (підданство), 
зокрема, але не виключно паспорта громадянина України для 
виїзду за кордон, місце проживання, реєстраційний номер 
облікової картки платника податків (за наявності), характер та 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2#w1_49
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2#w1_49
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У разі переоформлення дозволу відповідно до підпункту 
2 цього пункту до заяви, в якій зазначаються номер і дата дозволу, 
додаються:

…
норма відсутня

Законом можуть бути встановлені інші підстави для 
переоформлення дозволу.

міра (рівень, ступінь, частка) бенефіціарного володіння (вигоди, 
інтересу, впливу) або обґрунтована причина його (їх) 
відсутності.

У разі переоформлення дозволу відповідно до підпункту 
2 цього пункту до заяви, в якій зазначаються номер і дата дозволу, 
додаються:

…
актуальна інформація (дані) на дату подання заяви, що дає 

змогу встановити кінцевого бенефіціарного власника, – 
прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, 
країна громадянства (підданства), а в разі, якщо кінцевий 
бенефіціарний власник іноземець є громадянином (підданим) 
декількох країн, – усі країни його громадянства (підданства), 
серія (за наявності) та номер документа (документів), що 
посвідчує особу та підтверджує громадянство (підданство), 
зокрема, але не виключно паспорта громадянина України для 
виїзду за кордон, місце проживання, реєстраційний номер 
облікової картки платника податків (за наявності), характер та 
міра (рівень, ступінь, частка) бенефіціарного володіння (вигоди, 
інтересу, впливу) або обґрунтована причина його (їх) 
відсутності.

Законом можуть бути встановлені інші підстави для 
переоформлення дозволу.

17….
…
Для внесення змін до дозволу заявник подає заяву, в якій 

зазначаються номер і дата дозволу, разом з:
…

пояснювальною запискою, яка складається надрокористувачем, 
засвідчується його підписом та містить обґрунтування необхідності 
внесення змін до дозволу;

17….
…
Для внесення змін до дозволу заявник подає заяву, в якій 

зазначаються номер і дата дозволу, разом з:
…

пояснювальною запискою, яка складається надрокористувачем, 
засвідчується його підписом та містить обґрунтування необхідності 
внесення змін до дозволу;

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2#n684
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2#n684
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2#w1_51
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2#n684
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2#n684
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2#w1_51
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2#w1_55
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2#w1_56
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2#w1_55
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2011-%D0%BF?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2#w1_56
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норма відсутня
...

…

У випадках, передбачених підпунктом 3 цього пункту, до 
зазначених документів заявник додає копію нового протоколу ДКЗ 
про затвердження кількості запасів та план підрахунку запасів 
відповідно до нього.

…

Внесення змін до угоди про умови користування ділянкою 
здійснюється органом з питань надання дозволу без внесення 
змін до дозволу за наявності інформації органів державного 
геологічного контролю про відсутність порушень 
надрокористувачем умов користування надрами, передбачених 
дозволом або угодою про умови користування ділянкою надр.

актуальною інформацією (даними) на дату подання заяви, 
що дає змогу встановити кінцевого бенефіціарного власника, – 
прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, 
країна громадянства (підданства), а в разі, якщо кінцевий 
бенефіціарний власник іноземець є громадянином (підданим) 
декількох країн, – усі країни його громадянства (підданства), 
серія (за наявності) та номер документа (документів), що 
посвідчує особу та підтверджує громадянство (підданство), 
зокрема, але не виключно паспорта громадянина України для 
виїзду за кордон, місце проживання, реєстраційний номер 
облікової картки платника податків (за наявності), характер та 
міра (рівень, ступінь, частка) бенефіціарного володіння (вигоди, 
інтересу, впливу) або обґрунтована причина його (їх) 
відсутності.

…

У випадках, передбачених підпунктами 2 і 3 цього пункту, до 
зазначених документів заявник додає копію нового протоколу ДКЗ 
про затвердження кількості запасів та план підрахунку запасів 
відповідно до нього.

…

Внесення змін до угоди про умови користування ділянкою 
здійснюється органом з питань надання дозволу у разі 
наявності в публічному доступі Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань відомостей про кінцевого бенефіціарного власника 
або інформації про його відсутність, а у випадку 
зареєстрованого іноземного представництва, інформації про 
кінцевого бенефіціарного власника відповідно до Закону 
України “Про забезпечення прозорості у видобувних галузях”, 
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норма відсутня

без внесення змін до дозволу за наявності інформації органів 
державного геологічного контролю про відсутність порушень 
надрокористувачем умов користування надрами, передбачених 
дозволом або угодою про умови користування ділянкою надр.

Під час внесення змін до угоди про умови користування 
надрами, яка є невід’ємною частиною дозволу, забороняється 
продовження строків виконання робіт на ділянці надр, крім 
випадків, визначених цим пунктом.

Надрокористувач має право (не більше одного разу з дати 
набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України    
від         2022 р. №       “Про внесення змін до деяких постанов 
Кабінету Міністрів України щодо користування надрами”) на 
продовження граничних строків виконання робіт щодо 
дослідно-промислової розробки та/або видобування корисних 
копалин на 24 місяці (у разі розробки родовищ корисних 
копалин відкритим способом) або на 36 місяців (у разі розробки 
родовищ корисних копалин підземним або комбінованим 
способом) від строку, встановленого угодою про умови 
користування надрами, що укладалася між органом з питань 
надання дозволу і надрокористувачем, у разі наявності таких 
підстав:

під час оформлення в установленому порядку речових прав 
на земельну ділянку для потреб, пов’язаних з користуванням 
надрами, що розташована в межах площі спеціального дозволу 
на користування надрами, виникла затримка з їх отриманням, 
що підтверджується відсутністю рішення або негативним 
рішенням розпорядника та/або власника земельної ділянки за 
зверненням надрокористувача в установленому законодавством 
порядку;

дія форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили), 
засвідчених Торгово-промисловою палатою України або 
уповноваженими нею регіональними торгово-промисловими 
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палатами в установленому порядку (на строк дії таких 
обставин);

зупинення дії та/або анулювання дозволу, яке визнане 
незаконним (безпідставним) відповідно до рішення суду, що 
набрало законної сили (на строк такого зупинення дії та/або 
анулювання);

відсутність промислового припливу вуглеводнів за 
результатами буріння свердловини, про що зазначено у 
паспорті такої свердловини.

Додатково, за заявою суб’єкта господарювання, 
продовжуються граничні строки виконання програми робіт на 
період воєнного стану та 18 місяців після закінчення форс-
мажорних обставин, викликаних агресією Російської Федерації 
проти України, що стало підставою введення воєнного стану, та 
які засвідчені Торгово-промисловою палатою України або 
уповноваженими нею регіональними торгово-промисловими 
палатами в установленому порядку. 

19. Підставами для прийняття рішення про відмову в наданні 
дозволу є:

подання заявником документів не в повному обсязі;
виявлення у поданих документах недостовірних даних;
невідповідність документів, поданих заявником, 

вимогам пункту 8 цього Порядку;
наявність інформації від правоохоронних органів та суб’єктів 

фінансового моніторингу, що заявник здійснює фінансування 
тероризму в Україні;

відмова органів, зазначених в абзацах другому та 
третьому пункту 9 цього Порядку, у погодженні надання надр у 
користування;

наявність зауважень Міндовкілля щодо надання дозволу 
відповідно до природоохоронного законодавства, 

19. Підставами для прийняття рішення про відмову в наданні 
дозволу є:

подання заявником документів не в повному обсязі;
виявлення у поданих документах недостовірних даних;
невідповідність документів, поданих заявником, 

вимогам пункту 8 цього Порядку;
наявність інформації від правоохоронних органів та суб’єктів 

фінансового моніторингу, що заявник здійснює фінансування 
тероризму в Україні;

відмова органів, зазначених в абзацах другому та 
третьому пункту 9 цього Порядку, у погодженні надання надр у 
користування;

наявність зауважень Міндовкілля щодо надання дозволу 
відповідно до природоохоронного законодавства, 

h#48pi1tg
h#2nusc19
h#48pi1tg
h#2nusc19
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передбачених пунктом 24 цього Порядку;
норма відсутня

Підставами для прийняття рішення про відмову в 
переоформленні дозволу є:

подання заявником документів не в повному обсязі;
виявлення у поданих документах недостовірних даних;
невідповідність документів, поданих заявником, 

вимогам пункту 16 цього Порядку;

норма відсутня

передбачених пунктом 24 цього Порядку;
відсутність в публічному доступі Єдиного державного 

реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 
громадських формувань відомостей про кінцевого 
бенефіціарного власника або інформації про його відсутність 
та/або наявність розбіжностей між відомостями про кінцевого 
бенефіціарного власника, які містяться в публічному доступі 
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – 
підприємців та громадських формувань, з інформацією 
(даними), що дає змогу встановити кінцевого бенефіціарного 
власника, поданою заявником, а у випадку зареєстрованого 
іноземного представництва, інформації про кінцевого 
бенефіціарного власника відповідно до Закону України “Про 
забезпечення прозорості у видобувних галузях.”.

Підставами для прийняття рішення про відмову в 
переоформленні дозволу є:

подання заявником документів не в повному обсязі;
виявлення у поданих документах недостовірних даних;
невідповідність документів, поданих заявником, 

вимогам пункту 16 цього Порядку;
відсутність в публічному доступі Єдиного державного 

реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 
громадських формувань відомостей про кінцевого 
бенефіціарного власника або інформації про його відсутність 
та/або наявність розбіжностей між відомостями про кінцевого 
бенефіціарного власника, які містяться в публічному доступі 
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – 
підприємців та громадських формувань, з інформацією 
(даними), що дає змогу встановити кінцевого бенефіціарного 
власника, поданою заявником, а у випадку зареєстрованого 
іноземного представництва, інформації про кінцевого 

h#1302m92
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бенефіціарного власника відповідно до Закону України “Про 
забезпечення прозорості у видобувних галузях.”.

21. Дія дозволу може бути зупинена органом з питань надання 
дозволу безпосередньо або за поданням Міндовкілля, Держпраці, 
МОЗ, Держекоінспекції, органів місцевого самоврядування, ДПС у 
разі:

…

норма відсутня

…

21. Дія дозволу може бути зупинена органом з питань надання 
дозволу безпосередньо або за поданням Міндовкілля, Держпраці, 
МОЗ, Держекоінспекції, органів місцевого самоврядування, ДПС у 
разі:

…

7) відсутності в публічному доступі Єдиного державного 
реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 
громадських формувань відомостей про кінцевого 
бенефіціарного власника або інформації про його відсутність 
та/або наявність розбіжностей між відомостями про кінцевого 
бенефіціарного власника, які містяться в публічному доступі 
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – 
підприємців та громадських формувань, з інформацією 
(даними), що дає змогу встановити кінцевого бенефіціарного 
власника, поданою заявником, а у випадку зареєстрованого 
іноземного представництва, інформації про кінцевого 
бенефіціарного власника відповідно до Закону України “Про 
забезпечення прозорості у видобувних галузях.”.

…

Додаток 1 до Порядку

ПЕРЕЛІК 
документів, що подаються разом із заявою про надання 

спеціального дозволу на користування надрами без проведення 
аукціону

Додаток 1 до Порядку

ПЕРЕЛІК 
документів, що подаються разом із заявою про надання 
спеціального дозволу на користування надрами без 

проведення аукціону
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Вид користування надрами Найменування документа
1. Геологічне вивчення; 
геологічне вивчення, у тому 
числі дослідно-промислова 
розробка; геологічне вивчення 
нафтогазоносних надр, у тому 
числі дослідно-промислова 
розробка родовищ, з 
подальшим видобуванням 
нафти і газу (промислова 
розробка родовищ)

копія паспорта та 
реєстраційний номер 
облікової картки платника 
податків фізичної особи - 
підприємця (фізичні особи, 
які через свої релігійні 
переконання відмовляються 
від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки 
платника податків та 
повідомили про це 
відповідному контролюючому 
органу і мають відмітку у 
паспорті, замість зазначеного 
реєстраційного номера 
подають копію паспорта із 
серією, номером та відміткою)

пояснювальна записка з 
обґрунтуванням необхідності 
проведення 
геологорозвідувальних робіт на 
ділянці надр із зазначенням 
мети її геологічного вивчення, 
потужності підприємства
каталог географічних 
координат кутових точок 
ділянки надр (похибка - 

Вид користування надрами Найменування документа
1. Геологічне вивчення; 

геологічне вивчення, у тому 
числі дослідно-промислова 

розробка; геологічне вивчення 
нафтогазоносних надр, у тому 

числі дослідно-промислова 
розробка родовищ, з 

подальшим видобуванням 
нафти і газу (промислова 

розробка родовищ)

норму виключено

пояснювальна записка з 
обґрунтуванням необхідності 
проведення 
геологорозвідувальних робіт на 
ділянці надр із зазначенням 
мети її геологічного вивчення, 
потужності підприємства
каталог географічних 
координат кутових точок 
ділянки надр (в системі WGS 
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менш як 1 секунда) із 
зазначенням її площі, а для 
геологічного вивчення, у тому 
числі дослідно-промислової 
розробки підземних вод, - 
каталог географічних 
координат водозабірних 
споруд

оглядова карта (масштаб 
1:200000)

ситуаційний план з нанесеними 
межами площі геологічного 
вивчення та географічними 
координатами її кутових точок 
(похибка - менш як 1 секунда) 
у масштабі, який дає змогу 
перевірити правильність 
визначення координат, а для 
геологічного вивчення, у тому 
числі дослідно- промислової 
розробки підземних вод, - 
ситуаційний план з нанесеними 
водозабірними спорудами та їх 
географічними координатами

оглядова геологічна карта 
(масштаб 1:200000 - 1:50000) з 
лініями проектних геологічних 
розрізів

84 з точністю не менше однієї 
десятої секунди) із 
зазначенням її площі, а для 
геологічного вивчення, у тому 
числі дослідно-промислової 
розробки підземних вод, - 
каталог географічних 
координат водозабірних споруд

оглядова карта (масштаб 
1:200000)

ситуаційний план з нанесеними 
межами площі геологічного 
вивчення та географічними 
координатами її кутових точок 
(в системі WGS 84 з точністю 
не менше однієї десятої 
секунди) у масштабі, який дає 
змогу перевірити правильність 
визначення координат, а для 
геологічного вивчення, у тому 
числі дослідно-промислової 
розробки підземних вод, - 
ситуаційний план з нанесеними 
водозабірними спорудами та їх 
географічними координатами

оглядова геологічна карта 
(масштаб 1:200000 - 1:50000) з 
лініями проектних геологічних 
розрізів
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гідрогеологічна карта (для 
родовищ підземних вод)

геологічні розрізи

До зазначеного переліку 
додаються:

у разі проведення геологічного 
вивчення за рахунок коштів 
державного бюджету - 
засвідчена в установленому 
порядку виписка з пооб’єктного 
плану

у разі розширення меж ділянки 
надр, наданої для геологічного 
вивчення, - результати 
проведення 
геологорозвідувальних робіт, 
які підтверджують факт, що 
родовище (площа) виходить за 
межі ділянки надр, наданої в 
користування для геологічного 
вивчення родовища (площі)

2. Видобування корисних 
копалин

копія паспорта та 
реєстраційний номер 
облікової картки платника 
податків фізичної особи - 
підприємця (фізичні особи, 

гідрогеологічна карта (для 
родовищ підземних вод)

геологічні розрізи

До зазначеного переліку 
додаються:

у разі проведення геологічного 
вивчення за рахунок коштів 
державного бюджету - 
засвідчена в установленому 
порядку виписка з пооб’єктного 
плану

у разі розширення меж ділянки 
надр, наданої для геологічного 
вивчення, - результати 
проведення 
геологорозвідувальних робіт, 
які підтверджують факт, що 
родовище (площа) виходить за 
межі ділянки надр, наданої в 
користування для геологічного 
вивчення родовища (площі)

2. Видобування корисних 
копалин

норму виключено
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які через свої релігійні 
переконання відмовляються 
від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки 
платника податків та 
повідомили про це 
відповідному контролюючому 
органу і мають відмітку у 
паспорті, замість зазначеного 
реєстраційного номера 
подають копію паспорта із 
серією, номером та відміткою)

пояснювальна записка з 
характеристикою об’єкта, стану 
його геологічного вивчення, 
методу розробки, 
обґрунтуванням необхідності 
використання надр, із 
зазначенням потужності 
підприємства

пояснювальна записка з 
характеристикою об’єкта, 
стану його геологічного 
вивчення, методу розробки, 
обґрунтуванням необхідності 
використання надр, із 
зазначенням потужності 
підприємства та 
обов’язковим зазначенням 
відомостей щодо протоколів 
Державної комісії по запасах 
корисних копалин 
(Української територіальної 
комісії по запасах корисних 
копалин, центральної комісії 
по запасах корисних копалин, 
науково-технічних/технічних 
рад) про затвердження 
(апробацію) запасів, 
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норма відсутня

результати хімічного та 
бактеріологічного аналізу води 
строком давності не більш як 
шість місяців (для родовищ 
підземних вод)

каталог географічних 

реєстраційні дані з висновку 
про оцінку впливу на 
довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля” 
(реєстраційний номер справи, 
номер висновку, дата видачі 
та дата офіційного 
опублікування в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля), який визначає 
допустимість провадження 
планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її 
провадження

відомості з відповідних 
інформаційно-
комунікаційних систем — 
електронних баз даних 
протоколів затвердження 
запасів корисних копалин, 
висновків з оцінки впливу на 
довкілля”

результати хімічного та 
бактеріологічного аналізу води 
строком давності не більш як 
шість місяців (для родовищ 
підземних вод)

каталог географічних 
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координат кутових точок 
ділянки надр (похибка - менш 
як 1 секунда) із зазначенням її 
площі, а для видобування 
підземних вод - каталог 
географічних координат 
водозабірних споруд

оглядова карта (масштаб не 
менш як 1:200000)

ситуаційний план з нанесеними 
межами площі видобування та 
географічними координатами її 
кутових точок (похибка - менш 
як 1 секунда) у масштабі, який 
дає змогу перевірити 
правильність визначення 
координат, а для підземних вод 
- ситуаційний план з 
нанесеними водозабірними 
спорудами та їх географічними 
координатами

план підрахунку запасів 
корисної копалини на 
топографічній основі з 
нанесеними межами категорії 
запасів, межами земельного та 
гірничого відводів (за 

координат кутових точок 
ділянки надр (в системі WGS 
84 з точністю не менше однієї 
десятої секунди) із 
зазначенням її площі, а для 
видобування підземних вод - 
каталог географічних 
координат водозабірних споруд

оглядова карта (масштаб не 
менш як 1:200000)

ситуаційний план з нанесеними 
межами площі видобування та 
географічними координатами її 
кутових точок (в системі WGS 
84 з точністю не менше однієї 
десятої секунди) у масштабі, 
який дає змогу перевірити 
правильність визначення 
координат, а для підземних вод 
- ситуаційний план з 
нанесеними водозабірними 
спорудами та їх географічними 
координатами

план підрахунку запасів 
корисної копалини на 
топографічній основі з 
нанесеними межами категорії 
запасів, межами земельного та 
гірничого відводів (за 
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наявності), контуром 
ліцензійної площі з 
географічними координатами 
кутових точок ділянки надр, а 
для підземних вод - з 
нанесеними водозабірними 
спорудами та їх географічними 
координатами (похибка - менш 
як 1 секунда), а також з 
лініями геологічних розрізів

гідрогеологічна карта (для 
родовищ підземних вод)

структурна карта (для родовищ 
нафти і газу)

характерні геологічні розрізи з 
межами категорій запасів та 
умовними позначками

До зазначених документів 
додаються:

завірена заявником копія 
висновку з оцінки впливу на 
довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”

для підприємств, які 

наявності), контуром 
ліцензійної площі з 
географічними координатами 
кутових точок ділянки надр, а 
для підземних вод - з 
нанесеними водозабірними 
спорудами та їх географічними 
координатами (в системі WGS 
84 з точністю не менше однієї 
десятої секунди), а також з 
лініями геологічних розрізів

гідрогеологічна карта (для 
родовищ підземних вод)

структурна карта (для родовищ 
нафти і газу)

характерні геологічні розрізи з 
межами категорій запасів та 
умовними позначками

До зазначених документів 
додаються:

норму виключено

для підприємств, які 
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розпочинають розробку 
родовища, - програма робіт із 
введення родовища в 
експлуатацію із зазначенням 
окремих етапів та строку їх 
проведення, джерел 
фінансування до досягнення 
підприємством проектної 
потужності

у разі продовження строку дії 
дозволу - завірена заявником 
копія висновку з оцінки 
впливу на довкілля 
відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на 
довкілля”

3. Будівництво та експлуатація 
підземних споруд, не 
пов’язаних з видобуванням 
корисних копалин, у тому числі 
споруд для підземного 
зберігання нафти, газу та інших 
речовин і матеріалів, 
захоронення шкідливих 
речовин і відходів виробництва, 
скидання стічних вод

копія паспорта та 
реєстраційний номер 
облікової картки платника 
податків фізичної особи - 
підприємця (фізичні особи, 
які через свої релігійні 
переконання відмовляються 
від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки 
платника податків та 
повідомили про це 
відповідному контролюючого 
органу і мають відмітку у 
паспорті, замість зазначеного 

розпочинають розробку 
родовища, - програма робіт із 
введення родовища в 
експлуатацію із зазначенням 
окремих етапів та строку їх 
проведення, джерел 
фінансування до досягнення 
підприємством проектної 
потужності

норму виключено

3. Будівництво та експлуатація 
підземних споруд, не 
пов’язаних з видобуванням 
корисних копалин, у тому числі 
споруд для підземного 
зберігання нафти, газу та інших 
речовин і матеріалів, 
захоронення шкідливих 
речовин і відходів виробництва, 
скидання стічних вод
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реєстраційного номера 
подають копію паспорта із 
серією, номером та відміткою)

пояснювальна записка з 
характеристикою об’єкта та 
обґрунтуванням необхідності 
використання надр (для 
комерційного використання 
надр)

пояснювальна записка з 
характеристикою об’єкта та 
обґрунтуванням необхідності 
використання надр (для 
комерційного використання 
надр), яка містить 
інформацію щодо права 
державної власності, а також 
наявності у заявника 
відповідної кваліфікації, 
матеріально-технічних та 
фінансових можливостей для 
користування 
нафтогазоносними надрами з 
метою створення споруд для 
підземного зберігання нафти, 
газу та реєстраційні дані з 
висновку про оцінку впливу 
на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля” 
(реєстраційний номер справи, 
номер висновку, дата видачі 
та дата офіційного 
опублікування в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля), який визначає 
допустимість провадження 
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каталог географічних 
координат кутових точок 
ділянки надр (похибка - менш 
як 1 секунда) та її площа

оглядова карта (масштаб 
більш як 1:200000)

ситуаційний план з 
нанесеними межами площі 
ділянки надр та 
географічними координатами 
її кутових точок (похибка - 
менш як 1 секунда) у 
масштабі, який дає змогу 
перевірити правильність 
визначення координат

планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її 
провадження

техніко-економічне 
обґрунтування доцільності 
створення та використання 
підземних сховищ нафти, газу 
та продуктів їх переробки 

каталог географічних 
координат кутових точок 
ділянки надр (в системі WGS 
84 з точністю не менше однієї 
десятої секунди) та її площа (у 
разі зберігання нафти і газу 
ділянка нафтогазоносних 
надр повинна повністю 
охоплювати створене 
підземне сховище)

оглядова карта (масштаб 
більш як 1:200000)

ситуаційний план з 
нанесеними межами площі 
ділянки надр та 
географічними координатами 
її кутових точок (в системі 
WGS 84 з точністю не менше 
однієї десятої секунди) у 
масштабі, який дає змогу 
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4. Створення геологічних 
територій та об’єктів, що мають 
важливе наукове, культурне, 
санітарно-оздоровче значення 
(наукові полігони, геологічні 
заповідники, заказники, 
пам’ятки природи, лікувальні, 
оздоровчі заклади тощо)

копія паспорта та 
реєстраційний номер 
облікової картки платника 
податків фізичної особи - 
підприємця (фізичні особи, 
які через свої релігійні 
переконання відмовляються 
від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки 
платника податків та 
повідомили про це 
відповідному контролюючому 
органу і мають відмітку у 
паспорті, замість зазначеного 
реєстраційного номера 
подають копію паспорта із 
серією, номером та відміткою)

пояснювальна записка з 
характеристикою об’єкта та 
зазначенням мети використання 
надр, перспективний план 
розвитку геологічної території 
(об’єкта) із зазначенням джерел 
фінансування, програма 
облаштування території та 
охорони навколишнього 
природного середовища

висновок Інституту геологічних 

перевірити правильність 
визначення координат

4. Створення геологічних 
територій та об’єктів, що мають 
важливе наукове, культурне, 
санітарно-оздоровче значення 
(наукові полігони, геологічні 
заповідники, заказники, 
пам’ятки природи, лікувальні, 
оздоровчі заклади тощо)

норму виключено

пояснювальна записка з 
характеристикою об’єкта та 
зазначенням мети використання 
надр, перспективний план 
розвитку геологічної території 
(об’єкта) із зазначенням джерел 
фінансування, програма 
облаштування території та 
охорони навколишнього 
природного середовища
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наук Національної академії 
наук про можливість 
використання об’єкта з 
науковою та культурною метою 
(для територій та об’єктів, які 
мають важливе наукове і 
культурне значення)

каталог географічних 
координат кутових точок 
ділянки надр (похибка - менш 
як 1 секунда) із зазначенням її 
площі

оглядова карта (масштаб більш 
як 1:200000)

ситуаційний план з нанесеними 
межами площі ділянки надр та 
географічними координатами її 
кутових точок (похибка - менш 
як 1 секунда) у масштабі, який 
дає змогу перевірити 
правильність визначення 
координат

висновок Інституту геологічних 
наук Національної академії 
наук про можливість 
використання об’єкта з 
науковою та культурною метою 
(для територій та об’єктів, які 
мають важливе наукове і 
культурне значення)

каталог географічних 
координат кутових точок 
ділянки надр (в системі WGS 
84 з точністю не менше однієї 
десятої секунди) із 
зазначенням її площі

оглядова карта (масштаб більш 
як 1:200000)

ситуаційний план з нанесеними 
межами площі ділянки надр та 
географічними координатами її 
кутових точок (в системі WGS 
84 з точністю не менше однієї 
десятої секунди) у масштабі, 
який дає змогу перевірити 
правильність визначення 
координат

Додаток відсутній Додаток 5 до Порядку
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Додаток відсутній Додаток 6 до Порядку



Додаток 5 
до Порядку

ЕКОНОМІЧНО ОБҐРУНТОВАНІ ГРАНИЧНІ СТРОКИ
 робіт за окремими групами корисних копалин

Види робіт, які 
передбачені примірними 

угодами про умови 
користування надрами

Проведення 
комплексу 

геологорозві-
дувальних 

робіт

Проведення 
дослідно-

промислової 
розробки*

Затвердження 
запасів 

корисної 
копалини в 
Державній 
комісії по 
запасах 

корисних 
копалин*

Проведення 
оцінки впливу 

на довкілля 
відповідно до 

Закону 
України “Про 
оцінку впливу 
на довкілля”*

Отримання 
акта про 
надання 

гірничого 
відводу*

Оформлення в 
установленому 

порядку 
правовста-
новлюючих 

документів на 
земельну 

ділянку для 
потреб, 

пов’язаних з 
користування 

надрами*

Початок промислової 
розробки (видобування)  

з урахуванням 
підготовки родовища до 
розробки (проектування, 

облаштування, 
інфраструктура, 

будівництво підземних 
споруд, проходка 
траншей, гірничих 

виробок, спорудження 
кар’єру, проходка 
стволів, шурфів, 

будівництво шахти, 
збагачувальних 

комбінатів, затвердження 
зон санітарної охорони 

тощо)

Рекультивація 
земельної 
ділянки 

(консервація, 
ліквідація)

Групи корисних копалин
Корисні копалини загальнодержавного значення
ГОРЮЧІ КОРИСНІ КОПАЛИНИ
Горючі (газоподібні, рідкі)
на суші не більше 

10 років
не більше 
трьох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не перед-
бачено

не більше 
двох років

не більше двох років не більше
двох років

на континентальному 
шельфі та у межах 
виключної (морської) 
економічної зони України

не більше 
10 років

не більше 
трьох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не перед-
бачено

не більше 
двох років

не більше п’яти років не більше 
двох років
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Види робіт, які 
передбачені примірними 

угодами про умови 
користування надрами

Проведення 
комплексу 

геологорозві-
дувальних 

робіт

Проведення 
дослідно-

промислової 
розробки*

Затвердження 
запасів 

корисної 
копалини в 
Державній 
комісії по 
запасах 

корисних 
копалин*

Проведення 
оцінки впливу 

на довкілля 
відповідно до 

Закону 
України “Про 
оцінку впливу 
на довкілля”*

Отримання 
акта про 
надання 

гірничого 
відводу*

Оформлення в 
установленому 

порядку 
правовста-
новлюючих 

документів на 
земельну 

ділянку для 
потреб, 

пов’язаних з 
користування 

надрами*

Початок промислової 
розробки (видобування)  

з урахуванням 
підготовки родовища до 
розробки (проектування, 

облаштування, 
інфраструктура, 

будівництво підземних 
споруд, проходка 
траншей, гірничих 

виробок, спорудження 
кар’єру, проходка 
стволів, шурфів, 

будівництво шахти, 
збагачувальних 

комбінатів, затвердження 
зон санітарної охорони 

тощо)

Рекультивація 
земельної 
ділянки 

(консервація, 
ліквідація)

Горючі (тверді)
розробка відкритим 
способом

не більше 
10 років

не більше 
трьох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше п’яти років не більше 
двох років

розробка підземним 
способом

не більше 
10 років

не більше 
трьох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше семи років не більше 
двох років

МЕТАЛІЧНІ РУДИ
розробка відкритим 
способом

не більше 
10 років

не більше 
трьох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше п’яти років не більше 
двох років

розробка підземним 
способом

не більше 
10 років

не більше 
трьох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше семи років не більше 
двох років

НЕМЕТАЛІЧНІ КОРИСНІ КОПАЛИНИ
розробка відкритим 
способом

не більше 
10 років

не більше 
трьох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше трьох років не більше 
двох років
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Види робіт, які 
передбачені примірними 

угодами про умови 
користування надрами

Проведення 
комплексу 

геологорозві-
дувальних 

робіт

Проведення 
дослідно-

промислової 
розробки*

Затвердження 
запасів 

корисної 
копалини в 
Державній 
комісії по 
запасах 

корисних 
копалин*

Проведення 
оцінки впливу 

на довкілля 
відповідно до 

Закону 
України “Про 
оцінку впливу 
на довкілля”*

Отримання 
акта про 
надання 

гірничого 
відводу*

Оформлення в 
установленому 

порядку 
правовста-
новлюючих 

документів на 
земельну 

ділянку для 
потреб, 

пов’язаних з 
користування 

надрами*

Початок промислової 
розробки (видобування)  

з урахуванням 
підготовки родовища до 
розробки (проектування, 

облаштування, 
інфраструктура, 

будівництво підземних 
споруд, проходка 
траншей, гірничих 

виробок, спорудження 
кар’єру, проходка 
стволів, шурфів, 

будівництво шахти, 
збагачувальних 

комбінатів, затвердження 
зон санітарної охорони 

тощо)

Рекультивація 
земельної 
ділянки 

(консервація, 
ліквідація)

розробка підземним 
способом

не більше 
10 років

не більше 
трьох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше п’яти років не більше 
двох років

ВОДИ не більше 
10 років

не більше 
трьох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років 
(для 
мінераль-
ної води)

не більше 
двох років

не більше двох років не більше 
двох років

ГРЯЗІ ЛІКУВАЛЬНІ не більше 
10 років

не більше
трьох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше двох років не більше 
двох років

ІНЕРТНІ ГАЗИ не більше 
10 років

не більше 
трьох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше двох років не більше 
двох років

Корисні копалини місцевого значення
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Види робіт, які 
передбачені примірними 

угодами про умови 
користування надрами

Проведення 
комплексу 

геологорозві-
дувальних 

робіт

Проведення 
дослідно-

промислової 
розробки*

Затвердження 
запасів 

корисної 
копалини в 
Державній 
комісії по 
запасах 

корисних 
копалин*

Проведення 
оцінки впливу 

на довкілля 
відповідно до 

Закону 
України “Про 
оцінку впливу 
на довкілля”*

Отримання 
акта про 
надання 

гірничого 
відводу*

Оформлення в 
установленому 

порядку 
правовста-
новлюючих 

документів на 
земельну 

ділянку для 
потреб, 

пов’язаних з 
користування 

надрами*

Початок промислової 
розробки (видобування)  

з урахуванням 
підготовки родовища до 
розробки (проектування, 

облаштування, 
інфраструктура, 

будівництво підземних 
споруд, проходка 
траншей, гірничих 

виробок, спорудження 
кар’єру, проходка 
стволів, шурфів, 

будівництво шахти, 
збагачувальних 

комбінатів, затвердження 
зон санітарної охорони 

тощо)

Рекультивація 
земельної 
ділянки 

(консервація, 
ліквідація)

КОРИСНІ КОПАЛИНИ 
МІСЦЕВОГО 
ЗНАЧЕННЯ

не більше 
чотирьох  
років

- не більше 
одного року

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше 
двох років

не більше двох років не більше 
двох років

__________
* Види робіт, які можуть проводитись одночасно.
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Додаток 6 
до Порядку 

ОСНОВНІ ВИДИ РОБІТ

Геологічне 
вивчення 

ділянок надр 
корисних 
копалин

Геологічне 
вивчення, в 
тому числі 
дослідно-

промислова 
розробка, 
родовищ 
корисних 
копалин 

загальнодержа-
вного значення

Геологічне 
вивчення 

нафтогазоносних 
надр, у тому 

числі дослідно-
промислова 

розробка 
родовищ, з 
подальшим 

видобуванням 
нафти і газу 
(промислова 

розробка 
родовищ)

Геологічне 
вивчення 

бурштино-
носних надр, 
у тому числі 

дослідно-
промислова 

розробка 
родовищ, з 
подальшим 

видобуванням 
бурштину 

(промислова 
розробка 
родовищ)

Видобування 
корисних 
копалин

Будівництво та 
експлуатація 

підземних споруд, не 
пов’язаних з 

видобуванням 
корисних копалин, у 

тому числі споруд для 
підземного зберігання 
нафти, газу та інших 
речовин і матеріалів, 

захоронення 
шкідливих речовин і 

відходів виробництва, 
скидання стічних вод

Створення 
геологічних 
територій та 

об’єктів, що мають 
важливе наукове, 

культурне, 
санітарно-оздоровче 

значення (наукові 
полігони, геологічні 

заповідники, 
заказники, пам’ятки 
природи, лікувальні, 

оздоровчі заклади 
тощо)

Виконання робіт 
(провадження 
діяльності), 

передбачених 
угодою про 

розподіл продукції 
(далі — угода)

Види робіт, які передбачені примірними угодами про умови користування надрами
Проведення комплексу 
геологорозвідувальних 
робіт

передбачено передбачено передбачено передбачено не 
передбачено 

не передбачено не передбачено визначається 
умовами угоди

Проведення дослідно-
промислової розробки*

не 
передбачено 

передбачено передбачено передбачено не 
передбачено 

не передбачено не передбачено визначається 
умовами угоди

Затвердження запасів 
корисної копалини в 
Державній комісії по 
запасах корисних 
копалин*

передбачено передбачено передбачено передбачено не 
передбачено 

не передбачено не передбачено визначається 
умовами угоди
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Геологічне 
вивчення 

ділянок надр 
корисних 
копалин

Геологічне 
вивчення, в 
тому числі 
дослідно-

промислова 
розробка, 
родовищ 
корисних 
копалин 

загальнодержа-
вного значення

Геологічне 
вивчення 

нафтогазоносних 
надр, у тому 

числі дослідно-
промислова 

розробка 
родовищ, з 
подальшим 

видобуванням 
нафти і газу 
(промислова 

розробка 
родовищ)

Геологічне 
вивчення 

бурштино-
носних надр, 
у тому числі 

дослідно-
промислова 

розробка 
родовищ, з 
подальшим 

видобуванням 
бурштину 

(промислова 
розробка 
родовищ)

Видобування 
корисних 
копалин

Будівництво та 
експлуатація 

підземних споруд, не 
пов’язаних з 

видобуванням 
корисних копалин, у 

тому числі споруд для 
підземного зберігання 
нафти, газу та інших 
речовин і матеріалів, 

захоронення 
шкідливих речовин і 

відходів виробництва, 
скидання стічних вод

Створення 
геологічних 
територій та 

об’єктів, що мають 
важливе наукове, 

культурне, 
санітарно-оздоровче 

значення (наукові 
полігони, геологічні 

заповідники, 
заказники, пам’ятки 
природи, лікувальні, 

оздоровчі заклади 
тощо)

Виконання робіт 
(провадження 
діяльності), 

передбачених 
угодою про 

розподіл продукції 
(далі — угода)

Проведення оцінки 
впливу на довкілля 
відповідно до Закону 
України “Про оцінку 
впливу на довкілля”*

не 
передбачено 

не 
передбачено 

передбачено передбачено передбачено передбачено передбачено визначається 
умовами угоди

Отримання акта про 
надання гірничого 
відводу*

не 
передбачено 

не 
передбачено 

не передбачено не 
передбачено 

передбачено передбачено передбачено визначається 
умовами угоди

Оформлення в 
установленому порядку 
правовстановлюючих 
документів на земельну 
ділянку для потреб, 
пов’язаних з 
користування надрами*

не 
передбачено 

не 
передбачено 

передбачено передбачено передбачено передбачено передбачено визначається 
умовами угоди
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Геологічне 
вивчення 

ділянок надр 
корисних 
копалин

Геологічне 
вивчення, в 
тому числі 
дослідно-

промислова 
розробка, 
родовищ 
корисних 
копалин 

загальнодержа-
вного значення

Геологічне 
вивчення 

нафтогазоносних 
надр, у тому 

числі дослідно-
промислова 

розробка 
родовищ, з 
подальшим 

видобуванням 
нафти і газу 
(промислова 

розробка 
родовищ)

Геологічне 
вивчення 

бурштино-
носних надр, 
у тому числі 

дослідно-
промислова 

розробка 
родовищ, з 
подальшим 

видобуванням 
бурштину 

(промислова 
розробка 
родовищ)

Видобування 
корисних 
копалин

Будівництво та 
експлуатація 

підземних споруд, не 
пов’язаних з 

видобуванням 
корисних копалин, у 

тому числі споруд для 
підземного зберігання 
нафти, газу та інших 
речовин і матеріалів, 

захоронення 
шкідливих речовин і 

відходів виробництва, 
скидання стічних вод

Створення 
геологічних 
територій та 

об’єктів, що мають 
важливе наукове, 

культурне, 
санітарно-оздоровче 

значення (наукові 
полігони, геологічні 

заповідники, 
заказники, пам’ятки 
природи, лікувальні, 

оздоровчі заклади 
тощо)

Виконання робіт 
(провадження 
діяльності), 

передбачених 
угодою про 

розподіл продукції 
(далі — угода)

Початок промислової 
розробки (видобування) 
з урахуванням підготовки 
родовища до розробки 
(проектування, 
облаштування, 
інфраструктура, 
будівництво підземних 
споруд, проходка 
траншей, гірничих 
виробок, спорудження 
кар’єру, проходка стволів, 
шурфів, будівництво 
шахти, збагачувальних 
комбінатів, затвердження 
зон санітарної охорони 
тощо)

не 
передбачено 

не 
передбачено 

передбачено передбачено передбачено передбачено передбачено визначається 
умовами угоди

Рекультивація земельної передбачено передбачено передбачено передбачено передбачено передбачено передбачено визначається 
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Геологічне 
вивчення 

ділянок надр 
корисних 
копалин

Геологічне 
вивчення, в 
тому числі 
дослідно-

промислова 
розробка, 
родовищ 
корисних 
копалин 

загальнодержа-
вного значення

Геологічне 
вивчення 

нафтогазоносних 
надр, у тому 

числі дослідно-
промислова 

розробка 
родовищ, з 
подальшим 

видобуванням 
нафти і газу 
(промислова 

розробка 
родовищ)

Геологічне 
вивчення 

бурштино-
носних надр, 
у тому числі 

дослідно-
промислова 

розробка 
родовищ, з 
подальшим 

видобуванням 
бурштину 

(промислова 
розробка 
родовищ)

Видобування 
корисних 
копалин

Будівництво та 
експлуатація 

підземних споруд, не 
пов’язаних з 

видобуванням 
корисних копалин, у 

тому числі споруд для 
підземного зберігання 
нафти, газу та інших 
речовин і матеріалів, 

захоронення 
шкідливих речовин і 

відходів виробництва, 
скидання стічних вод

Створення 
геологічних 
територій та 

об’єктів, що мають 
важливе наукове, 

культурне, 
санітарно-оздоровче 

значення (наукові 
полігони, геологічні 

заповідники, 
заказники, пам’ятки 
природи, лікувальні, 

оздоровчі заклади 
тощо)

Виконання робіт 
(провадження 
діяльності), 

передбачених 
угодою про 

розподіл продукції 
(далі — угода)

ділянки (консервація, 
ліквідація)

умовами угоди

________
*  Види робіт, які можуть проводитись одночасно.”.
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Порядок проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами, 
затверджений  постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. № 993 

2. Терміни, що вживаються у цьому Порядку, мають таке 
значення:

…
2) аукціон - спосіб продажу дозволів шляхом проведення 

електронних торгів (аукціону) або аукціону за методом покрокового 
зниження початкової ціни та подальшого подання цінових 
пропозицій;

…

10) крок аукціону за методом покрокового зниження 
початкової ціни та подальшого подання цінових пропозицій - 
дисконт, на який в ході електронного аукціону автоматично і 
поступово здійснюється зниження початкової ціни оголошеного 
до продажу лота протягом періоду проведення електронного 
аукціону до моменту автоматичного здійснення останнього з 
визначених кроків або до моменту здійснення ставки учасником, 
та мінімальна надбавка, на яку в ході електронного аукціону 
може здійснюватися підвищення цінової пропозиції. Розмір 
мінімального кроку такого аукціону становить 1 (один) відсоток 
початкової ціни лота;

…
17) початкова ціна лота - вартість лота, розрахована 

Держгеонадрами відповідно до Методики визначення початкової ціни 
продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування 
надрами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15 
жовтня 2004 р. № 1374 (Офіційний вісник України, 2004 р., № 42, ст. 

2. Терміни, що вживаються у цьому Порядку, мають таке значення:
…

2) аукціон - спосіб продажу дозволів шляхом проведення 
електронних торгів (аукціону);

…

норму виключено

…

17) початкова ціна лота - вартість лота, розрахована 
Держгеонадрами відповідно до Методики визначення початкової ціни 
продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування 
надрами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15 
жовтня 2004 р. № 1374 (Офіційний вісник України, 2004 р., № 42, ст. 

h#41mghml
h#41mghml
h#41mghml
h#41mghml
h#41mghml
h#41mghml


10

2772; 2006 р., № 45, ст. 3014), та зазначена в оголошенні про 
проведення аукціону.

Під час продажу на аукціоні спеціального дозволу на геологічне 
вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислову 
розробку родовищ з подальшим видобуванням бурштину 
(промисловою розробкою родовищ), початкова ціна лота становить 
дві тисячі неоподатковуваних мінімумів доходів громадян за 1 гектар 
відповідної ділянки бурштиноносних надр, що надається на умовах 
економічного ризику (нерівномірність залягання бурштину, 
недостатність геологічної інформації та неможливість проведення 
підрахунку ресурсів та запасів корисних копалин без проведення 
попередніх розвідувальних та/або видобувних робіт на певних 
територіях), з обов’язковим подальшим затвердженням оцінки запасів 
в установленому законодавством порядку.

Початкова ціна лота повторного аукціону становить 50 
відсотків початкової ціни цього лота. Початкова ціна лота 
аукціону за методом покрокового зниження початкової ціни та 
подальшого подання цінових пропозицій становить 100 відсотків 
початкової ціни лота.

норма відсутня

Початкова ціна лота повторних аукціонів з продажу спеціального 
дозволу на геологічне вивчення, в тому числі дослідно-промислову 
розробку, видобування підземних вод (у тому числі мінеральних), для 
всіх потреб, та дозволу становить 100 відсотків початкової ціни цього 
лота.

2772; 2006 р., № 45, ст. 3014), та зазначена в оголошенні про проведення 
аукціону.

Під час продажу на аукціоні спеціального дозволу на геологічне 
вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислову 
розробку родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою 
розробкою родовищ), початкова ціна лота становить дві тисячі 
неоподатковуваних мінімумів доходів громадян за 1 гектар відповідної 
ділянки бурштиноносних надр, що надається на умовах економічного 
ризику (нерівномірність залягання бурштину, недостатність геологічної 
інформації та неможливість проведення підрахунку ресурсів та запасів 
корисних копалин без проведення попередніх розвідувальних та/або 
видобувних робіт на певних територіях), з обов’язковим подальшим 
затвердженням оцінки запасів в установленому законодавством
 порядку.

Початкова ціна лота повторного аукціону становить 75 відсотків 
початкової ціни цього лота.

Початкова ціна лота повторних аукціонів, якщо вони не 
відбулися з підстав позбавлення переможця права на отримання 
дозволу згідно з пунктом 30 цього Порядку, становить 100 відсотків 
початкової ціни цього лота.

Початкова ціна лота другого повторного аукціону становить 50 
відсотків початкової ціни цього лота.

Початкова ціна лота повторних аукціонів з продажу спеціального 
дозволу на геологічне вивчення, в тому числі дослідно-промислову 
розробку, видобування підземних вод (у тому числі мінеральних), для 
всіх потреб, та дозволу становить 100 відсотків початкової ціни цього 
лота.
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Початкова ціна лота кожного аукціону зазначається в оголошенні 
про проведення відповідного аукціону;

18) поточна ціна лота - ціна лота, що відображається в 
інтерактивному режимі реального часу протягом етапу 
автоматичного покрокового зниження початкової ціни до 
моменту здійснення ставки учасником або автоматичного 
здійснення останнього кроку та завершення електронного 
аукціону за методом покрокового зниження початкової ціни та 
подальшого подання цінових пропозицій;

…

норма відсутня

Початкова ціна лота кожного аукціону зазначається в оголошенні 
про проведення відповідного аукціону;

норму виключено

…

Перелік ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають 
стратегічне значення для сталого розвитку економіки та 
обороноздатності держави, що надаватимуться у користування 
шляхом проведення аукціонів з продажу дозволів, затверджується 
Кабінетом Міністрів України з урахуванням переліку металічних 
руд та неметалічних корисних копалин, які мають стратегічне 
значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності 
держави, схваленого рішенням Ради національної безпеки і оборони 
України від 16 липня 2021 р. “Про стимулювання пошуку, видобутку 
та збагачення корисних копалин, які мають стратегічне значення 
для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави”, 
введеного в дію Указом Президента України від 23 липня 2021 р.      
№ 306.

Термін “кінцевий бенефіціарний власник” вживається у 
значенні, наведеному у Законі України “Про запобігання та 
протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним 
шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження 
зброї масового знищення”.



12

Інші терміни вживаються у значенні, наведеному в Кодексі 
України про надра, Законі України “Про нафту і газ”.

Інші терміни вживаються у значенні, наведеному в Кодексі України 
про надра, Законі України “Про нафту і газ”.

10. Оголошення про проведення аукціону розміщується 
Держгеонадрами у системі електронних торгів з продажу дозволів та 
на офіційному веб-сайті Держгеонадр протягом 10 робочих днів з дня 
затвердження відповідно до пунктів 6 і 7 цього Порядку переліку 
ділянок надр та прийняття рішення про проведення аукціону.

норма відсутня

10. Оголошення про проведення аукціону розміщується 
Держгеонадрами у системі електронних торгів з продажу дозволів та на 
офіційному веб-сайті Держгеонадр протягом 10 робочих днів з дня 
затвердження відповідно до пунктів 6 і 7 цього Порядку переліку ділянок 
надр та прийняття рішення про проведення аукціону.

Ділянки надр (родовища корисних копалин), які мають 
стратегічне значення для сталого розвитку економіки та 
обороноздатності держави, виставляються на аукціон лише у межах 
переліку таких ділянок надр (родовищ корисних копалин), що 
затверджені Кабінетом Міністрів України.

13. Аукціон проводиться системою електронних торгів з продажу 
дозволів:

…
через 50 календарних днів з дати розміщення оголошення про 

проведення аукціону (для всіх інших корисних копалин), включаючи 
день розміщення оголошення про аукціон в системі електронних 
торгів з продажу дозволів та на офіційному веб-сайті Держгеонадр.

Повторний аукціон оголошується протягом трьох робочих днів 
після визнання першого аукціону таким, що не відбувся, та 
проводиться через 30 календарних днів з дати розміщення 
оголошення про проведення повторного аукціону, включаючи день 
розміщення оголошення про аукціон в системі електронних торгів з 
продажу дозволів та на офіційному веб-сайті Держгеонадр.

Аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та 
подальшого подання цінових пропозицій оголошується протягом 
трьох робочих днів після визнання повторного аукціону таким, 
що не відбувся, та проводиться через 15 календарних днів з дати 

13. Аукціон проводиться системою електронних торгів з продажу 
дозволів:
…

через 20 календарних днів з дати розміщення оголошення про 
проведення аукціону (для всіх інших корисних копалин), включаючи 
день розміщення оголошення про аукціон в системі електронних торгів з 
продажу дозволів та на офіційному веб-сайті Держгеонадр.

Повторний аукціон оголошується протягом трьох робочих днів після 
визнання першого аукціону таким, що не відбувся, та проводиться через 
15 календарних днів з дати розміщення оголошення про проведення 
повторного аукціону, включаючи день розміщення оголошення про 
аукціон в системі електронних торгів з продажу дозволів та на 
офіційному вебсайті Держгеонадр. 

Другий повторний аукціон оголошується протягом трьох 
робочих днів після визнання повторного аукціону таким, що не 
відбувся, та проводиться через 15 календарних днів з дати 
розміщення оголошення про проведення другого повторного 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/993-2020-%D0%BF#n54
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/993-2020-%D0%BF#n62
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/993-2020-%D0%BF?find=1&text=%D0%B4%D0%BD%D1%96%D0%B2#w1_9
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/993-2020-%D0%BF?find=1&text=%D0%B4%D0%BD%D1%96%D0%B2#w1_9
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розміщення оголошення про проведення аукціону за методом 
покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання 
цінових пропозицій, включаючи день розміщення оголошення 
про аукціон в системі електронних торгів з продажу дозволів та 
на офіційному веб-сайті Держгеонадр.

У разі продажу спеціального дозволу на геологічне вивчення, в 
тому числі дослідно-промислову розробку, видобування підземних 
вод (у тому числі мінеральних), для всіх потреб, а також дозволу 
аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та 
подальшого подання цінових пропозицій не проводиться, замість 
нього проводиться другий повторний аукціон.

У разі коли останній день строків, зазначених у цьому пункті, 
припадає на вихідний, святковий або інший неробочий день, останнім 
днем строку є перший після нього робочий день.

аукціону, включаючи день розміщення оголошення про аукціон в 
системі електронних торгів з продажу дозволів та на офіційному веб-
сайті Держгеонадр.

норму виключено

У разі коли останній день строків, зазначених у цьому пункті, 
припадає на вихідний, святковий або інший неробочий день, останнім 
днем строку є перший після нього робочий день.

15. З метою реєстрації в системі електронних торгів з продажу 
дозволів заявник надає такі дані:

2) юридична особа:
найменування;
код згідно з ЄДРПОУ;

норма відсутня

15. З метою реєстрації в системі електронних торгів з продажу 
дозволів заявник надає такі дані:

2) юридична особа:
найменування;
ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному 

реєстрі підприємств і організацій України;
актуальну інформацію (дані) на дату подання заяви, що дає 

змогу встановити кінцевого бенефіціарного власника, – прізвище, 
ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, країна 
громадянства (підданства), а в разі, якщо кінцевий бенефіціарний 
власник іноземець є громадянином (підданим) декількох країн, – усі 
країни його громадянства (підданства), серія (за наявності) та номер 
документа (документів), що посвідчує особу та підтверджує 
громадянство (підданство), зокрема, але не виключно паспорта 
громадянина України для виїзду за кордон, місце проживання, 
реєстраційний номер облікової картки платника податків (за 
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прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) представника 
юридичної особи, серію (за наявності) та номер документа, що 
посвідчує його особу;

реквізити документа, що підтверджує повноваження 
представника юридичної особи;

адресу електронної пошти для надсилання повідомлень системи 
електронних торгів з продажу дозволів та організатора
(оператора);

контактний номер телефону;
реквізити рахунка заявника, на який повинен бути повернутий 

гарантійний внесок;
заяву в довільній формі про непоширення на заявника - 

юридичну особу або її посадових осіб (керівника, його заступників та 
осіб, що їх заміщують) чи її засновників (юридичних та фізичних 
осіб) спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів 
(санкцій) згідно із Законом України “Про санкції” та актами, 
прийнятими відповідно до зазначеного Закону;

3) іноземна юридична особа:
найменування іноземної юридичної особи, зареєстрованого 

представництва іноземної юридичної особи (за наявності);
місцезнаходження юридичної особи;
код зареєстрованого представництва іноземної юридичної 

особи згідно з ЄДРПОУ (за наявності);

норма відсутня

наявності), характер та міра (рівень, ступінь, частка) бенефіціарного 
володіння (вигоди, інтересу, впливу) або обґрунтована причина його 
(їх) відсутності;

прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) представника 
юридичної особи, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує 
його особу;

реквізити документа, що підтверджує повноваження представника 
юридичної особи;

адресу електронної пошти для надсилання повідомлень 
системи електронних торгів з продажу дозволів та організатора 
(оператора);

контактний номер телефону;
реквізити рахунка заявника, на який повинен бути повернутий 

гарантійний внесок;
заяву в довільній формі про непоширення на заявника - юридичну 

особу або її посадових осіб (керівника, його заступників та осіб, що їх 
заміщують) чи її засновників (юридичних та фізичних осіб) спеціальних 
економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) згідно із Законом 
України “Про санкції” та актами, прийнятими відповідно до зазначеного 
Закону;

3) іноземна юридична особа:
найменування іноземної юридичної особи, зареєстрованого 

представництва іноземної юридичної особи (за наявності);
місцезнаходження юридичної особи;
реєстраційний номер представництва іноземної юридичної 

особи, зареєстрованої в установленому законодавством порядку на 
території України (за наявності);

актуальну інформацію (дані) на дату подання заяви, що дає 
змогу встановити кінцевого бенефіціарного власника, – прізвище, 
ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, країна 
громадянства (підданства), а в разі, якщо кінцевий бенефіціарний 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1644-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1644-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1644-18
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прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) представника 
юридичної особи, серію (за наявності) та номер документа, що 
посвідчує його особу;

заяву в довільній формі про непоширення на заявника - іноземну 
юридичну особу або її посадових осіб (керівника, його заступників та 
осіб, що їх заміщують) чи її засновників (юридичних та фізичних 
осіб) спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів 
(санкцій) згідно із Законом України “Про санкції” та актами, 
прийнятими відповідно до зазначеного Закону;

реквізити документа, що підтверджує повноваження 
представника юридичної особи;

адресу електронної пошти для надсилання повідомлень системи 
електронних торгів з продажу дозволів та організатора (оператора);

контактний номер телефону;
реквізити рахунка заявника, на який повинен бути повернутий 

гарантійний внесок.

власник іноземець є громадянином (підданим) декількох країн, – усі 
країни його громадянства (підданства), серія (за наявності) та номер 
документа (документів), що посвідчує особу та підтверджує 
громадянство (підданство), зокрема, але не виключно паспорта 
громадянина України для виїзду за кордон, місце проживання, 
реєстраційний номер облікової картки платника податків (за 
наявності), характер та міра (рівень, ступінь, частка) бенефіціарного 
володіння (вигоди, інтересу, впливу) або обґрунтована причина його 
(їх) відсутності;

прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) представника 
юридичної особи, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує 
його особу;

заяву в довільній формі про непоширення на заявника - іноземну 
юридичну особу або її посадових осіб (керівника, його заступників та 
осіб, що їх заміщують) чи її засновників (юридичних та фізичних осіб) 
спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) 
згідно із Законом України “Про санкції” та актами, прийнятими 
відповідно до зазначеного Закону;

реквізити документа, що підтверджує повноваження представника 
юридичної особи;

адресу електронної пошти для надсилання повідомлень системи 
електронних торгів з продажу дозволів та організатора (оператора);

контактний номер телефону;
реквізити рахунка заявника, на який повинен бути повернутий 

гарантійний внесок.
16. Для участі в аукціоні заявник проходить процедуру реєстрації 

та подає заявку для участі в аукціоні шляхом заповнення електронної 
форми в його особистому кабінеті.

У заявці для участі в аукціоні обов’язково зазначається 
реєстраційний номер лота, щодо якого подається заявка.

Після проходження процедури реєстрації та подання заявки 

16. Для участі в аукціоні заявник проходить процедуру реєстрації та 
подає заявку для участі в аукціоні шляхом заповнення електронної 
форми в його особистому кабінеті.

У заявці для участі в аукціоні обов’язково зазначається 
реєстраційний номер лота, щодо якого подається заявка.

Після проходження процедури реєстрації та подання заявки заявник 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1644-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1644-18
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заявник сплачує гарантійний внесок у будь-якій установі банку на 
підставі сформованого організатором (оператором) в особистому 
кабінеті заявника рахунка або безпосередньо на електронному 
майданчику за допомогою платіжних систем, якщо функціонал 
електронного майданчика забезпечує таку можливість.

Розмір гарантійного внеску становить 20 відсотків 
початкової ціни лота.

У разі позбавлення переможців, визначених згідно з пунктом 
22 цього Порядку, права на отримання дозволу у випадках, 
передбачених пунктом 30 та абзацом третім пункту 33 цього Порядку, 
розмір гарантійного внеску для цього лота на повторних аукціонах 
становить 40 відсотків початкової ціни лота, при цьому початкова 
ціна лота повторних аукціонів становить 100 відсотків першої 
початкової ціни такого лота.

Сплата гарантійного внеску повинна бути підтверджена до 

сплачує гарантійний внесок у будь-якій установі банку на підставі 
сформованого організатором (оператором) в особистому кабінеті 
заявника рахунка або безпосередньо на електронному майданчику за 
допомогою платіжних систем, якщо функціонал електронного 
майданчика забезпечує таку можливість.

Розмір гарантійного внеску становить 20 відсотків початкової 
ціни лота, але не менше 5000000 (п’яти мільйонів) гривень для 
корисних копалин, які мають стратегічне значення для сталого 
розвитку економіки та обороноздатності держави, 10000000 (десяти 
мільйонів) гривень - для вуглеводнів та 500000 (п’ятисот тисяч) 
гривень - для інших корисних копалин (крім лота з продажу 
спеціального дозволу на геологічне вивчення, в тому числі дослідно-
промислову розробку, видобування підземних вод (у тому числі 
мінеральних) для всіх потреб). 

Якщо розмір гарантійного внеску більший за ціну реалізації 
лота, то виплата різниці здійснюється згідно з пунктом 32 цього 
Порядку.

Якщо повторні аукціони проводяться у зв’язку з визнанням 
аукціону таким, що не відбувся, з підстав позбавлення переможця 
права на отримання дозволу у випадках, передбачених пунктом 30 
цього Порядку, розмір гарантійного внеску для цього лота на 
повторних аукціонах становить 40 відсотків початкової ціни лота, 
але не менше відповідних сум, зазначених у цьому пункті.

У разі позбавлення переможців, визначених згідно з пунктом 
22 цього Порядку, права на отримання дозволу у випадках, 
передбачених пунктом 30 та абзацом третім пункту 33 цього Порядку, 
розмір гарантійного внеску для цього лота на повторних аукціонах 
становить 40 відсотків початкової ціни лота, при цьому початкова ціна 
лота повторних аукціонів становить 100 відсотків першої початкової 
ціни такого лота.

Сплата гарантійного внеску повинна бути підтверджена до 

h#3fwokq0
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завершення строку приймання заявок для участі в аукціоні. завершення строку приймання заявок для участі в аукціоні.

18….
…
Організатор (оператор) не допускає до участі в аукціоні заявника 

та надсилає через його особистий кабінет повідомлення із 
зазначенням підстави для недопуску у разі:

зазначення під час реєстрації недостовірних даних;
зазначення даних не в повному обсязі;
норма відсутня

ненадходження гарантійного внеску на зазначений в оголошенні 
про проведення аукціону рахунок організатора (оператора).

18. …
…
Організатор (оператор) не допускає до участі в аукціоні заявника та 

надсилає через його особистий кабінет повідомлення із зазначенням 
підстави для недопуску у разі:

зазначення під час реєстрації недостовірних даних;
зазначення даних не в повному обсязі;
відсутності в публічному доступі Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських 
формувань відомостей про кінцевого бенефіціарного власника або 
інформації про його відсутність та/або наявності розбіжностей між 
відомостями про кінцевого бенефіціарного власника, які містяться в 
публічному доступі Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, з 
інформацією (даними), що дає змогу встановити кінцевого 
бенефіціарного власника, поданою заявником, а у випадку 
зареєстрованого іноземного представництва, інформації про 
кінцевого бенефіціарного власника відповідно до Закону України 
“Про забезпечення прозорості у видобувних галузях”;

ненадходження гарантійного внеску на зазначений в оголошенні про 
проведення аукціону рахунок організатора (оператора).

20. Аукціон за методом покрокового зниження початкової 
ціни та подальшого подання цінових пропозицій проходить в 
системі електронних торгів з продажу дозволів та розпочинається 
з автоматичного покрокового зниження початкової ціни лота. 
Протягом цього етапу учасник має право зробити ставку, що 
відповідає поточній ціні лота, та зупинити автоматичне 

норму виключено

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/993-2020-%D0%BF?find=1&text=%D0%BD%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D0%BF#w1_2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/993-2020-%D0%BF?find=1&text=%D0%BD%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D0%BF#w1_2
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покрокове зниження початкової ціни, після чого інші учасники 
(за наявності) мають право подати свої закриті цінові пропозиції, 
а учасник, що зробив ставку, - підвищити її після того, як іншими 
учасниками зроблено свої цінові пропозиції. Право на внесення 
такої цінової пропозиції надається учаснику, що зробив ставку, 
протягом періоду, встановленого цим Порядком.

Розмір закритої цінової пропозиції не може бути меншим за 
ставку (поточну ціну лота в момент зупинки автоматичного 
покрокового зниження початкової ціни). Право на внесення 
закритої цінової пропозиції надається учасникам протягом 
періоду, встановленого цим Порядком.

Система електронних торгів з продажу дозволів активує 
модуль аукціону за методом покрокового зниження початкової 
ціни та подальшого подання цінових пропозицій з 9-ї години 30 
хвилин до 10-ї години в період, визначений у відповідному 
оголошенні про проведення аукціону.

Етапами проведення аукціону за методом покрокового 
зниження початкової ціни та подальшого подання цінових 
пропозицій є:

автоматичне покрокове зниження ціни лота;
подання цінових пропозицій:
закритих цінових пропозицій;
цінової пропозиції.
Етапом подання цінових пропозицій для проведення аукціону 

за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого 
подання цінових пропозицій є проміжок часу, що складається з 
двох періодів - періоду подання закритих цінових пропозицій 
всіма учасниками, крім того, що зробив ставку, та періоду 
подання цінової пропозиції учасником, що зробив ставку.

Система електронних торгів з продажу дозволів автоматично 
розпочинає кожний наступний етап аукціону за методом 
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покрокового зниження початкової ціни та подальшого подання 
цінових пропозицій залежно від часу початку та завершення 
попереднього етапу згідно з цим Порядком.

Під час проведення аукціону на будь-якому етапі до моменту 
його завершення учасник має право зробити ставку, що 
відповідає поточній ціні лота. За умови відсутності ставки після 
завершення строку, встановленого для її подання, система 
електронних торгів з продажу дозволів автоматично покроково 
знижує ціну лота до моменту автоматичного здійснення 
останнього кроку.

Загальна кількість кроків, на які знижується початкова ціна 
лота, становить 90 кроків.

Для участі в електронному аукціоні особа, яка має намір 
взяти участь у ньому, здійснює подання заявки згідно з пунктом 
16 цього Порядку. Заявка для участі в аукціоні подається до 
закінчення кінцевого строку її прийняття, який встановлюється 
системою електронних торгів з продажу дозволів для кожного 
електронного аукціону за методом покрокового зниження 
стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій окремо 
з 16-ї години 15 хвилин до 16-ї години 45 хвилин дня проведення 
електронного аукціону.

Якщо під час проведення аукціону на будь-якому етапі до 
моменту його завершення учасник зробив ставку, система 
електронних торгів з продажу дозволів зупиняє процес 
автоматичного покрокового зниження ціни лота та активує етап 
подання цінових пропозицій відповідно до цього Порядку.

Якщо на момент завершення періоду проведення 
електронного аукціону не зроблено ставки, система електронних 
торгів з продажу дозволів автоматично присвоює електронному 
аукціону статус “Аукціон не відбувся”.

Протягом періоду подання закритих цінових пропозицій 
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кожному учаснику, крім того, що зробив ставку, надається 
можливість однократно зробити закриту цінову пропозицію.

Протягом періоду подання цінової пропозиції учасник, який 
зробив ставку, має право однократно зробити цінову пропозицію, 
яка повинна перевищувати найбільшу закриту цінову 
пропозицію не менш як на розмір мінімального кроку аукціону 
(зробити крок аукціону).

За умови відсутності закритих цінових пропозицій від інших 
учасників протягом періоду їх подання учасник, що зробив 
ставку, вважається переможцем електронного аукціону.

22. Переможцем вважається учасник, що подав найвищу цінову 
пропозицію за лот, у разі, коли ним зроблений щонайменше один 
крок аукціону, у випадках, передбачених пунктом 31 цього Порядку, - 
учасник з наступною за величиною ціновою пропозицією за умови, 
що ним зроблений щонайменше один крок аукціону, а у разі 
однакових цінових пропозицій - учасник, що подав її раніше, за 
умови відсутності оформленого листа (звернення) від такого 
учасника про відмову від очікування та відсутності факту 
натискання ним відповідної кнопки про відмову від очікування в 
особистому кабінеті.

норма відсутня

22. Переможцем вважається учасник, що подав найвищу цінову 
пропозицію за лот, у разі, коли ним зроблений щонайменше один крок 
аукціону, у випадках, передбачених пунктом 31 цього Порядку, - 
учасник з наступною за величиною ціновою пропозицією за умови, що 
ним зроблений щонайменше один крок аукціону, а у разі однакових 
цінових пропозицій - учасник, що подав її раніше.

Учасник з наступною після найвищої ціни ціновою 
пропозицією не може відмовитися від очікування до повного 
завершення аукціону.

26. До протоколу вноситься така інформація:
дата і час початку та завершення аукціону;
реєстраційний номер лота;
назва лота (назва ділянки надр, її місцезнаходження, вид 

користування ділянкою надр, назва корисної копалини);
строк, на який надається дозвіл;
початкова ціна та ціна реалізації лота, цінові пропозиції 

26. До протоколу вноситься така інформація:
дата і час початку та завершення аукціону;
реєстраційний номер лота;
назва лота (назва ділянки надр, її місцезнаходження, вид 

користування ділянкою надр, назва корисної копалини);
строк, на який надається дозвіл;
початкова ціна та ціна реалізації лота, цінові пропозиції учасників;
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учасників;
сума сплаченого гарантійного внеску;
розмір винагороди оператора, через якого переможець набув 

право на участь в аукціоні;
вартість пакета аукціонної документації, що повинна бути 

компенсована переможцем Держгеонадрам, та реквізити рахунка, на 
який її необхідно перерахувати;

відомості про переможця (прізвище, власне ім’я, по батькові (за 
наявності) фізичної особи - підприємця - переможця аукціону, 
реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за 
наявності) та номер документа, що посвідчує особу (щодо фізичної 
особи, яка через свої релігійні переконання відмовилася від прийняття 
реєстраційного номера облікової картки платника податків, 
повідомила про це відповідному контролюючому органу та має 
відмітку у паспорті, - серія (за наявності) та номер паспорта з 
відміткою), контактний номер телефону; найменування юридичної 
особи - переможця аукціону, код згідно з ЄДРПОУ; найменування 
іноземної юридичної особи (щодо іноземної юридичної особи, яка на 
момент проведення аукціону має зареєстроване в Україні 
представництво, - код зареєстрованого представництва іноземної 
юридичної особи згідно з ЄДРПОУ);

норма відсутня

сума сплаченого гарантійного внеску;
розмір винагороди оператора, через якого переможець набув право 

на участь в аукціоні;
вартість пакета аукціонної документації, що повинна бути 

компенсована переможцем Держгеонадрам, та реквізити рахунка, на 
який її необхідно перерахувати;

відомості про переможця (прізвище, власне ім’я, по батькові (за 
наявності) фізичної особи - підприємця - переможця аукціону, 
реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за 
наявності) та номер документа, що посвідчує особу (щодо фізичної 
особи, яка через свої релігійні переконання відмовилася від прийняття 
реєстраційного номера облікової картки платника податків, повідомила 
про це відповідному контролюючому органу та має відмітку у паспорті, - 
серія (за наявності) та номер паспорта з відміткою), контактний номер 
телефону; найменування юридичної особи - переможця аукціону, 
ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному 
реєстрі підприємств і організацій України; найменування іноземної 
юридичної особи (щодо іноземної юридичної особи, яка на момент 
проведення аукціону має зареєстроване в Україні представництво, - 
реєстраційний номер представництва іноземної юридичної особи, 
зареєстрованої в установленому законодавством порядку на 
території України);

інформація про кінцевого бенефіціарного власника юридичної 
особи/іноземної юридичної особи або інформація про причину його 
відсутності.

27. Протокол аукціону формується системою електронних торгів 
з продажу дозволів в день закінчення аукціону та не пізніше ніж 
протягом наступного робочого дня розміщується в такій системі.

Протокол аукціону підписується протягом шести робочих днів 
після завершення аукціону переможцем, організатором та/або 

27. Протокол аукціону формується системою електронних торгів з 
продажу дозволів в день закінчення аукціону та не пізніше ніж протягом 
наступного робочого дня розміщується в такій системі.

Протокол аукціону підписується протягом шести робочих днів після 
завершення аукціону переможцем, організатором та/або оператором, 
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оператором, через якого переможець аукціону набув право на участь в 
аукціоні. Протокол надсилається організатором (оператором) 
Держгеонадрам для підписання та опублікування в системі 
електронних торгів з продажу дозволів не пізніше ніж протягом трьох 
робочих днів з дня його отримання.

Протокол може бути підписаний відповідно до законодавства 
про електронний документообіг з накладенням на нього 
кваліфікованого електронного підпису відповідно до вимог Закону 
України “Про електронні довірчі послуги”.

через якого переможець аукціону набув право на участь в аукціоні. 
Протокол надсилається організатором (оператором) Держгеонадрам для 
підписання та опублікування в системі електронних торгів з продажу 
дозволів не пізніше ніж протягом трьох робочих днів з дня його 
отримання.

Протокол підписується відповідно до законодавства про 
електронний документообіг з накладенням на нього кваліфікованого 
електронного підпису відповідно до вимог Закону України “Про 
електронні довірчі послуги”.

28. Переможець на підставі підписаного протоколу аукціону 
звертається до Держгеонадр з пропозицією щодо укладення договору 
купівлі-продажу дозволу або договору купівлі-продажу дозволу з 
відкладальною обставиною за результатами проведення аукціону. 
Такий договір укладається між Держгеонадрами та переможцем не 
пізніше ніж через 20 робочих днів з дня, що настає за днем 
формування протоколу електронного аукціону та опубліковується 
Держгеонадрами у системі.

норма відсутня

Примірні договори купівлі-продажу дозволів та примірні 
договори купівлі-продажу дозволів з відкладальною обставиною 
затверджуються Держгеонадрами та підлягають опублікуванню на її 
офіційному веб-сайті.

Якщо переможцем аукціону є іноземна юридична особа, договір 
купівлі-продажу дозволу з відкладальною обставиною укладається 
українською та англійською мовами, які мають однакову юридичну 
силу. У разі наявності розбіжностей та спорів перевагу має версія 

28. Переможець на підставі підписаного протоколу аукціону 
звертається до Держгеонадр з пропозицією щодо укладення договору 
купівлі-продажу дозволу або договору купівлі-продажу дозволу з 
відкладальною обставиною за результатами проведення аукціону.
Такий договір укладається між Держгеонадрами та переможцем не 
пізніше ніж через 20 робочих днів з дня, що настає за днем формування 
протоколу електронного аукціону та опубліковується Держгеонадрами у 
системі.

Договір підписується відповідно до законодавства про 
електронний документообіг з накладенням на нього кваліфікованого 
електронного підпису відповідно до вимог Закону України “Про 
електронні довірчі послуги”.

Примірні договори купівлі-продажу дозволів та примірні договори 
купівлі-продажу дозволів з відкладальною обставиною затверджуються 
Держгеонадрами та підлягають опублікуванню на її офіційному веб-
сайті.

Якщо переможцем аукціону є іноземна юридична особа, договір 
купівлі-продажу дозволу з відкладальною обставиною укладається 
українською та англійською мовами, які мають однакову юридичну силу. 
У разі наявності розбіжностей та спорів перевагу має версія договору, 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2155-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2155-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2155-19
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договору, укладена українською мовою.
У разі продажу дозволу на геологічне вивчення нафтогазоносних 

надр, у тому числі дослідно-промислову розробку родовищ, з 
подальшим видобуванням нафти, газу (промислова розробка 
родовищ) та/або видобування корисних копалин та укладення 
договору купівлі-продажу дозволу до особливих умов дозволу 
включається заборона на провадження діяльності, визначеної 
частинами четвертою та шостою статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”, без отримання висновку з оцінки впливу на 
довкілля відповідно до вимог зазначеного Закону та обов’язок 
Держгеонадр внести зміни до особливих умов дозволу з урахуванням 
результатів оцінки впливу на довкілля.

Держгеонадра забезпечує внесення змін до особливих умов 
дозволу на геологічне вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі 
дослідно-промислову розробку родовищ, з подальшим видобуванням 
нафти, газу (промислова розробка родовищ) та/або видобування 
корисних копалин на підставі результатів висновку щодо оцінки 
впливу на довкілля у п’ятнадцятиденний строк з дня отримання від 
надрокористувача інформації про його ухвалення.

У разі перемоги на аукціоні іноземної юридичної особи, яка на 
момент підписання протоколу аукціону не має зареєстрованого в 
Україні представництва, така іноземна юридична особа зобов’язана 
зареєструвати власне представництво на території України протягом 
чотирьох місяців з дати підписання договору купівлі-продажу дозволу 
з відкладальною обставиною.

У такому разі відповідний договір купівлі-продажу дозволу з 
відкладальною обставиною повинен бути переоформлений на 
постійне представництво переможця аукціону - іноземної юридичної 
особи протягом десяти днів з дня надсилання переможцем аукціону - 
іноземною юридичною особою відповідного запиту Держгеонадрам.

укладена українською мовою.
У разі продажу дозволу на геологічне вивчення нафтогазоносних 

надр, у тому числі дослідно-промислову розробку родовищ, з подальшим 
видобуванням нафти, газу (промислова розробка родовищ) та/або 
видобування корисних копалин та укладення договору купівлі-продажу 
дозволу до особливих умов дозволу включається заборона на 
провадження діяльності, визначеної частинами четвертою та шостою 
статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”, без отримання 
висновку з оцінки впливу на довкілля відповідно до вимог 
зазначеного Закону та обов’язок Держгеонадр внести зміни до 
особливих умов дозволу з урахуванням результатів оцінки впливу на 
довкілля.

Держгеонадра забезпечує внесення змін до особливих умов дозволу 
на геологічне вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі дослідно-
промислову розробку родовищ, з подальшим видобуванням нафти, газу 
(промислова розробка родовищ) та/або видобування корисних копалин 
на підставі результатів висновку щодо оцінки впливу на довкілля у 
п’ятнадцятиденний строк з дня отримання від надрокористувача 
інформації про його ухвалення.

У разі перемоги на аукціоні іноземної юридичної особи, яка на 
момент підписання протоколу аукціону не має зареєстрованого в Україні 
представництва, така іноземна юридична особа зобов’язана 
зареєструвати власне представництво на території України протягом 
чотирьох місяців з дати підписання договору купівлі-продажу дозволу з 
відкладальною обставиною.

У такому разі відповідний договір купівлі-продажу дозволу з 
відкладальною обставиною повинен бути переоформлений на постійне 
представництво переможця аукціону - іноземної юридичної особи 
протягом десяти днів з дня надсилання переможцем аукціону - 
іноземною юридичною особою відповідного запиту Держгеонадрам.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2059-19#n158
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29. Переможець протягом 30 робочих днів з дня укладення 
договору купівлі-продажу дозволу або договору купівлі-продажу 
дозволу з відкладальною обставиною сплачує до державного бюджету 
кошти в розмірі, що становить різницю між ціною реалізації лота та 
гарантійним внеском.

…
Сплата вартості геологічної інформації здійснюється 

переможцем аукціону протягом 30 робочих днів з дня укладення 
договору купівлі-продажу дозволу або договору купівлі-продажу 
дозволу з відкладальною обставиною.

…

29. Переможець протягом 30 робочих днів з дня укладення договору 
купівлі-продажу дозволу або договору купівлі-продажу дозволу з 
відкладальною обставиною сплачує до державного бюджету кошти в 
розмірі, що становить різницю між ціною реалізації лота та гарантійним 
внеском.

…
Компенсація вартості геологічної інформації здійснюється згідно 

з реквізитами Держгеонадр, зазначеними в протоколі електронного 
аукціону, переможцем аукціону протягом 30 робочих днів з дня 
укладення договору купівлі-продажу дозволу або договору купівлі-
продажу дозволу з відкладальною обставиною.

…

30. Переможець позбавляється права на отримання дозволу (при 
цьому сума гарантійного внеску не повертається) у разі:

…

надходження інформації від правоохоронних органів та суб’єктів 
фінансового моніторингу, що переможець аукціону здійснює 
фінансування тероризму в Україні;

норма відсутня

30. Переможець позбавляється права на отримання дозволу (при 
цьому сума гарантійного внеску не повертається) у разі:

… 

надходження інформації від правоохоронних органів та суб’єктів 
фінансового моніторингу, що переможець аукціону здійснює 
фінансування тероризму в Україні;

відсутності в публічному доступі Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських 
формувань відомостей про кінцевого бенефіціарного власника або 
інформації про його відсутність та/або наявності розбіжностей між 
відомостями про кінцевого бенефіціарного власника, які містяться в 
публічному доступі Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, з 
інформацією (даними), що дає змогу встановити кінцевого 
бенефіціарного власника, поданою заявником, а у випадку 
зареєстрованого іноземного представництва, інформації про 
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кінцевого бенефіціарного власника відповідно до Закону України 
“Про забезпечення прозорості у видобувних галузях”.

31.
…
У такому разі автоматично формується новий протокол, в якому 

переможцем визначається учасник з наступною за величиною 
ціновою пропозицією, а у разі однакових цінових пропозицій кількох 
учасників - той, що подав її раніше згідно з порядком обліку часу, за 
яким діє система електронних торгів з продажу дозволів, або 
учасник, який зробив ставку за умови відсутності належним 
чином оформленого листа (звернення) від такого учасника про 
відмову від очікування або натискання ним відповідної кнопки 
про відмову від очікування в особистому кабінеті.

…

31.
…
У такому разі автоматично формується новий протокол, в якому 

переможцем визначається учасник з наступною за величиною ціновою 
пропозицією, а у разі однакових цінових пропозицій кількох учасників - 
той, що подав її раніше згідно з порядком обліку часу, за яким діє 
система електронних торгів з продажу дозволів.

…

32. Гарантійний внесок, сплачений переможцем, 
перераховується організатором (оператором) до державного 
бюджету протягом п’яти робочих днів після опублікування 
протоколу.

Гарантійний внесок переможця зараховується до ціни реалізації 
лота. Іншим учасникам внесена сума гарантійного внеску 
повертається організатором (оператором) протягом п’яти робочих 
днів після завершення аукціону, крім учасника з наступною за 
величиною ціновою пропозицією після переможця, а у разі однакових 
цінових пропозицій учасників - тому, хто подав цінову пропозицію 

32. Гарантійний внесок або його частина, що дорівнює ціні 
реалізації лота (якщо розмір гарантійного внеску більший за ціну 
реалізації лота), сплачений (сплачена) переможцем, перераховується 
організатором (оператором) до державного бюджету протягом п’яти 
робочих днів після опублікування протоколу. Якщо розмір 
гарантійного внеску більший за ціну реалізації лота, то різниця між 
частиною, перерахованою до державного бюджету, та сплаченим 
гарантійним внеском повертається переможцю протягом п’яти 
робочих днів з дня отримання ним дозволу.

Гарантійний внесок переможця зараховується до ціни реалізації 
лота. Іншим учасникам внесена сума гарантійного внеску повертається 
організатором (оператором) протягом п’яти робочих днів після 
завершення аукціону, крім учасника з наступною за величиною ціновою 
пропозицією після переможця, а у разі однакових цінових пропозицій 
учасників - тому, хто подав цінову пропозицію раніше. Такому учаснику 
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раніше. Такому учаснику гарантійний внесок повертається протягом 
п’яти робочих днів з дня отримання переможцем дозволу.

Якщо аукціон не відбувся або лот знято з продажу відповідно 
до цього Порядку, гарантійний внесок підлягає поверненню 
учасникам протягом п’яти робочих днів з наступного дня після 
визнання аукціону таким, що не відбувся, або зняття лота з 
продажу, крім випадків, передбачених пунктами 30 і 33 цього 
Порядку.

гарантійний внесок повертається протягом п’яти робочих днів з дня 
отримання переможцем дозволу.

Якщо аукціон не відбувся або лот знято з продажу відповідно до 
цього Порядку, гарантійний внесок підлягає поверненню учасникам 
протягом п’яти робочих днів з наступного дня після визнання 
аукціону таким, що не відбувся, або зняття лота з продажу, крім 
випадків, передбачених пунктами 30, 33 та абзацом четвертим 
пункту 34 цього Порядку. У випадках, передбачених пунктами 30, 33 
та абзацом четвертим пункту 34 цього Порядку, гарантійні внески 
учасників перераховуються організатором (оператором) до 
державного бюджету.

36. У разі визнання аукціону таким, що не відбувся, з підстав, 
визначених пунктом 34 цього Порядку, в системі електронних торгів з 
продажу дозволів аукціону автоматично присвоюється статус такого, 
що не відбувся, а дозвіл підлягає виставленню на повторний аукціон 
згідно з цим Порядком.

У разі визнання повторного аукціону таким, що не відбувся, з 
підстав, визначених пунктом 34 цього Порядку, в системі 
електронних торгів з продажу дозволів аукціону автоматично 
присвоюється статус такого, що не відбувся, а дозвіл підлягає 
виставленню на аукціон за методом покрокового зниження 
початкової ціни та подальшого подання цінових пропозицій 
згідно з цим Порядком. 

36. У разі визнання аукціону таким, що не відбувся, з підстав, 
визначених пунктом 34 цього Порядку, в системі електронних торгів з 
продажу дозволів аукціону автоматично присвоюється статус такого, що 
не відбувся, а дозвіл підлягає виставленню на повторний аукціон згідно з 
цим Порядком.

У разі визнання повторного аукціону таким, що не відбувся, з 
підстав, визначених пунктом 34 цього Порядку, в системі електронних 
торгів з продажу дозволів аукціону автоматично присвоюється статус 
такого, що не відбувся, а дозвіл підлягає виставленню на другий 
повторний аукціон згідно з цим Порядком.

Перший заступник Міністра захисту 
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